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Sinds 1945 is Derksen veilingbedrijf gespecialiseerd in het veilen en taxeren van kunst, antiek en 

inboedelgoederen en het ontruimen van inboedels. Het kopen op een veiling is voor menigeen een 

spannende ervaring met vaak verrassende opbrengsten.

Derksen veilingbedrijf



	 VEILINGINFORMATIE                  FEBRUARI   2017                           
Deze veiling uit particuliere inbreng, wordt gehouden t.o.v. 

Gerechtsdeurwaarder de heer  L H L M Vloet te Arnhem

KIJKDAGEN:
Donderdag	 02 feb		  11.00 - 17.00 uur

Vrijdag		  03 feb		  11.00 - 17.00 uur

Zaterdag		  04 feb		  11.00 - 17.00 uur

Zondag		  05 feb	  	 11.00 - 17.00 uur

VOLGORDE VAN VERKOOP:
Maandag		  06 febr	 19.00 uur:		 kavel	 1  -    375		  Kunst en antiek

Dinsdag		  07 febr	 19.00 uur:		 kavel    	 376 - 525		  Antiek / inboedel

					     kavel  	 1000 - 1249	 Antiek / inboedel

Woensdag		 08 febr	 09.30 uur:		 kavel 	 9000  -  9330	 Kleingoed

			   14.00 uur:		 kavel 	 7000  -  7450	 Goud, zilver

			   19.00 uur:		 kavel 	 1250  -  1560	 Antiek / inboedel 

				  

Donderdag	 09 febr	 14.00 uur:		 kavel 	 2000  -  2185	 2e Verdieping

					     kavel 	 6000  -  6055	 Wijnen 		

			   19.00 uur:		 kavel 	 5000  -  5355	 Vitrinegoederen  

		

AFHAALTIJDEN VEILINGGOEDEREN:
Vrijdag	 10 februari			  08.30 - 16.00 uur

Maandag	 13 februari	     		  08.30 - 16.00 uur

VEILINGKOSTEN:	 28% 

AGENDA:	 Dinsdag 31 januari Vastgoedveiling Zwolle
		  Woensdag 01 februari Vastgoedveiling Hengelo
		  Dinsdag 21 februari Vastgoedveiling Arnhem
		  Zaterdag 25 februari Rondhoutveiling 
		  Dinsdag 28 februari Vastgoedveiling Zwolle
		  Woensdag 1 maart Vastgoedveiling Hengelo
		  Dinsdag 28 maart Vastgoedveiling Arnhem
		  Maandag 10 april 2017 Kunst, Antiek en inboedelveiling

Volgrecht wordt toegepast.
Het volgrecht is het recht van de maker van een origineel van een kunstwerk om bij iedere latere doorverkoop van dat werk een percentage te ont-
vangen van de verkoopprijs. Als een kunstenaar overlijdt, kan het volgrecht overgaan op zijn nabestaanden of andere erfgenamen. Het volgrecht 
eindigt 70 jaar na het overlijden van de kunstenaar.

Volgrecht is niet verschuldigd bij iedere verkoop van kunstwerken. De belangrijkste vereisten zijn:
•	 Het moet gaan om de verkoop
•	 Van originelen van werken van grafische of beeldende kunst (of exemplaren daarvan in beperkte oplage)
•	 Waarbij een professionele kunsthandelaar is betrokken als koper, verkoper of tussenpersoon
•	 Waarbij de verkoopprijs € 3.000 of meer bedraagt (inclusief veilingkosten), en
•	 Waarvan de kunstenaar niet langer dan 70 jaar daarvoor is overleden.

Vergoedingspercentages 
De hoogte van de vergoeding wordt als volgt berekend:
•	 4% van het deel van de verkoopprijs tot en met € 50.000
•	 3% van het deel van de verkoopprijs van € 50.000,01 tot en met € 200.000
•	 1% van het deel van de verkoopprijs van € 200.000,01 tot en met € 350.000
•	 0,5% van het deel van de verkoopprijs van €350.000,01 tot en met € 500.000
•	 0,25% van het deel van de verkoopprijs hoger dan € 500.000

De gehele tekst die is opgesteld door het Minist erie van Veiligheid en Justitie vindt u op onze website onder “Volgrecht”
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Louis (Lodewijk 
Franciscus Hendrik) Apol 

werd op 6 september 
1850 geboren in Den 

Haag. De residentie 
bracht vele schilders voort 

waaronder enkele die 
behoorden tot de top van 

de Haagse School. 

Louis 
Apol

In deze uitgave

Eero Aarnio
Op 18 juli 1921 werd in Arnhem Theo 
van der Horst geboren. Al vroeg zat het 
tekenen hem in het bloed, was creatief en 
ontwikkelde zich in de loop van zijn leven 
als een bijzondere kunstenaar die bejubeld 
en vergruisd werd. 

In 1953 begonnen de gebroeders Juan, José en Vicente Lladro in de 
buurt van Valencia (Spanje) een bedrijf. In hun eigen huis in Valencia 
bouwden zij een Moorse oven. Zij specialiseerden zich in het 
vervaardigen van aardewerken vazen maar ging enkele jaren later 
over in het maken van mooi pronkporselein onder invloed van de 
trends uit de 18e eeuw.

Lladro



Viegers
Ben Viegers werd op 17 december 
1886 in Den Haag geboren 
als zoon van de koetsier Petrus 
Jacobus Viegers en van Johanna 
Engelina Hulzing. 

column
Albert Jobs

Deze uitgave is gemaakt in opdracht 
van DERKSEN veilingbedrijf, met een 

beperkte oplage van 300 stuks.

Aan deze uitgave hebben 
meegewerkt:

DERKSEN veilingbedrijf
Zolderkamer 72
RO-WI printing 

Redactie adres:
Amsterdamseweg 23
6814 GA   ARNHEM

tel: 026-4421498   

www.derksen-veilingbedrijf.nl
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Vragen voor adverteren naar:
info@derksen-veilingbedrijf.nl

Colofon

VORIGE 
VEILING



Column 

Albert Jobs
Heeft u ook zo’n slimme telefoon, een Smartphone? Natuurlijk heeft u die. U heeft al lang niet meer die heerlijke blauwe Nokia 3310 
waarmee je alleen maar mee kon bellen en sms-en. Dat was een toestel die tegen een stootje kon. Een val van 25 meter hoogte was geen 
enkel probleem en als je ’s winters je ijskrabber niet kon vinden, dan ging het ook met die telefoon. De Smartphone anno 2017 is meer dan 
een telefoon, dat is een multimedia-apparaat met ongekende mogelijkheden. Op die van mij zitten inmiddels 95 
App’s maar dat komt ook omdat ik een aanhanger van Steve Jobs ben, een volger, zeg maar gerust 
een sektelid. In de jaren 80 had ik al een lijntje met Cupertino. Ik zal u een geheim vertellen: 
de ideeën achter de App komen namelijk uit Arnhem. Het was namelijk zo: Ik was thuis 
de handigste maar ook het meest luie gezinslid. Ik wilde voor alles iets bedenken zodat 
het snel, makkelijk en efficiënt ging. Zoals u weet is mijn voor naam Albert, maar thuis 

werd ik altijd Appie of nog korter “Ap” genoemd. Dat 
hing een beetje af van de haast die de familie had om 
iets voor elkaar te krijgen. Als mijn moeder iets nodig 
had voor een recept, dan riep ze vanuit de keuken 
“Ap, hoeveel boter moet er in de appeltaart..?” (dat 
werd bij ons in die tijd al Apple-taart genoemd). Ik 
maakte dan op de Apple Lisa een klein handigheidje 
zodat we het de volgende keer ook nog konden terug 
vinden. Als mijn vader wilde weten op welke zender 

voetbal werd uitgezonden dan hoorde je in huize Keddeman “Ap, hoe laat komt Mart 
op TV..?” (voor de jonge lezers onder ons: Mart was een chagrijnige kale Arnhemse 
sportverslaggever in Noorse trui die naar eigen zeggen meer wist dan de Winkler Prins en 
Maarten van Rossem bij elkaar en ook nog iets had met Ria Visser). Ook voor deze vraag 
had ik dan een oplossing,  zodat Willem in één oogopslag kon kijken of sport op Nederland 
1 of 2 werd uitgezonden. Als mijn zus een opstel moest maken over James Cook, dan riep 
zij van boven “Ap, wanneer is James geboren…?” Zo ben ik dus handig geworden met de 
computer. Dat idee van iets maken waar je dingen mee op kon zoeken sprak Steve Jobs wel 
aan en hij vroeg mij of hij mijn naam daarvoor mocht gebruiken. Ik had daar geen bezwaar 
tegen maar het moest dan wel internationaal klinken. Zo hebben we er samen “App” van 
gemaakt. Ik werd steeds handiger met de computer en ging zelfs aan het hacken. Wat was dat 
een leuke tijd! Ik nam in die jaren de PC van Prins Bernhard over en zag zijn dating-list, nam de 
PC’s van de NS over en liet treinen voor een week lang op tijd rijden, nam het mainframe van de 
Nederlandse Bank over en boekte geld over van Pieter Menten naar Willem Aantjes en ik dook 
zelfs in de computers van het Radboud in Nijmegen om in medische dossiers te kijken. Dat lukte 
niet helemaal.  Toen ik in hun systeem was keek ik live mee met een endoscopie en dat 
was niet helemaal de bedoeling. Ook anno 2017 vind ik het leuk om te hacken. Zo 
heb ik onlangs bij alle politieke partijen ingebroken in hun systeem en overal 
kenbaar gemaakt dat ze niet met de PVV gaan samenwerken, heb 
de verkiezingen in de U.S.A. beïnvloed en ga binnenkort ook 
proberen om uw pc over te nemen. Lijkt mij een heerlijke 
uitdaging om op die manier via uw computer 
biedingen uit te brengen op kavels in onze 
komende veiling. Wees dus verrast met uw 
aankopen de komende veiling……



WIJ STAAN GRAAG VOOR JE KLAAR

Sweerts de Landasstraat 52
6814 DH Arnhem
026 442 5321
info@dna-notaris.nl
www. dna-notaris.nl

Je leven verandert, je gaat trouwen, 
je koopt een huis, je start een bedrijf 
of je krijgt een erfenis. Op dit soort 
momenten is het goed om met een 
notaris te praten. Onze notaris kan je 
vertellen en adviseren over wat voor 
jou de beste oplossing is.

Bij DNA werken leuke en enthousiaste 
mensen. Wij nemen de tijd om naar je 
te luisteren. Wij weten hoe lastig het 
soms kan zijn om precies te weten 
wat je wilt en wat je belangrijk vindt. 

Onze notaris weet als geen ander hoe 
prettig het is om goed begrepen te 
worden. Daarna wordt je geadviseerd 
over welke mogelijkheden er zijn en 
welke voor jou het beste zijn.

Bij DNA ben je altijd welkom. Je kunt 
zo vaak bellen of langskomen als je 
wilt. Wij staan voor je klaar.



Ook deze keer kijken we weer even 
terug op de vorige veiling en dat was 
de veiling van november 2016. De 
kijkdagen waren druk bezocht en 
we zagen weer heel veel bekende 
gezichten. Ook dit haar hadden we 
weer onverwacht bezoek in de nacht. 
Voor de jongste bezoekers onder ons 
had Sinterklaas een bezoek gebracht 
aan ons veilingbedrijf en daar voor hen 
een cadeautje achter gelaten. November 
was een mooie en drukke veiling. 
Met een kleine 2500 kavels konden 
we 2016 afsluiten. Veel belangstelling 
was er voor het modern grafiek dat uit 
een nalatenschap kwam. Veel mensen 
konden voor leuke bedragen een mooi 

object aankopen en de 2 werken van Jan 
te Wierik verlieten de veiling voor mooie 
bedragen. 

Een object waar veel belangstelling 
voor was, was het kunstobject van 
Peter Struycken. Het werk stond 
voorzichtig getaxeerd voor rond de 
1.000 euro, de veilinghamer viel 
uiteindelijk bij  6.200 euro. 

Het werk van Louis Meijer (1809-
1866) ging voor 3.200 euro naar een 
verzamelaar. Veel interesse vanuit het 
buitenland was er ook voor de antieke 
ikonen. Eén werd verkocht aan een 
bieder uit Cyprus voor 1.150 euro. Een 

Hollands eiken kabinetje van slechts 185 
cm hoog met een richtprijs van 100-200 
euro ging voor een kleine duizend euro 
naar een vaste klant van ons die er heel 
blij mee is. Voor de Yamaha piano was 
ook veel belangstelling, deze kwam uit 
een nalatenschap en was slechts een 
paar jaar oud. 

Ook daarvoor is een veiling een unieke 
plaats om dit soort spullen aan te 
schaffen. Een schilderij dat veel bekijks 
had, was het werk van Petrus van 
Walchteren, de dame met de Barzoi-
honden. In kan mij niet heugen dat we 
ooit zo’n groot schilderij geveild hebben. 

Veiling / Kijkdagen november 2016



De belangstelling voor een mooi stuk 
antiek stijgt nog steeds. Wij merken dat 
de generatie van de 40-50ers ook steeds 
meer de weg weten te vinden naar de 
veiling, niet alleen voor een mooi stukje 
antiek maar ook voor het retro-meubel. 
Goederen uit de jaren 60-70 zijn enorm 
in trek. Een wandrek van Cadovius maar 
ook stoelen van o.a. Eero Aarnio zullen 
zeker de komende veiling weer veel 
bekijks hebben. 

Kortom een veiling is en blijft een 
spannende aangelegenheid om spullen 
te kopen. 



In de jaren (midden) ‘50 en ‘60 beleefde 
de “Pop-Art” zijn hoogtij dagen. Dit was 
een afkorting van het zgn. “Popular Art.” 
Felle kleuren, organische vormen, de 
verkenning naar nieuwe dingen en kunst 
met een knipoog. O.a. ontwerpers als 
Verner Panton, Eero Aarnio en Pierre Paulin 
deden hun intrede met verscheidene 
beroemde creaties. Denk bijvoorbeeld aan 
de iconische en beroemde “Panton Chair”, 
de “Ball Chair” en de “Tongue Model.”  
Zoals de invloedrijke Brit Peter Smitson 
ooit over een stoel zei; “A society and a 
city in miniature”… Een stoel weerspiegelt 
de samenleving. Of het nu een nieuwe 
materiaalsoort is, de huidige mode, de 
waardes van het leven. Het zou zelfs als 
een barometer kunnen fungeren van de 
huidige binnen- en buitenarchitectuur. 
Een stoel kan zoveel meer zeggen als 
“gewoon een stoel.”   De “Ball Chair” van 

Eero Aarnio, had een simpele oorsprong. 
Aarnio verhuisde met zijn vrouw in 1962 
naar een nieuw huis toen hij net gestart 
was als freelancer. Hij had een huis, maar 
geen grote stoel waarop hij besloot er zelf 
één te ontwerpen. Na een tijdje schetsen 
kwam de vorm tevoorschijn die toch het 
meest op een bal leek. Hij pinde de schets 
op de muur en omdat hij de langste van 
de twee thuis was, vroeg hij zijn vrouw 
de baan van zijn hoofd aan te duiden. 
Zo kwam Aarnio aan de hoogte van de 
“bal.” Hij werkte de rest van de balvorm 
uit met als uitgangspunt dat die door een 
deurpost heen moest passen.   In die tijd 
was glasvezel een vrij nieuw materiaal, 
waarmee Aarnio de buitenkant van de 
stoel van maakte. De binnenkant werd 
gestoffeerd in 5 secties en hij werd op 
een 360 graden draaiende voet geplaatst. 
Als extraatje bracht hij een rode telefoon 

aan de binnenwand aan. Het werd een 
kamer binnen een kamer…  Per toeval 
kwamen 2 managers van het bedrijf ASKO 
de “Ball chair” tegen, terwijl ze kwamen 
voor wat nieuw ontworpen pijnhout 
stoelen. Ze realiseerden zich gelijk het 
grote  potentieel van de stoel en sloten 
een deal met Aarnio. Al in 1966 werd de 
stoel voor het eerst gepresenteerd op de 
“International Furniture Fair” in Keulen 
waar ook beroemdheden een kopie van 
dit icoon kochten om thuis mee te kunnen 
pronken. Ook liet de stoel zich zien in 
verschillende films wo. “Tommy,” Dazed 
and Confused” and “Moon Zero Two” en 
in klassieke televisie programma’s.  



1	 Eiken 2-delige buffetkast met getordeerde zuilen en fraai steekwerk van bladeren en vogels, 238 cm hoog, 140 cm breed	 150-250

2	 19e Eeuws eiken penantkastje met lade en 2 deurtjes die lijken op rolluiken, 97 cm hoog, 95 cm breed	 75-125

3	 Bronzen beeld van een Russische soldaat op ski’s, 26 cm hoog	 80-120

4	 Vuurvergulde fraai bewerkte pendule met vrouw op top 42,5 cm hoog, 34,5 cm breed, op zwartgelakte houten console 4 cm hoog	 200-400

5	 Klassieke tafel olielamp (elektrisch gemaakt) met klassiek decor op de voet van meisjes met hond in tuin, 85 cm hoog	 100-150

6	 Gesigneerd Jansen, Willem G.F. 1871-1949, Landschap met veer over rivier, doek 60,5x101 cm	 250-500

7	 Gesigneerd Kollwitz, Kathe 1867-1945, Opstand, The Peasants War, ets uit 1921 naar een werk uit 1902, Losbruch / Charge 

	 (Kl. 66, Knesebeck 70 XIIIa), ets 49x58 cm	 600-900

8	 Lodewijk stijl wit gelakt houten bankje met klassieke stoffering 80 cm hoog, 80 cm breed	 80-140

9	 Gesigneerd Weegewijs, Hendrik 1875-1964, Arbeider met paard en wagen, doek 24x40 cm	 500-700

10	 Gesigneerd Arps, Bernardus 1865-1935, Stilleven met aardewerken pot en traanflesje, paneel 40x50 cm	 100-150

11	 Gesigneerd Markus, Antoon 1870-1955, Winters landschap aan rivier, doek gedateerd 1923, 33x53 cm	 200-300

12	 Gesigneerd Koppenol-Lehmann, Anna 1876-1956, Vrouw op boerenerf aan het werk, doek 40x60 cm	 225-325

13	 Gesigneerd Dekker, Hendrik Adriaan Christiaan 1836-1905, Vrouwen bij boerderij waarbij een vrouw water aan het pompen is, 

	 doek 60x93 cm	 650-850

14	 Klassiek tafeltje, 3-hoekig met bronzen ornamenten en inlegwerk met decor van muziekinstrumenten, 85 cm hoog	 50-100

15	 Kristallen Empirestijl geslepen schaal in plate montuur 18 cm hoog, 26,5 cm diameter	 25-50

16	 Gesigneerd Lakhovsky, Arnold Borisovich 1880-1937, Stadsgezicht met bruggetje, olieverf op papier, 25,5x18 cm (links boven schade)	 -

17	 Gesigneerd Boers, Frans Henri 1904-1982, Kerk in landschap, verso notitie Paris, oct. 1941, nr. 118, doek 46x55,5 cm	 200-400

18	 Gesigneerd Wittenberg, Jan Hendrik W 1886-1963, Vogels op tak, aquarel 28,5x19 cm	 75-125

19	 Noten 1-deurs pronkkast met glas in deur, glazen schappen, en fraai gestoken kuif 253 cm hoog, 115 cm breed	 100-200

20	 Antiek aardewerken vaas met blauw decor en voet gevat in messing rand 25 cm hoog, en Delfts aardewerken vaas met polychroom 

	 decor met merkje De Grieksche A 20,5 cm hoog (rond gat in bodem)	 40-80

21	 Repro antiek aardewerken polychroom beschilderde beeldengroep van ruiter te paard met merk De Grieksche A 26 cm hoog, 25 cm lang	 40-80

22	 Aardewerken pauwenschotel met merk naar Porceleyne Claeuw 30,5 cm diameter	 20-40

23	 Societe Ceramique, aardewerken jubileumschotel 1863-1913, 37,5 cm diameter	 25-50

24	 Antieke eiken rijkgestoken 1-deurs kast met lade 125 cm hoog, 138 cm breed	 100-200

25	 2 Oosterse bronzen vazen met oren en reliëf, 20e eeuw, 31 cm hoog	 40-80

26	 Antiek porseleinen soepterrine op onderschotel 28 cm hoog	 40-60

27	 Hollandse barometer in rijk gestoken kast, adres J P Karthaus Haarlem, 49 cm	 30-60

28	 Eiken met palissanderhout rijkgestoken wandkapstok met 6 aardewerken tegels ingelegd 53 cm hoog, 145,5 cm breed	 100-150

29	 Hollandse rijkgestoken barometer 66 cm hoog	 40-80

30	 Gesigneerd Langen, Hendrikus Johannes Franciscus van 1874-1964, Vrouw in interieur aan spinnewiel, doek 40x50 cm	 75-125

31	 Gesigneerd Brouwer, Barend 1872-1936, Hollands landschap met roeibootje in sloot langs weg met herder met kudde schapen 

	 en aan de horizon een kerkdorp met molen, doek verso gedateerd 1917, 69,5x112 cm	 200-400

32	 18e Eeuws staand horloge in eiken kast, Joseph Smit a Chapelle, 227 cm hoog	 500-750

33	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Muis met ezeltje, paneel 13x18 cm	 40-60

34	 Gesigneerd Cox, Peter 1912-1985, Landschap met berken aan meertje, doek 50,5x24,5 cm	 75-125

35	 Onduidelijk gesigneerd, Figuren in boerenkar met ingespannen paard, marouflé 9x14 cm	 450-650

36	 Gesigneerd Pollentine, S 20e eeuw, Huismussen op tak met sneeuw, paneel 7x9,5 cm	 75-100

37	 Verso Hoog, Bernard de 1866-1943, Zelfportret, marouflé 43x33 cm	 50-100

38	 Eiken Mechelse jachtkast met rijk steekwerk, getorste zuilen en 2 toogmodel deuren in bovenkast 263 cm hoog, 137 cm breed	 150-200

39	 Gesigneerd Vries, J de, Landschap met bomen naar Romantische School, paneel 20e eeuw, 30x40 cm	 150-200

40	 Antieke eiken rijkgestoken lessenaar met groen leder ingelegde klep en opstandje 94 cm hoog, 88 cm breed	 100-150

41	 3 Oude Indische houten gestoken en beschilderde beelden van figuren 34,5 cm, 35,5 cm en 40,5 cm hoog	 75-100

Maandag	 6 februari	 19.00 uur	 Kunst en antiek



42	 Empire spiegel in fraai bewerkte lijst 243 cm hoog, 106 cm breed	 300-500

43	 Eiken 2-delige credens, kast gedragen door balusters met daartussen een groot blad, kast versierd met kroonlijst en schelpmotieven, 

	 kinderfiguren in cassettes en geflankeerd door muzikanten, 153 cm hoog, 64 cm diep en 141 cm breed	 300-600

44	 Monogram WMSvH, bronzen beeld, parodie op Vrouwe Justitia (gebroken zwaard, kijkt onder blinddoek door, 44 cm hoog	 175-225

45	 2 Koperen rijkbewerkte penkandelaren 36 cm en 38,5 cm hoog	 25-50

46	 Vermoedelijk Duits, antiek glazen rond plateau 30 cm diam, met waterkan 27 cm hoog en 2 glazen met beschilderd decor van helm 

	 en zwaard omgeven door takken	 40-80

47	 Gesigneerd Nakken, Willem Carel 1835-1926, Boer bij paarden in de stal, aquarel 34x51 cm	 250-350

48	 Anoniem, Vrouw langs leuning met kind op haar rug en jongen aan haar hand, aquarel	 -

49	 Gesigneerd Dudly (?) vrouw met juk met emmers bij huis met bloeiende bomen in kuipen, doek 50x70 cm	 100-200

50	 Mahonie op eiken 19e eeuwse trumeau met spiegelachterwand en lade 89,5 cm hoog, 81 cm breed	 100-150

51	 Glazen vaas met handbeschilderd decor naar Picasso door Anton Marin, gelimiteerde oplage 21/30, 24,5 cm hoog	 75-125

52	 Petrus Regout Maastricht, aardewerken sierbloempot op lekbak met decor Plata met jaartal 1889, totaal 27 cm hoog	 25-50

53	 Gesigneerd Naray, Aurel 1883-1948, Guardian angel, doek 68,5x54,5 cm	 300-600

54	 Toegeschreven aan Kregten, Fedor van 1871-1937, Schapen op de heide, 61x101 cm	 150-250

55	 Eiken vitrinekast met steekwerk, maskers, halfvolle getorste zuilen, getorste regelspiegelachterwand en bodem, 2 glazen 

	 schuifdeuren en glazen schappen 179 cm hoog, 137 cm breed	 150-200

56	 Droste, porseleinen chocoladeketel met 6 kop en schotels op ovaal dienblad	 100-200

57	 Droste, porseleinen chocoladeketel met 6 kop en schotels op ovaal dienblad	 100-200

58	 Droste porseleinen cacao chocoladeketel, 2 kop en schotels op ovaal blad, en dekselpot (deksel gerestaureerd)	 50-100

59	 Droste, porseleinen chocoladeketel met 6 kop en schotels op ovaal dienblad	 100-200

60	 Droste, 12 porseleinen bekers 10,5 cm hoog, porseleinen dekselbus 17 cm hoog, en 3 schotels 4,5 cm diameter	 80-140

61	 Beeld van het Droste vrouwtje, 68 cm hoog (blad manco)	 -

62	 Gesigneerd Zee, Abraham van der 1882-1958, Uitzicht vanaf het duin bij Zoutelande richting Meliskerke, doek 67x65,5 cm	 40-80

63	 19e Eeuws tilt top tafel met decor van bloemen en parelmoer, 70 cm hoog, 74x61 cm	 50-100

64	 Monogram Bruggen, A van, Hoeders op het erf naar Verhoesen, paneel 18,5x24 cm	 -

65	 Monogram Bruggen, A van, Koeien in de wei bij Watermolen Sonsbeek Arnhem, paneel 18x13 cm	 -

66	 Monogram Bruggen, A van, Gezicht op Eusebiusbinnensingel met Grote kerk, paneel 17x12 cm	 25-50

67	 Antieke wandklok in noten met intarsia kast 82 cm hoog	 75-100

68	 Zwart gebeitste Biedermeier speeltafel met groen vilt, staand op kolompoot, bladmaat 81x81 cm	 50-100

69	 Ovaal aardewerken dienblad met bloemen en vlinderdecor in metalen montuur 39x24 cm, en porseleinen dekselbakje met 

	 zwiebelmuster decor, in messing montuur 10,5 cm hoog, 11,5x9 cm	 25-50

70	 Glazen vaas met handbeschilderd decor naar Picasso door Anton Marin, gelimiteerde oplage 11/30, 30 cm hoog	 75-125

71	 Eiken 6-kantig tafeltje met gestoken decor, 71 cm hoog, 63 cm diameter	 25-50

72	 Antieke Hollandse eiken stoof met steekwerk	 -

73	 Facetgeslepen spiegel in een bewerkte goudkleurige lijst, 145x85 cm	 75-125

74	 Mahonie dressoir met gebogen front, 2 deuren en 3 laden 87 cm hoog, 167 cm breed	 80-140

75	 Klassieke porseleinen fruitschaal met polychroom decor, bronzen figuren, maskers en pootjes 23,5 cm hoog, 30 cm breed	 40-80

76	 Zamak beelden van een visser en vissersvrouw, op houten sokkels 54 en 55 cm hoog	 50-75

77	 Gekleurde glazen vaas met plooihals ca. 34 cm hoog	 40-60

78	 Gekleurde glazen vaas met wijde hals 37 cm hoog	 40-60

79	 Gesigneerd Dekker, Henricus Nicolaas 1897-1974, Schip op volle zee, doek 79x99 cm	 900-1300

80	 Gesigneerd Lerven, Henri van 1875-1954, Landschap Wolfhezen, doek gedateerd 1914, 50x85 cm	 80-120

81	 Gesigneerd Bevort, Jan 1917-1996, Vissersboten met mensen aan de kust, paneel 30,5x40,5 cm	 100-150

82	 Monogram Bruggen, A van, Oude kerkje van Oosterbeek in de zomer, paneel 13x18 cm	 -

83	 Monogram Bruggen, A van, Oude kerkje van Oosterbeek in winter, paneel 13x18 cm	 -

84	 Monogram Bruggen, A van, Oude kerkje van Oosterbeek in de herfst, paneel 13x18 cm	 -

85	 Eiken 8-kantig kastje in de vorm van een zuil, 74 cm hoog, 50 cm diameter	 30-60



86	 Terraco Draak Beesel, gresaardewerken Heilighart beeld 46,5 cm hoog	 50-100

87	 St, Joris Beesel, keramiek Heilighart beeld 85 cm hoog (hand gelijmd)	 100-150

88	 Gipsen polychroom beschilderd beeld van een van de drie knielende wijzen uit het Oosten met geschenk, 118 cm hoog	 150-250

89	 Machinaal vloerkleed decor Gabbeh, 285x200 cm	 -

90	 Eiken theekastje met los dienblad, 76 cm hoog, 77 cm breed	 50-100

91	 Japans porseleinen 6-persoons theeservies met 6 bordjes (zie vrouwenhoofd in bodem van kopjes)	 75-100

92	 Franse mahonie maie/petrin op losse onderstel 87 cm hoog, 130 cm breed	 150-200

93	 Bronzen beeld van een torso, 37 cm hoog	 150-200

94	 Ikat dubbel kleed met palletjes, draad en letters, 122x57 cm	 -

95	 Beeld van een gekleurde medemens die als hulpje dient, compleet met oorringen en rode lippen, 62 cm hoog	 -

96	 Hollandse dubbele bolkroon, ca. ca. 110 cm hoog	 75-125

97	 Noten kastje met deur en laden en opstand met kuif, 110 cm hoog, 48 cm breed	 40-80

98	 Kunststof bronskleur met koper tafelschemerlamp lezende vrouw, met glazen kapje 44,5 cm hoog	 25-50

99	 Wortelnoten theetafel met lade, op klauwpoten	 50-100

100	 Japans porseleinen 4-persoons theeserviesje met postzegeldecor (1 pootje van kopje gelijmd)	 -

101	 Maastrichts aardewerken wandfontein met blauw Hollands decor 50 cm hoog	 50-75

102	 Houten beschilderd masker met versiering op het hoofd 131 cm hoog	 100-150

103	 Antiek eiken met vruchtenhouten gefineerde kussenkast 202 cm hoog, 193 cm breed	 200-400

104	 Oud houten bankje met geborduurde zitting 70 cm hoog, 55 cm breed	 -

105	 Antieke eiken met mahonie en palissander kussenkast met gestoken kap en 2 paneeldeuren, op 3 bolpoten 208 cm hoog, 191 cm breed	 250-450

106	 Antieke eiken dekenkist, 72 cm hoog, 164 cm breed, 60 cm diep	 50-100

exclusieve vormgeving
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107	 Anoniem, Fruitschaal met fraai blauw glazuur, staand op 3 vissen, 14 cm hoog, 41 cm diameter (mogelijk Hildo Krop)	 50-100

108	 Antieke verdiepte ikoon met voorstelling St. Joris met de draak, 19e/20e eeuw, 54x33 cm	 200-400

109	 Gesigneerd Hout, Piet in ‘t 1879-1965, Vrouw in landschap bij standaardmolen aan sloot, doek 35x49,5 cm	 150-250

110	 Onduidelijk gesigneerd, Herder met kudde schapen, paneel 40x60 cm	 75-125

111	 Gesigneerd Knikker, Aris 1887-1962, Visser in bootje aan rietkraag, paneel 23,5x33,5 cm	 400-500

112	 Anoniem, Het aanbieden van het hoofd van Johannes de Doper, paneel, Vlaamse School, vermoedelijk 17e eeuw, 48x64 cm	 200-400

113	 Monogram M, Stilleven met instrument, fles en Keuls kan, doek gedateerd 1905, 33x50,5 cm	 -

114	 Gesigneerd Koldeweij, Bernardus Marie 1859-1898, Veluwse boerderij met vrouw bij waterput, marouflé 31,5x49 cm	 400-500

115	 Mahonie 19e eeuwse kaptafel 151 cm hoog, 90 cm breed	 50-100

116	 Gesigneerd Brakel, Eef van 1930-2014, Winters landschap met kerkje, vermoedelijk Oosterbeek, doek 30,5x40,5 cm	 40-80

117	 Gesigneerd Brakel, Eef van 1930-2014, Boerderij in winters landschap, doek 40x50 cm	 50-100

118	 Monogram Bruggen, A van, Gezicht op Arnhem in de winter, paneel 18x40 cm	 40-80

119	 Monogram Bruggen, A van, Wintergezicht op Arnhem met John Frostbrug, paneel 12x29,5 cm	 30-60

120	 Oud Oosters handgeknoopt kleed, 260x164 cm	 100-200

121	 Antieke noten armstoel met fraaie gobelin stoffering	 40-80

122	 Eiken tafeltje op 3-poot en 18-kantig blad met steekwerk 61,5 cm hoog, 63 cm diameter	 40-80

123	 Porseleinen soezenschaal met 6 schotels met floraal en vogeldecor	 -

124	 Eiken bureaustoel met gestoken decor van leeuwmaskers	 40-80

125	 Koperen dubbele 12-lichts kroonluchter 120 cm hoog, 65 cm diameter	 40-80

126	 Oosters handgeknoopt kleed 158x92 cm	 40-80

127	 Lederen gecapitonneerde verrijdbare bureaustoel op noten voet	 150-250

128	 Mahonie op eiken gefineerd 19e eeuws klapbuffet, 94 cm hoog 108 cm breed.	 150-250

129	 Empire kolompendule met getorste zuilen en zwartgelakte kast met inlegwerk 47 cm hoog	 100-200

130	 Bronzen beeldengroepje van verliefd stelletje 22 cm hoog	 25-50

131	 Gesigneerd Oorschot, Theodorus van 1910-1989, Stilleven met koperen ketel, Chiantifles en fruit, doek 51x70,5 cm	 350-450

132	 Gesigneerd Oorschot, Theodorus van 1910-1989, Vaas bloemen, doek 45x35 cm	 100-150

133	 Gesigneerd Gazan, Izak Levi 1824-1881, Portret van een jonge dame in zwarte jurk met kanten kraag, paneel 26x24 cm	 50-100

134	 Repro Friese staarklok in noten kast, ca. 15 cm hoog	 75-125

135	 2 Wortelnoten tafeltjes met gecontourneerd rand en regelverbinding 58,5 cm hoog, bladmaat 59,5x59,5 cm	 40-80

136	 Porseleinen klassieke dekselcoupe met bronzen montuur 61 cm hoog	 50-100

137	 Gesigneerd Weele, Herman van der 1852-1930, Vrouw met kind bij boerderij langs zandweg, vermoedelijk omgeving Nunspeet, 

	 marouflé 36x25 cm	 500-700

138	 Gesigneerd Arps, Bernardus 1865-1935, Stilleven met aardewerken potten en traanbuisjes	 100-150

139	 Anoniem, Landschap met molen bij huis en boot met staand figuur, aquarel ca. 1880, 28,5x37,5 cm	 200-300

140	 Gesigneerd Ferwerda, Barend 1880-1967, Stilleven met boeket bloemen w.o. rozen, paneel, 36x29,5 cm	 100-150

141	 Gesigneerd Arts, Dorus 1901-1961, Wandelaar, board 40x30 cm	 350-450

142	 Gesigneerd Kuijpers, Cornelis 1864-1932, Landschap met roeibootje, doek 39x59 cm	 500-700

143	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Tebriz, 290x200 cm	 150-250

144	 Ronde noten eetkamertafel met onderstel (delen manco), 124 cm diameter, 71 cm hoog	 50-100

145	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor, 140x85 cm	 -

146	 Koperen hanglamp met aardewerken pot en Tiffany-stijl kap	 -

147	 Klassieke 9-lichts hanglamp 60 cm hoog, 55 cm diameter	 -

148	 Art Deco roze schaallamp met fraai floraal reliefdecor 35,5 cm diameter	 50-100

149	 Gesigneerd Broek, Wim ten 1905-1993, Holland Amerika Lijn, originele poster uit 1936, Printed in the Netherlands, Joh. Enschede 

	 en Zonen Haarlem, 95x61 cm	 1250-1750

150	 Onduidelijk gesigneerd, Straatbeeld Parijs met bloemmarkt bij poort, doek gedateerd 1933, 50,5x41 cm (schade lo)	 100-150

151	 Gesigneerd Brokke, Enno 1919-2007, Autokerkhof 2, paneel gedateerd 1976, board 30x40 cm	 150-250

152	 Monogram NA, Appels, Nel, geb. 1924, Naïeve Kunst, Figuren aan tafel, achterglasschildering 37x49 cm	 100-200

153	 Gesigneerd Bogman, Herman jr. 1890-1975, Vaas bloemen, doek 40,5x31 cm	 400-600

154	 Gesigneerd Haaren, Dirk Johannes van 1878-1953, Landschap met vrouw op zandpad langs sloot met overhangende knotwilgen, 



Dit keer hebben wij gekozen voor een vijzel met stamper als object van de veiling. Dit 

is het item dat steeds terug te vinden is op onze website, de catalogus, uitnodiging etc. 

Een mooie bronzen vijzel uit de 18e eeuw met randtekst Johannes Specht Rotterdam 

en gedateerd 1749

Wat is een vijzel eigenlijk en 
waar wordt deze voor gebruikt? 
Een vijzel, of mortier, is een 
beker met stamper die gebruikt 
wordt om te vermalen en 
vermengen. Hij wordt uit hard 
materiaal vervaardigd, steen, 
brons, koper, aardewerk of kristal 
en heeft soms een gepolijste 
binnenzijde. In de keuken wordt 
de vijzel vooral veel gebruikt 
om kruiden fijn te malen, 
voor verder gebruik in sauzen, 
soepen, en marinades of om een 
likkepot te maken. In chemische 
laboratoria werd de mortier 
gebruikt om stoffen tot poeder 

te malen. Voor dit gebruik is de 
mortier nu grotendeels vervangen 
door machinale vermalers; in 
apotheken wordt hij nog gebruikt 
voor sommige zogenaamde 
“magistrale bereidingen”. De 
oudste apotheek van de lage 
landen (het apotheekmuseum 
in Maaseik België) heeft een 
mooie verzameling oude 
mortieren. Het museum toont de 
geschiedenis van de geneeskunst 
en het apothekerswezen. Er 
zijn uitstalkasten met tal van 
potten en flessen in hout, 
aardewerk en tin, vanaf de 16e 
tot de 19e eeuw, een gifkast uit 

1803, vijzels en diverse andere 
apothekersgereedschappen. 
In 2011 werd, door een 
schenking, een verzameling van 
1200 apothekersinstrumenten 
verworven die afkomstig zijn 
uit een voormalige apotheek te 
Valkenswaard. De belangstelling 
voor vijzels was in de jaren 80 
groot. Die belangstelling is in de 
loop der jaren wat afgenomen 
omdat er vele kopieën op de 
markt kwamen maar de originele 
antieke vijzels kunnen nog steeds 
op grote waardering rekenen.



	 38x46 cm	 350-450

155	 Gesigneerd Karssen, Anton Nicolaas Marie geb.1945, Bomschuit met paarden voor het strand, paneel 22,5x41,5 cm	 350-450

156	 Gesigneerd Dijkman, H, Straattafereel met figuren, paneel 24,5x37,5 cm	 50-100

157	 Monogram Dijsselhof, Gerrit Willem 1866-1924, Onderwaterleven met visjes en planten, schilderskarton 30x39,5 cm	 500-700

158	 Onduidelijk gesigneerd, Winters heuvellandschap Zuid Limburg, board 43x56 cm	 100-200

159	 Onyx piedestal 92 cm hoog, met onyx schemerlamp 47,5 cm hoog	 40-80

160	 Onduidelijk gesigneerd, Aangemeerde boot, schilderskarton 24x18 cm	 -

161	 Bronzen Franse rijkbewerkte wandklok met facetgeslepen spiegeltjes 62 cm hoog, 24,5 cm breed	 40-80

162	 Anoniem, Duitse wanddecoratie met achterglasschildering, Kasteel aan rivier, 34x44 cm	 50-100

163	 Gesigneerd Ham, Johannes Cornelis van (Jan) 1892-1989, Gezicht op Midsland Terschelling, crayon 24,5x38 cm (Dennennaald achter glas)	 50-100

164	 Mahonie handwerktafeltje op kolompoot, 77 cm hoog, 53x44 cm	 75-125

165	 Ruitjeskristallen dekselbokaal 66,5 cm hoog	 50-75

166	 Gesigneerd Bottema, Tjeerd 1884-1978, Naar de kooi, kleurets 9x40 cm	 30-60

167	 Gesigneerd Sande Bakhuyzen, Julius Jacobus van de 1835-1925, Persoon met koe op landweg in bos, doek 46,5x32 cm in zeer fraaie lijst	 300-500

168	 Toegeschreven aan Horrix, buffet met gestoken ornamenten en aan weers zijden een uittrekplateau, 98 cm hoog, 159 cm breed, 

	 66,5 cm diep	 400-600

169	 Handgeknoopt Oosters kleedje, 88x42 cm	 -

170	 Lladro porseleinen beeld, A Rickshaw Ride, nr. 1383, ontwerp Salvador Debon periode 1978-2005, 31 cm hoog	 200-400

171	 Lladro porseleinen beeld van Miguel de Cervantes, Spaanse schrijven van o.a. Don Quichotte, periode 1982-1987, 36 cm hoog	 200-400

172	 Gesigneerd Hilleman, A D, Hollands duinlandschap met doorkijk op zee, mogelijk Scheveningen, doek 60x80 cm	 600-800

173	 Hollandse aneroid barometer in houten gestoken lijst 41x33 cm hoog	 25-50

174	 Gesigneerd Schmit, Ilona 1943, Naïeve kunst, paneel gedateerd november 1973, 24x18 cm	 100-200

175	 Toegeschreven aan Vlieger, Simon Jacobsz de 1600-1653, Schepen voor de kust bij baken, paneel 18x28 cm	 1500-2000

176	 Gesigneerd Apol, Louis 1850-1936, Avondstemming met boten bij ondergaande zon, paneel op paneel 16x39,5 cm	 800-1200

177	 Gresaardewerken piedestal met cachepot, 118 cm hoog, 40 cm diameter, voet gelijmd	 200-400

178	 Toegeschreven aan Hoboken, Jemmy van 1900-1962, Herderin met 3 geiten in bos, tekening 28,5x21,5 cm	 250-500

179	 Ges. Smitt, Stilleven rozen op vaas, doek 50x40,5 cm, in fraaie lijst	 50-100

180	 Gesigneerd Dobbenburgh, Aart van 1899-1988, Kakatoe voor Marthy, litho 26/30, gedateerd 1965, 47x32 cm	 50-100

181	 Toegeschreven aan Nienhuis, Truus geb. 1929, Poserende Jan Schoonhoven, foto, 42x29 cm	 50-100

182	 Friese staartklok in mahonie kast 134 cm hoog	 100-150

183	 18e Eeuwse Franse gravure, 30x35 cm	 50-100

184	 Ges. Dijk, Jos van (1913-2000), Abstracte wanddecoratie, doek 30x24 cm	 -

185	 Klassieke kroonlamp met 6 armen en in het midden een extra lichtpunt, ca. 65 cm hoog	 100-150

186	 Antieke Heriz (schade) 387x292 cm	 250-500

187	 Mahonie kolompoot tafel met klauwpoten, 19e eeuw, 133x112 cm	 75-125

188	 Bronzen beeld van een steenbok met Oosters kleed om, 23 cm hoog	 80-120

189	 Anoniem, Aardewerken plaquette met 2 veulens, 53x48 cm	 -

190	 Aubry, Belgisch keramiek vaas met druipglazuur 43,5 cm hoog	 40-80

191	 Mahonie Biedermeier sofa met bestoken kuif en blauwe stoffering, 205 cm breed	 100-200

192	 19e Eeuwse mahonie kolompoottafel 100x98 cm met 3 losse tussenbladen van elk 50 cm	 150-250

193	 Oosters handgeknoopte loper 237x75 cm	 40-80

194	 Mosa porseleinen eetservies met blauw/wit rozendecor, bestaande uit 6 platte borden, 6 diepe borden, 12 ontbijtbordjes, 

	 3 dekschalen, juskom, groenteschaal, botervloot, 2 ovale saladeschalen, 2 ovale vleesschaaltjes	 80-120

195	 Oude albasten bewerkte schaallamp met metalen 3-punts montuur 50 cm diameter	 40-80

196	 Mahonie 19e eeuwse sofa met groene velours stoffering 89 cm hoog, 194 cm breed	 150-250

197	 Handgeknoopt wollen kleed decor Kars, 390x304 cm	 150-250

198	 Zeer fraaie mahonie sofa met streepstoffering, 225 cm breed	 200-400

199	 Naar Galle hanglamp met glazen schaal en 3 kelkkapjes	 75-125

200	 Ovale mahonie tafel op kolompoot en blad voorzien van lade, 69 cm hoog, 130x86 cm	 50-100



174         Ilona Schmit

7             Kathe Kollwitz

88           Kerststalfiguur

372         Porseleinkast

191         Biedermeier sofa

341         Commode 19e eeuw

337     Biedermeier buffet

124         Bureaustoel

446         Bank met ombouw



BEN VIEGERS
Ben Viegers werd op 17 

december 1886 in Den 

Haag geboren als zoon 

van de koetsier Petrus 

Jacobus Viegers en 

van Johanna Engelina 

Hulzing. Hij was als schilder autodidact en leerde 

de tekenkunst, verf mengen, decoreren en schilderen 

in de werkplaats van zijn opa, een koetsenbouwer. 

Hoewel hij was opgeleid in de traditie van deze 

belangrijke 19de-eeuwse stroming, werd hij ook 

geïnspireerd door de Franse impressionisten. 

Viegers had een breed werkterrein, hij schilderde 

en tekende bloemstillevens, bollenvelden, 

landschappen, tuinen, havengezichten, interieurs, 

marines, stadsgezichten, stillevens, strandgezichten 

en winterlandschappen. In 1938 verhuisde hij 

met zijn echtgenote (Josina Maria Jacobs) van Den 

Haag naar Nunspeet, waar zij gingen wonen in 

een verwaarloosd pand aan de Brinkersweg dat 

hijzelf opknapte. Aan het begin van de Tweede 

Wereldoorlog woonde hij in Castricum wonen. Hij 

denkt dat hij achter de Nederlandse Waterlinie wat 

veiliger zal wonen maar dat bleek een illusie te zijn. 

Wat later verhuisde hij met 

zijn gezin naar Hilversum 

en in 1943 keerde hij weer 

terug naar Nunspeet waar 

hij gaat wonen in en oud 

en slecht onderhouden huis 

aan de Laan 43. Viegers wordt vooral geïnspireerd 

door de Veluwe en dorpen rond de Zuiderzee. Als 

echte pleinairist, reisde hij veel om te schilderen in 

de open lucht. In het begin met de fiets en trein, later 

op een Harley Davidson en in een DKW. Met vrolijk 

en helder palet schilderde hij vele stadsgezichten, 

landschappen en boerenerven. Als broodschilder 

was Viegers zeer gebaat bij een contract met 

de Haagse kunsthandel Koch waardoor hij een 

gegarandeerd maandelijks inkomen had. Veel van 

dat vroege werk werd vooral door Amerikanen 

gekocht. Viegers maakte ook een buitenlandse reis, 

samen met zijn vriend Hen van Leeuwen (VO) en 

Jaap Hiddink naar Bretagne en Normandië. Tijdens 

de wederopbouw van zijn huis in Nunspeet probeert 

hij een zwaar kozijn te tillen, krijgt een hartaanval 

en sterft korte tijd daarna op 18 oktober 1947.



201	 Oosters handgeknoopte bidkleed 106x60 cm	 25-50

202	 Gekleurde glazen vaas 45,5 cm hoog, 23 cm breed	 75-100

203	 Onduidelijk gesigneerd, Bronzen ladder met figuren, op sokkel met jaartal 1994, 102,5 cm hoog	 100-200

204	 Monogram Hof, Gijsbert Jacobs van den 1889-1965, Baadster, brons met gietmerk van gieterij de Groot en van Schie, 50,5 cm hoog, 

	 7450 gram	 250-500

205	 Oude houten wandelstok met fraai bewerkte verzilverde handgreep 94 cm hoog	 -

206	 Oude houten wandelstok met messing knop 85 cm hoog	 25-50

207	 Eiken Mechelse eethoek bestaande uit tafel op kolompoot met vossenkoppen, 115x105 cm met 4 stoelen met gestoffeerde zitting	 200-300

208	 Oosters handgeknoopt kleed 125x55 cm	 -

209	 Zuid Holland Gouda, plateel schaal met decor Rhodian, schilder M Lankhorst, model 1845, 7,5 cm hoog, 36,5 cm diameter 

	 (2 stootplekjes aan rand)	 40-80

210	 Lladro porseleinen beeld van Venus en Cupido, ontwerp van Juan Huerta, periode 1981-1987, 58 cm hoog, met certificaat 565/750	 500-700

211	 Oosters handgeknoopt kleed 185x103 cm	 40-80

212	 Antieke eiken betaaltafel met lade, bladmaat 110x100 cm, Holland ca. 1750	 100-200

213	 Belouch handgeknoopt kussen, 80x100 cm	 -

214	 Ruitjeskristallen bokaal 32,5 cm hoog	 70-90

215	 Oude 6-armige kroonluchter met pegels, ca. 85 cm diameter	 100-150

216	 Bechstein vleugel in zwarte kast, serienummer 10479 met bijbehorende kruk	 500-1000

217	 Gesigneerd Kamerlingh Onnes, Harm Henrick 1893-1985, Voorstelling van Spaanse danseressen, doek 41x51 cm	 400-800

218	 Antieke mahonie theestoof met latjes met koperen keteltje	 -

219	 Mahonie Biedermeier trumeau met originele spiegel in de achterwand, 83 cm hoog, 92 cm breed en 43,5 cm diep	 100-150

220	 Antieke Hollandse tinnen kraankan op comfoor, 19e eeuw, 43 cm hoog	 50-100

221	 Porseleinen coupe met polychroom decor en bronzen montuur met putti, 20e eeuw 26,5 cm hoog, 23 cm breed	 40-80

222	 Tafelolielamp messing met onyx, cloisonne en glazen pot 82 cm hoog	 40-80

223	 Gesigneerd Viegers, Ben 1886-1947, Montalbaanstoren Amsterdam, doek 60,5x50,5 cm	 500-750

224	 Oude houten gaper met polychroom beschildering, 54 cm hoog	 100-150

225	 Gesigneerd Wissen, Thomas van 1866-1954, Winterlandschap met boerderij aan meer, paneel 20x29,5 cm	 40-80

226	 Repro Friese staartklok in eiken kast en voorzien van een dubbele kap	 150-250

227	 Notenkleur armstoel met geborduurde stoffering	 -

228	 Noten met esdoorn pronkkastje met tussenkruis, gegraveerd decor op het blad en facetgeslepen ruitje, 139 cm hoog, 118 cm 

	 breed, 57 cm diep	 250-500

229	 Gietijzeren Coca Cola spaarpot 20 cm hoog	 40-80

230	 Noten met wortelnoten tafelklokje met maanaanduiding, 20 cm hoog	 30-60

231	 Bronzen Art Deco tafelschemerlamp in de vorm van een liggende vrouw 38,5 cm hoog	 40-80

232	 Gesigneerd Wolters, C, Platbodem op rivier in Hollands landschap met molen, doek 40x50 cm	 -

233	 Gesigneerd Soer, Christiaan 1882-1961, Voorjaar met kippen op erf bij boerderij, marouflé 18x24 cm	 200-300

234	 Monogram Dijsselhof, Gerrit Willem 1866-1924, Onderwaterleven met krabben en zeewolf, marouflé 18,5x41 cm	 200-300

235	 Noten met wortelnoten handwerktafeltje met rijk gestoken decor op de kolompoot, 78 cm hoog, 48,5x38 cm	 150-200

236	 Gekleurde glaspasta Jugendstil-stijl coupe ca. 22 cm hoog	 25-50

237	 Verso Struycken, Peter geb.1939, Linarc 17, verso notitie 160873 7.2, 1000 B en H, P.S. 10/73, inkt op papier uit 1973. (zie ook boek 

	 Peter Struycken NAI Plublishers) 20x20 cm	 300-500

238	 Onduidelijk gesigneerd, Kerkinterieur met vrouw, studie met technische opzet, paneel 25x20 cm	 150-200

239	 Monogram Bruggen, A van, Arbeider met paard en wagen in duinlandschap, paneel 18x24 cm	 -

240	 Noten met esdoorn 2-deurs kastje met fraai inlegwerk op de deuren en voorzien van steekwerk en pilaren, 141 cm hoog, 106 cm 

	 breed, 44 cm diep	 250-400

241	 2 Glazen siervazen met zijstukken, Mahai Topescu (Roemenië geb. 1956), rood / zwart, 24 cm hoog	 100-200

242	 Bronzen beeldje van meisje met manden, op stenen sokkel 25,5 cm hoog	 25-50

243	 Anoniem, Landschap met reizigers en vee aan water, doek 18e eeuw, 28,5x38,5 cm	 250-500

244	 Gesigneerd Scheeres, Hendricus Johannes 1829-1864, Figuren bij venster bij doorgang onder lantaarn, paneel 19x14,5 cm	 800-1000
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245	 Onduidelijk gesigneerd, Kabeljauw, Dors, Schelvis en Haring, Handdruk 15, houtsnede op rijstpapier, 10x27,5 cm	 50-100

246	 Anoniem, Figuren aan tafel met voorstelling met hoofd van Johannes de Doper op schaal, paneel mogelijk 16e 17e eeuw 28x35 cm	 200-400

247	 Comtoiseklok met harpslinger	 50-75

248	 Gesigneerd Vlaardingen, Clement van 1916-1972, Stieren in landschap, doek 34x48 cm	 75-125

249	 Gesigneerd Jacobs, Denny geb.1945, Boerenhoeve met figuren, paard en varken, schildersboard gedateerd 1996, 50x60 cm	 -

250	 Noten klassieke armstoel met gobelin stoffering	 40-80

251	 Notenkleur sofa met rode stoffering, ca. 165 cm breed	 100-200

252	 Eiken buffet met steekwerk, 249 cm hoog, 135 cm breed	 75-125

253	 Pendule in eiken kast 30,5 cm hoog, 38 cm breed	 60-90

254	 Nipper, het hondje bekend van His Masters Voice, 2 gietijzeren spaarpotten 15 cm en 25,5 cm hoog	 40-80

255	 Onduidelijk gesigneerd, Interieur met handwerkende vrouw voor venster met kind met poppenwagen, doek 50x40 cm	 50-75

256	 Spiegel in een goudkleurige lijst met kuif, 222x87 cm	 150-250

257	 Gesigneerd Arps, Bernardus 1865-1935, Stilleven met mand fruit, doek 43x58,5 cm	 150-250

258	 Glas in lood ganglamp in koperen montuur 73 cm hoog	 50-75

259	 Repro antieke mahonie met noten bakbarometer 134,5 cm hoog	 100-200

260	 Handgeknoopt Oosters kleed 200x133 cm	 40-80

261	 3 Oosterse bijzettafeltjes, 2 maal 30x30 cm en 1 maal 25x25 cm	 -

262	 Oosters tafeltje met rijk decor, 45 cm hoog, 65x45 cm	 50-100

263	 Oosterse stoel met rijk decor	 30-60

264	 2-delige Oosterse armstoel met rijk decor	 50-100

265	 Oosters kastje met deur en lade met beschildering, 68 cm hoog, 50 cm breed	 30-60

266	 Houten Quanyin zittend op een troon van lotusbladen, Bali ca. 1980, 74 cm hoog	 50-100

267	 Antieke Oosterse vaas met groen en blauw glazuur en decor van draak, 19e eeuw, 79 cm hoog	 200-400

268	 Rood tafeltje met lade in Oosterse sferen, 85 cm hoog, 70 cm breed, 33 cm diep	 40-80

269	 Spekstenen figuur, voorstellende een zittende man met mantel met Boeddha kopje op zijn buik, zittend op een losse sokkel in 

	 vorm van een rots, totaal 53 cm hoog, 32 kilo	 750-1000

270	 Antieke Chinese vaas met decor van tijgers, 18e eeuw, 63 cm hoog	 200-400

271	 Houten sierornament van een draak, 46 cm hoog	 -

272	 Teakhouten fraai gestoken Indische 1-deurs vitrinekastje 125 cm hoog, 74,5 cm breed, op console 16 cm hoog	 100-200

273	 2 Oosterse paneeltjes met voorstelling van krijgers gemaakt van parelmoer, 44x33 cm per stuk	 30-60

274	 3 Oosterse metalen wierookpotjes 4 cm, 10,5 cm en 14 cm hoog	 25-50

275	 Bronzen Dorje Vajra 30 cm lang	 40-60

276	 Messing bel 11 cm hoog, en 3 bellen aan bewerkte houder 12 cm hoog	 25-50

277	 2 Oosterse lakpanelen met opgelegde benen figuren en beschilderde landschapsdecor 39,5x24 cm	 -

278	 Spiegel in een Koloniale lijst met deurtjes, 98x80 cm	 30-60

279	 Teakhouten koloniale Indische dekenkist met fraai messing beslag 65 cm hoog, 113 cm breed, 62 cm diep	 100-200

280	 Oosters houtsnijwerk met figuren en polychroom decor, 82 cm breed	 40-80

281	 Art Deco beeld van een Indische dame, 105 cm hoog	 -

282	 Anoniem, Boeddha, wanddecoratie 110x100 cm	 -

283	 Anoniem, Het bezoek, litho 24x36 cm	 25-75

284	 Antiek Chinees houtsnijwerk van een figuur 61 cm hoog	 50-100

285	 Chinees lakwerk tafeltje, 58x44 cm	 -

286	 Zware koperen schaal met reliefdecor van mand bloemen met insect, ca. 1900, 30x26 cm	 50-100

287	 Oosters kastje met 2 deurtje en 2 laadjes, 129 cm hoog, 55 cm breed, 32 cm diep	 100-150

288	 Gestoken houten beeld van 2 figuren op karbouw op een losse houten sokkel, ca. 22 cm hoog	 100-150

289	 2-delige Oosterse kast met open vak, deurtjes en in de onderkast 3 laden, 125 cm hoog, 109 cm breed	 100-200

290	 Houten gestoken beeld van een krijger met lans, staand op rots, 58 cm hoog	 75-125

291	 Teakhouten kistje met steekwerk en ijzeren beslag 22 cm hoog, 43 cm breed	 40-80

292	 Japans houten beschilderd en gestoken  tafeltje 48 cm hoog	 -

293	 Aziatisch houten gestoken beeld van Ganesha 115 cm hoog	 50-100

294	 2 Rozenhouten hokkers met marmer blad, 91 cm hoog	 100-150
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295	 3 Chinees/Japanse wanddecoraties 16,5x12 cm, 19,5x17,5 cm, en 35,5x24 cm	 -

296	 Oosters handgeknoopt kleed 119x106 cm	 25-50

297	 Gesigneerd Bragt, F van, Spaans dorp met witte huizen op de berghelling, aquarel / gouache 36,5x50 cm	 75-125

298	 Tegeltableau van 6 tegels van 15,5x15,5 cm van de Porceleyne Fles met blauw decor naar schilderij van Bisschop, men en vrouw bij 

	 spiegel	 100-150

299	 Gesigneerd Whistler, Paul 1938-1974, Vergeten huisje langs de weg, paneel gedateerd 1973, 15,5x10,5 cm	 25-50

300	 Gesigneerd Whistler, Paul 1938-1974, Meisje met vreemd vogeltje, paneel gedateerd 1973, 35x17 cm	 50-100

301	 Gesigneerd Whistler, Paul 1938-1974, Compositie met tuin, paneel 41,5x42 cm	 -

302	 Eiken Biedermeier secretaire, 149 cm hoog, 110 cm breed	 75-125

303	 Gesigneerd Negri, Sandro geb. 1940, De Oogst, paneel 28x28 cm	 75-125

304	 Ges. Soutijn, Bern, Stadsgezicht met gracht, doek 30x24 cm, in goudkleurig rijkbewerkt lijstje	 40-80

305	 Monogram Dijkstra, Siemen geb. 1968, Helnaes eerste avond aan zee, Elmebjerg 9 mei 2009, Going Home, aquarel, studie voor 

	 een ets, 16,5x35 cm	 25-50

306	 Gesigneerd Schouten, Leen geb. 1936, Ikebana, Japanse bloemschikkunst, Wassende Maan, doek 70x60 cm	 50-100

307	 Engelse mahonie chiffonnière met 3 grote laden, 2 kleine laden en een toplade, 2-delig, 157 cm hoog, 120 cm breed en 60 cm diep	 100-150

308	 Bronzen beeld van een gezicht met hand, 40 cm hoog	 150-200

309	 Bronzen beeldje van een uil, geïnspireerd door Picasso, 21,5 cm hoog	 100-150

310	 Onduidelijk gesigneerd, Hollands landschap met molens aan de vaart, paneel 23x33 cm	 -

311	 Gesigneerd Roelofs, Willem, Huis in duinlandschap met vrouw met wasgoed met toekijkend kind, jongen met hoepel en vrouw 

	 met krukken, aquarel 21x31 cm	 75-125

312	 Gesigneerd Tijssen, P 20e eeuw, Brug met stadhuis te Veere, doek 25x31 cm	 50-100

313	 Mahoniefineer op eiken 19e eeuwse klepsecretaire 156 cm hoog, 112 cm breed	 150-250

314	 Glazen vaas met handbeschilderd decor naar Picasso door Anton Marin, gelimiteerde oplage 30/30, 24,5 cm hoog	 75-125

315	 Gesigneerd Nadelman, Elie 20e eeuw, bronzen beeld van een man met hoed, 40 cm hoog	 175-225

316	 Gesigneerd Voorn, Ben van 1927-2004, Bruggetje over sloot, paneel gedateerd 2002, 30x34 cm	 50-100

317	 Gesigneerd Voorn, Ben van 1927-2004, Landschap met huizen langs weg, paneel gedateerd 2002, 30x39 cm	 -

318	 Regulateur in noten kast 96 cm hoog	 40-80

319	 Hollandse barometer 45 cm hoog	 -

320	 Gesigneerd Valentin, Soldaten te paard met stad op de achtergrond, doek 38,5x52 cm	 100-200

321	 Gesigneerd Pluijm, Willem 1808-1847, Bergachtig landschap aan water en figuren die visnet binnenhalen, met lakstempel op

	 achterzijde paneel, 45,5x55 cm	 100-200

322	 Monogram Bruggen, A van, Winters landschap naar Schelfhout, doek 13,5x18,5 cm	 -

323	 Gesigneerd Plas, Laurens (II) 1828-1888, Stadsgezicht met figuren in straat, paneel 20x15 cm	 250-350

324	 Gesigneerd Kan, J P van, Platbodem op zee, schildersboard 18x24 cm	 50-75

325	 Anoniem, Stilleven met vijzel met stamper, fruit en schilderijtje, doek 32,5x40,5 cm	 50-100

326	 Gesigneerd Kaplan, Ruiters te paard, marouflé 20x26 cm	 150-200

327	 Mahonie Biedermeier 2-deurs vitrinekast 151 cm hoog 112 cm breed	 75-125

328	 Makkum Tichelaar, 2 aardewerken kastkommen met polychroom decor ca. 8 cm hoog, 8 cm diameter	 40-60

329	 4 Duitse groene glazen met geëmailleerd decor 19,3 cm en 23 cm hoog	 -

330	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Ziegler 248x172 cm	 750-900

331	 Noten eethoek bestaande uit ovale uitschuiftafel met gecontourneerd blad, bladmaat 172 cm 107 cm breed, met tussenblad 

	 50 cm, en 6 stoelen met groen gestoffeerde zittingen	 80-120

332	 Oosters handgeknoopt kleed 145x103 cm	 40-80

333	 Rosenthal, ontwerp Otto Piene (Zero groep), ronde glazen jahresteller 1974, met zilverkleur ondergrond 36,5 cm diameter	 40-80

334	 Tiffanystijl tafelschemerlamp 57 cm hoog	 30-60

335	 Wandkastje met rijk gestoken decor van bladeren en bloemen, (restauratie) 60 cm hoog, 42 cm breed	 40-80

336	 Ruitjeskristallen schaal op hoge voet 28,5 cm hoog, 42,5 cm diameter	 100-125

337	 Mahonie Biedermeier buffetkast met 2 deuren, 2 laden en spiegelopstand met fraai steekwerk	 200-300

338	 Aardewerken pendule met jongensfiguren aan de zijkanten als decoratie, met 2 zijvazen 37 cm en 33,5 cm hoog (met schade)	 -
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339	 Metalen miniatuur koets met 6-span en ruiter, 70 cm	 -

340	 Gesigneerd Hulsteijn, Cornelis Johannes van 1860-1894, Rustende vrouw in bos, doek 54x80 cm in een rijk bewerkte oude lijst.	 750-1250

341	 Antieke commode met 3 laden met breakfront en ingelegde houtsoorten, Holland 19e eeuw, 92 cm hoog, 116 cm breed, 52 cm diep	 250-500

342	 Bronzen beeld van een koe, 27 cm hoog	 150-200

343	 Oosters bijoukabinetje, 22 cm hoog	 -

344	 Dumoulinneuf AH Molle Paris, Franse klassieke pendule 36 cm hoog, 41 cm breed	 50-100

345	 Anoniem, Kruisafname, doek 18e eeuw (bedoekt), 155x115 cm	 750-1250

346	 Mahonie op eiken 19e eeuwse 6-laads chiffonnière 164 cm hoog, 107 cm breed	 80-140

347	 Makkum Tichelaar, 5 aardewerken kastkommen met polychroom decor 8 cm hoog, 8 cm diameter	 50-75

348	 Gesigneerd Asselberg, Oude vrouw met hoofddoek, board 28x24 cm	 -

349	 Anoniem, Poserende man met baard, doek 40x30 cm	 25-75

350	 Gesigneerd Marid, J, Landschap met molens, doek 31x40,5 cm	 75-125

351	 Onduidelijk gesigneerd, Wintergezicht, 20e eeuws paneel 30x40 cm, in rijkbewerkte lijst	 50-100

352	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Bidjar 242x172 cm	 750-900

353	 Gesigneerd Hoboken, Jemmy van 1900-1962, Stilleven met aardewerken kan, appel, eieren en tinnen lepel, schildersboard 

	 gedateerd 1945, 25x31 cm	 150-250

354	 Gesigneerd Schluter, Carl Eberhard 1886-1973, Rozen in een vaas, doek 25x30	 300-400

355	 Gesigneerd Plas, Niek van der geb.1954, Winters tafereel met schaatsende figuren, paneel 24x30 cm	 350-450

356	 19e eeuwse wanddecoratie van een waterval, gemaakt van menselijk haar, ovaal 19,5x14,5 cm	 -

357	 19e Eeuwse rouwdecoratie, gemaakt van menselijk haar en parelmoer, 8,5 cm diameter	 -

358	 Gesigneerd Bogman, Hermanus Charles Christiaan 1861-1921, Boer met koeien op landweg, doek 45x60 cm	 500-700

359	 Mahonie Biedermeier penantkastje, 94 cm hoog, 93 cm breed	 40-80

360	 Zwart marmeren pendule 22,5 cm hoog, 27 cm breed	 20-40

361	 2 Klassieke Franse porseleinen tafelolielampen in koperen montuur 67 cm hoog	 100-200

362	 Anoniem, Dorpsstraat met mensen en dieren, vermoedelijk Duits/Oostenrijks, aquarel 17x23,5 cm	 -

363	 Anoniem, Boot voor havenhoofd in zwaar weer, paneel 23x31 cm	 100-200

364	 Gesigneerd Kooy, Corry geb. 1960, Koeien bij de Lek, pastel 10x30 cm	 50-100

365	 Gesigneerd Wesseling, Hendrik Jan 1881-1950, Weg door landschap met fraaie lucht, op doek 39x57cm	 400-600

366	 Ovale tafel met ingelegd decor, 71 cm hoog, 115x84 cm	 50-100

367	 4 Mahonie stoelen met rijk bewerkte rug en gestoffeerde zitting, Biedermeier	 100-150

368	 2 Mahonie Biedermeier theekistjes met sleuteltjes 11 cm hoog, 13,5 cm breed, en 13 cm hoog, 23 cm breed	 40-80

369	 Antiek houten lepeldoosje met parelmoer inlegwerk, houten theekistje, en documentenkistje met inlegwerk	 -

370	 tafelolielamp met geetst decor in de kap, 60 cm hoog (binnenglas niet origineel)	 -

371	 Amsterdamse School-stijl hanglamp glas in lood driehoekskap met houten montuur 80 cm hoog	 50-75

372	 Wortelnoten 2-deurs pronkkast met 4 laden in onderkast 225 cm hoog, 180 cm breed	 300-500

373	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken gelobte schotel met blauw bloemdecor, jaarletters 1940, schilder JCW Marijnissen, model 

	 368, 34 cm diameter	 50-100

374	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken gelegenheidsschotel tgv troonswisseling koningin Wilhelmina koningin Juliana 1898-1948, 36 cm 

	 diameter	 50-75

375	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken schotel met blauw Oosters decor, jaar 1928, schilder JCW Marijnissen 34 cm diameter	 40-80

376	 12 Wedgwood Jasperware schaaltjes en 2 Christmas jaarschotels	 -

377	 Wedgwood, 16 Jasperware voorwerpen waaronder vaasjes, dekselbakjes, kandelaartjes, schaaltjes, bestek en aansteker	 -

378	 Wedgwood, 5 groene Jasperware objecten, en vaasje met decor Clementine 13 cm hoog, en dekselbakje met decor Ice Rose 6 cm hoog	 40-60

379	 Societe Ceramique Maastricht, 13 aardewerken wandtegels met blauw decor van Rotterdam, Maastricht, Delft, 

	 Dordrecht, ‘s-Gravenhage en Tegelen	 40-80

380	 10 18e Eeuwse Hollandse tegels met rood decor	 40-80

381	 Gesigneerd Terhell, Adriaan Christiaan Willem 1863-1949, Brug bij Zusters van Orthenpoort te Den Bosch, doek 30x50 cm	 100-150
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382	 Ges. Wolters, JA, Boerderij, doek 40x60 cm	 25-50

383	 Wortelnoten dubbelgebogen klepsecretaire met 3 laden 100 cm hoog, 113 cm breed	 75-100

384	 Boekensteunen met bronzen beeldjes van een maraboe, 23 cm hoog	 100-150

385	 Porseleinen ovale dekselschaal met polychroom bloemdecor, in bronzen montuur 20e eeuw, 17 cm hoog, 22 cm breed	 20-40

386	 Gesigneerd Hiddink, Jaap 1919-2000, Veluwse boerderij in landschap met berken, doek 70x80 cm	 50-100

387	 Ges. Bouwmeester, W, Bosgezicht, doek 59x71 cm, in fraaie lijst	 40-80

388	 Mahonie kaarttafel met fraai steekwerk op kolompoot 78 cm hoog, bladmaat uitgeklapt 85x83 cm	 100-150

389	 Ges. Heesen, Willem, bruin glazen vaas met gekleurde vlekken, met Oudehorn en nummer 890508, 24,5 cm hoog, 21,5 cm diameter	 80-140

390	 Gesigneerd Delfosse, Lucien geb. 1923, Moeder met kind, board gedateerd 1968, 90x70 cm	 200-300

391	 Ges. Ven, van de, Stilleven gemberpot met verdorde zonnebloemen, doek 60x50 cm	 50-75

392	 Ges. Wouters, J, Landschap met huis en boerin met schapen, paneel 36x53,5 cm, in rijkbewerkte goudkleurige lijst	 40-60

393	 Gesigneerd Kalshoven, Willem Cornelis 1907-1966, Kruik met appelbloesemtak, doek 50x40 cm	 50-100

394	 Gesigneerd Gent, Joan van 1891-1974, Stilleven met tinnen kan met rozen, appel en tros druiven, doek 52x42 cm	 150-200

395	 Wortelnoten 1-deurs pronkkast met 2 grote laden en 4 hoeklaadjes in onderkast 194 cm hoog, 110 cm breed	 200-300

396	 Gesigneerd Witjens, Jac (Arie) 1881-1956, Kippen op boerenerf, doek 40x60 cm	 100-200

397	 Oosters handgeknoopt kleed 155x92 cm	 25-50

398	 Toegeschreven aan Eerelman, Otto 1839-1926, Sint Bernard puppy, karton 22x28 cm	 100-200

399	 Antiek eiken dekenkist met gestoken front 75 cm hoog, 126 cm breed	 80-120

400	 2 Porseleinen tafelschemerlampen bekleed met stoffering, met roze kap 69,5 cm hoog	 40-60

401	 Gesigneerd Cun, F, De Heilige Familie, doek ca. 1900, 162x99 cm	 300-600

402	 Willem III bonheur met spiegels en rijk gestoken kuif, 235 cm hoog, 117 cm breed	 250-350

403	 Gesigneerd Sluijters, Jan jr. 1914-2005, Zomerse tuin met bloeiende planten, gietijzer bankje en toog van beukhaag, doek gedateerd 

	 1998, 55x75 cm	 150-250

404	 Noten Mechelse buffetkast met steekwerk en romantische voorstelling in middendeur bovenkast 274 cm hoog, 160 cm breed	 150-200

405	 Whiskyset bestaande uit karaf 31,5 cm hoog, met 6 whiskyglazen 10 cm hoog	 50-75

406	 Gesigneerd Defesche, Pieter 1921-1998, Compositie met figuren, zeefdruk gedateerd 1994, 63/80, 75x55 cm	 40-80

407	 Gesigneerd Martineau, Anton geb. 1926, Tango Dance, litho gedateerd 1992, EA, 84x64 cm	 75-100

408	 Eiken penantkastje, 90 cm hoog, 109 cm breed	 50-100

409	 2 Kristallen whiskykaraffen op spiegelplateau in metalen montuur 26x18 cm	 60-80

410	 2  8-Kantige koekschalen 19 cm hoog, 20 cm diameter	 25-50

411	 Eiken chiffonnière met 6 laden en halve zuilen, Holland ca. 1825, 156 cm hoog, 103 cm breed	 100-150

412	 Gesigneerd Lussenburg, Jos 1889-1957, Portret van een vrouw, doek 100,5x80 cm	 400-600

413	 2 Bonbonnières 27 cm hoog	 40-60

414	 2-delige eiken kast met gestoken Neogotische panelen, 165 cm hoog, 190 cm breed	 -

415	 Toegeschreven aan Trier, Hann 1915-1999, Compositie, acryl op papier 65x53 cm	 200-400

416	 Gesigneerd Morgan, Cole geb. 1950, Compositie, litho 56/75 gedateerd 1992, 76x56 cm	 80-120

417	 Anoniem, Havengezicht met berg op de achtergrond, doek 65x146 cm	 100-200

418	 Anoniem, bronzen sculptuur van een paard, 133 cm lang, 105 cm hoog	 400-600

419	 Naar antiek model 1-deurs kast, 173 cm hoog, 87 cm breed, 55 cm diep	 100-150

420	 Naar antiek model 2-deurs kast, 178 cm hoog, 116,5 cm breed, 45 cm diep	 100-150

421	 Massief eiken 2-deurs kast met panelen, ca. 1875, 217 cm hoog, 164 cm breed	 100-200

422	 19e Eeuwse massief eiken 2-deurs kast met panelen en fraaie uitstekende kap, 246 cm hoog, 180 cm breed	 200-400

423	 2 Notenkleur fauteuils met goede groene stoffering	 150-250

424	 Gesigneerd Wagemaekers, Victor 1876-1953, Kippen langs zandpad richting boerderij, doek verso gedateerd 1929, 45x60 cm	 180-220

425	 Antiek Hollands kabinet, mahonie op eiken met dubbelgebogen onderkast, ca. 1750, 243 cm hoog, 175 cm breed	 250-500

426	 Gesigneerd Wagemaekers, Victor 1876-1953, Landschap met bomen en struiken, doek 66x55 cm	 180-220

427	 Facetgeslepen spiegel in goudkleurige houten lijst 105 cm hoog, 75 cm breed	 -

428	 Antieke Friese staartklok in eiken kast met latoenen op de kap, ca. 150 cm hoog	 150-250

429	 Mahonie 19e eeuwse kast van een barometer met onderdelen 94 cm hoog	 -

430	 Eiken hangoortafel, 77 cm hoog, 125x48 cm met aan weers zijden een blad van 67 cm	 100-200



431	 4 Naar antiek model iepenhoutenhouten armstoelen, Windsor model	 150-250

432	 Grote messing 18-lichts dubbele kroonluchter 93 cm hoog, met 175 cm ketting, 130 cm diameter	 300-500

433	 Eiken schrijftafel met 3 laden en groen leder ingelegd blad, 152x91 cm	 100-200

434	 Oud hoekstoeltje met steekwerk en decor van lieren	 -

435	 Bankstel 2-1-1-zits met hokker, gestoken frame en beige stoffering	 250-400

436	 Mahonie met eiken sidetable met 2 laadjes en een wolzak, 73 cm hoog, 91x71 cm	 50-100

437	 Eiken Chippendalestijl eethoek bestaande uit tafel 110x80 cm, 4 stoelen en een armstoel met groene lederen zitting	 150-250

438	 Noten salonstel met groen leder, bestaande uit 2-zits bankje, 124 cm breed, 2 fauteuiltjes en 2 stoeltjes	 200-400

439	 Ovale noten eetkamertafel met intarsia inlegwerk en staand op kolompoot, 70 cm hoog, 138x104 cm	 100-200

440	 Gesigneerd Poll, Th van de, vaas met rozen op tafel, doek 50x60 cm	 -

441	 Oude merklap gedateerd 1852, buitenmaat inclusief lijst 67x62 cm	 -

442	 Borduurwerk naar antiek voorbeeld, 90x68 cm	 -

443	 Eiken 19e eeuws kabinet 248 cm hoog, 182 cm breed	 200-300

444	 Grunderzeit noten met mahonie op eiken verticot met 2 deuren, 2 laden en 2 volle zuilen 146 cm hoog, 108 cm breed	 80-140

445	 Ges. Verstraeten, Fons, Seo de Urgel Espana, doek met jaartal 1963, 80,5x100 cm	 50-100

446	 Bank met teakhouten ombouw met facetgeslepen spiegel en rijk gestoken decor in Moorse invloeden, 202 cm hoog, 184 cm breed, 

	 42 cm diep	 500-1000

447	 Oosters tafeltje met gestileerd blad, 47 cm hoog, 71x60 cm	 -

448	 Louis Seize kabinet, mahonie op eiken, 243 cm hoog, 165 cm breed, Holland ca. 1780	 750-1250

449	 Mahonie Engelse linnenkast met 2-deurs bovenkast en 4-laads onderkast 208 cm hoog, 129 cm breed	 150-250

450	 Asmat, Zuid-Westkust Papoea Nieuw Guinea, houten bestoken en deels beschilderde Bisj-paal, offerpaal, omstreeks 1920, 310 cm hoog.	 500-750

451	 Antieke gietijzeren haardplaat met rijk decor van bloemen en opschrift Blomenpot, monogram NDW, jaartal 1701, 99,5x70 cm	 150-250

452	 Royal Albert porseleinen servies met decor Lady Hamilton, bestaande uit koffiepot, theepot, suikerpot, melk en suikerpotje op 

	 plateautje, roomkan op schotel, 5 kop en schotels, 6 kopjes met schoteltjes, 6 soepkop met schotels, 2 kleine ronde diepe schaaltjes,

	 6 platte borden, 6 ontbijtborden, 6 diepe borden, 3 dekschalen, botervloot, 5 eierdoppen, peper en zoutstel, ovaal schaaltje, 3-delige 

	 etagère, 2 ovale platte schalen, taartschaal met 6 schotels, en bonbonschaaltje	 200-400

453	 Gesigneerd Toebosch, Eric geb. 1949, Zonder titel, grafiek, gemengde techniek gedateerd 1988, 85x62 cm	 50-100

454	 Anoniem, Zonder titel, aardewerken reliefplaquette 29x31,5 cm	 -

455	 Gesigneerd Orbaan, Ina geb. 1927, Natuur anders, 3 maal gemengde techniek gedateerd 1997 en 1998, 27x18,5 cm en 14x19 cm	 -

456	 Gesigneerd Wever, Peter geb. 1950, Badewanne, kleurenlitho EA, 38,5x67 cm	 50-100

457	 Eiken vitrinekast met 3-laads dubbelgebogen 3-laads onderkast 196 cm hoog, 122 cm breed	 100-200

458	 7 Aardewerken likeurflessen Koningshuis 1937, 1939 en 1949	 50-100

459	 8 Aardewerken likeurflessen Koningshuis tgv Koningin Wilhelmina 1898-1938 en 1898-1948	 50-100

460	 6 Aardewerken likeurflessen Koningshuis 1966, 1980, 2002, 2003, en 2005, likeurfles Nederland in oorlog 1940, schenkkan en 

	 kommetje 5 mei 1945	 50-100

461	 Halvemaan tafeltje met draaibare laden, 79 cm hoog, 84 cm breed, 42 cm diep	 50-100

462	 Wijnset bestaande uit karaf 28,5 cm hoog, met 6 wijnglazen 17,5 cm hoog	 40-60

463	 Gesigneerd Verhoog, Aat geb. 1933, Interieur met souvenir d Ingres, doek gedateerd 1980, 80x80 cm	 100-200

464	 Gesigneerd Mackaay, Theo geb. 1950, Deux figures, litho e.a. gedateerd 2007, 55x42 cm	 180-220

465	 Toegeschreven aan Wolvecamp, Theo 1925-1992, 3 Kleurrijke composities met atelierstempel, 16,5x11,5 cm per stuk	 40-80

466	 Houtsnede naar Hans Jakob Steiner uit 1978, 42x28,5 cm	 -

467	 Gesigneerd Oudkerk, Sylvia geb. 1943, Een vulkaan uitbarsting, kleurets 10/30, 50x35 cm	 -

468	 Gesigneerd Worm, Wim geb. 1939, Kwade tongen, ets droge naald, gedateerd 1986, 2/10, 45x49 cm	 30-60

469	 Gesigneerd Frank, Simon geb. 1908, Landschap, aquarel gedateerd 27-11-1967, 40x50 cm	 25-50

470	 Gesigneerd Held, Hans 1914-1995, Zonder titel, zeefdruk, gedateerd 1984, 26/50, 45,5x45,5 cm	 40-80

471	 Met signature Verwey, Kees, Boeketten bloemen, aquarel 49x33 cm	 50-100

472	 Gesigneerd Plug, Marian geb. 1937, Den, zeefdruk gedateerd 1979, 31/75, 41x32 cm	 30-60

473	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Danseres, crayon 37,5x31,5 cm	 40-80

474	 Onduidelijk gesigneerd, 2 Chinese aquarellen met voorstellingen van vrouwen op veranda en in slaapkamer ca. 49x38 cm	 40-80

475	 6 Chinees/Japanse wanddecoraties 15x10 cm, 36x7 cm, en 21,5 cm diameter	 -



Louis (Lodewijk Franciscus Hendrik) 

Apol werd op 6 september 1850 

geboren in Den Haag. De residentie 

bracht vele schilders voort waaronder 

enkele die behoorden tot de top van 

de Haagse School. Louis was zeker 

een van hen. Na de lagere school 

ging hij naar de Koninklijke Akademie 

van Beeldende Kunst in Den Haag 

(1867-1872). Hier kreeg Apol ook 

de Koninklijke Subsidie voor de 

Schilderkunst en in 1874 een zilveren 

medaille op een tentoonstelling te 

Amsterdam. Apol kreeg les van o.a. J 

F Hoppenbrouwers en P Stortenbeker. 

In 1880 voer hij mee op een expeditie 

van de schoener Willem Barents naar 

Nova Zembla. De vele indrukken en 

schetsen van deze reis boden hem de 

rest van zijn leven veel stof voor zijn 

werken. Louis Apol behoort tot de 

belangrijkste meesters van de Haagse 

School. Louis Apol richtte zich op 

de landschappelijke stemming van 

het beeld. De illusie van koude en 

weidsheid, van een flonkerende of 

dreigende lucht, en vooral sneeuw, 

sneeuw en nog eens sneeuw, massa’s 

verblindende of stuivende sneeuw. 

Apol laat met een licht en brede 

penseelstreek Hollands impressionisme 

zien. Hij schilderde vaak de 

besneeuwde bossen van Bloemendaal, 

Den Haag of Velp. Mensen spelen 

daarin een heel ondergeschikte, 

soms zelfs geen enkele, rol, dit in 

tegenstelling tot zijn collega’s van de 

Romantische School. Alle aandacht 

gaat naar de natuur. De mooiste 

landschappen vond de schilder vooral 

in en rond Den Haag en rond Arnhem. 

Ook schilderde hij een aantal zomerse 

rivier- en heidegezichten. In de werken 

van kunstenaars was hij een geliefd 

en veelgevraagde collega. Zo waren 

er contacten met H Kleyn en Cornelis 

Springer. Deze stoffeerde ook werk van 

Apol. Na een omzwerving via Velp 

(1886-1892), Den Haag, Amsterdam 

en de Verenigde Staten van Amerika 

streek Louis weer neer in Den Haag 

om daar op hoge leeftijd te genieten 

van zijn werk, familie, vrienden en 

collega kunstenaars. Werken van 

Apol hangen o.a. in het Rijksmuseum, 

het Haags Gemeentemuseum en bij 

Derksen Veilingbedrijf. Louis Apol 

overleed op 22 november 1936 in de 

plaats die zoveel voor hem en zijn 

werk betekend heeft, Den Haag.

Louis 
Apol
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476	 Gesigneerd Stips, Wouter geb. 1944, Sweet dreams, zeefdruk gedateerd 2001, 67/160, 40x60 cm	 30-60

477	 Gesigneerd Zander, Frits van der geb. 1947, Tuin in Mistral, ets, droge naald, gedateerd 1977, 10/75, 34,5x49 cm	 25-50

478	 Gesigneerd Lucebert ( Swaanswijk, Lubertus Jacobus ) 1924-1994, Compositie met figuren, ets 166/190, 41x49 cm	 100-200

479	 Gesigneerd Klop, Jan geb. 1954, De belofte, uit de serie Taal en tekens, Oost Indische inkt met acryl op papier, oktober 1997, 105x73 cm	 100-150

480	 Gesigneerd Vlag, Sees geb. 1934, Voorburg, zeefdruk 68/200 gedateerd 1978, 43x31 cm	 25-50

481	 Gesigneerd Gejo, Karikatuur van Eppo Doeve met jongen, inkttekening 60x40 cm	 50-100

482	 Gesigneerd Verhoog, Aat geb. 1933, Het meisje, ets 15/75, 50x70 cm	 40-80

483	 Gesigneerd Brody, Barbara H geb. 1941, Peaceful land II, zeefdruk 284/395, 93x45 cm	 50-100

484	 Gesigneerd Brody, Barbara H geb. 1941, Peaceful land I, zeefdruk 288/395, 93x45 cm	 50-100

485	 Ges. Heyboer, Anton 1924-2005, Ik heb lief, tekening op papier 40x30 cm	 -

486	 Gesigneerd Brody, Barbara H geb. 1941, Wonderful land I, zeefdruk 79/395, 52x25 cm	 25-50

487	 Merklap uit 1800, 35x32 cm, merklap uit 1888 achter glas ca. 38x38 cm, en patchwork 61x48 cm	 -

488	 2 Gelderse Kunstkalenders voor het jaar 1992, en kalender van drukkerij Mart. Spruijt voor het jaar 1988-989	 50-100

489	 Grootens, AJ 1864-1957, Diptiek uit Wendingen 1919, gedrukt op Japans rijstpapier, gesneden in perenkops, houtsnede 26,5x22,5 cm	 20-40

490	 Jongert, Jacob 1883-1942, Het Anker uit Wendingen 1919, op Japans rijstpapier, palmkops gesneden, houtsnede 28x27 cm	 20-40

491	 Grootens, AJ 1864-1957, Diptiek uit Wendingen 1919, op Japans rijstpapier, perenkops gesneden, houtsnede 26,5x22,5 cm	 20-40

492	 Gesigneerd Bolding, Cees 1897-1979, Hakend meisje met jaartal 1924, houtsnede 38,5x21 cm	 20-40

493	 Toegeschreven aan Picasso, Pablo 1881-1973, Schildersatelier, litho 26,5x21,5 cm, verso Queen, 41x26,5 cm, 21.11.55 met doorhaling	 250-350

494	 Toegeschreven aan Hoboken, Jemmy van 1900-1962, 2 Studie tekeningen van zeemeermin en vis met zeilboten, potloodtekening 

	 17,5x13 cm en 14x12 cm	 -

495	 Toegeschreven aan Hoboken, Jemmy van 1900-1962, Studietekening van waterput en mannen met paarde, andere zijde dode 

	 kraai met monogram, varken, stro en ketel boven vuur, afmeting schetsblad 30x21 cm	 -

496	 Grafiekkalender 1985 met 12 originele en gesigneerde werken in cassette, oplage 300	 40-80

497	 Gesigneerd Romera, Julio geb. 1927, Naufragio, houtsnede EA VI, gedateerd 1989, 62x48 cm	 -

498	 Onduidelijk gesigneerd, Le Diable, offsetdruk 76/90, 76x57 cm	 -

499	 Gesigneerd Smorenberg, Dirk 1883-1960, Liggend figuur, tekening gedateerd 1934/1937, 28x38 cm	 -

500	 Gesigneerd Vlag, Sees geb. 1934, Seinpost, zeefdruk 12:200, met jaartal 1976 III, 46x55 cm	 40-80

501	 Gesigneerd Meulendijks, Coen geb. 1954, Moeder met kind, kleurets gedateerd 2000, 39x49 cm	 -

502	 Litho naar Marc Chagall, Romeo and Juliet, 223/500, 40x60 cm	 100-150

503	 Gesigneerd Steenhauer, Paul geb. 1944, Abstract landschap, doek 80x100cm	 -

504	 Toegeschreven aan Woolga, Choi geb. 1955, Compositie met hond, tafel en figuur, doek 63x93 cm	 300-600

505	 Kunststof buldog in felle kleuren 38,5 cm hoog, 65 cm lang	 75-100

506	 Gesigneerd Salentijn, Kees geb.1947, Gezicht, crayon 30x24 cm	 50-100

507	 Gesigneerd Berg, Siep van den 1913-1998, Compositie, aquarel met potlood, 19x14,5 cm	 70-90

508	 Oosters handgeknoopt kleed 208x144 cm	 40-80

509	 Oosters handgeknoopt kleed 218x151 cm	 40-80

510	 Gesigneerd Linford, Victor 1940-2002, Surrealistisch landschap met nimf, paneel gedateerd 1984, 65x54 cm	 200-400

511	 Art Deco koperen tafelschemerlamp 38 cm hoog	 -

512	 Oude messing bureaulamp	 40-80

513	 Jugendstil-stijl metalen schilderijstandaard 62 cm hoog	 25-50

514	 2 Wit gelakte houten inklapbare tuinstoelen	 40-80

515	 3 Wit gelakte ijzeren inklapbare tuinstoelen met houten latten	 -

516	 2 Diverse witgelakte inklapbare ijzeren tuinstoelen met houten latten	 -

517	 Wit gelakte ijzeren tuinstoel met houten latjes	 -

518	 Wit gelakte ijzeren inklapbare tuinbank met houten latten 87 cm hoog, 151 cm breed	 -

519	 Wit gelakte ijzeren inklapbare tuintafel, bladmaat 118,5x76 cm	 -

520	 2 Betonnen piedestalles 75 cm hoog, en 2 terracotta bloempotten 40 cm hoog, 46 cm diameter	 -

521	 Tuinstel bestaande uit 2-zits bankje en 3 armstoelen	 75-125

522	 4 Bistrostoelen met armleggers	 40-80

523		  -



524		  -

525		  -

1000	 Eikenhouten gestoken kapstok 28,5 cm hoog, 107 cm breed	 25-50

1001	 Hollandse eiken kapstok met steekwerk w.o. leeuwmaskers, 122 cm breed	 30-60

1002	 2 Prenten met decor van vogels, buitenmaat 47x71 cm per stuk	 -

1003	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Strandgezicht, paneel 24x30 cm	 40-80

1004	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, 2 Pimpelmeesjes, paneel 17x22 cm	 40-60

1005	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Eendenfamilie, paneel 20x25 cm	 40-80

1006	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, IJsvogel, paneel 17x22 cm	 40-60

1007	 Onduidelijk gesigneerd, Gezicht op Duitse stad, kleuren houtsnede 29x41 cm	 -

1008	 Spiegel in eiken gestoken lijst 78,5 cm hoog, 54 cm breed	 40-60

1009	 Gesigneerd Francine, 20e eeuw, Figuren op het strand, paneel 13x18 cm	 75-125

1010	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, 3 Muisjes, paneel 13x18 cm	 40-60

1011	 Noten wandvitrinekastje 58 cm hoog, 58 cm breed, met Limoges porselein miniaturen	 40-60

1012	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Veluws landschap, paneel 35x45 cm	 40-80

1013	 Gesigneerd Keus, Adriaan 1875-1955, Kippen op erf bij boerderij, aquarel 26,5x36 cm	 75-125

1014	 Wanddecoratie met 2 litho’s van huizen, buitenmaat 48x38 cm	 -

1015	 Decoratieve kist met bloemdecor, 36 cm hoog	 -

1016	 Mahonie demi lune tafeltje met 2 laadjes 72 cm hoog, 66 cm breed	 40-80

1017	 Gesigneerd Lehmbruck, bronzen beeld van een uil op tak, 28 cm hoog	 150-200

1018	 Antiek gestoken paneeltje met dieren, 17,5x37,5 cm	 -

1019	 Gesigneerd Jonges, Jan 1921-9176, Stadsgezicht met figuren, doek 24x18 cm	 25-50

1020	 Noten 2-deurs wandvitrinekastje 87 cm hoog, 87 cm breed	 40-80

1021	 2 Messing wandkandelaren 46 cm hoog	 20-40

1022	 Onduidelijk gesigneerd, Stadsgezicht met aangemeerde boten voor ophaalbrug, doek 31x41 cm	 40-80

1023	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap met rietkraag, marouflé 23x34 cm	 -

1024	 Engelse mahonie 1-deurs vitrinekastje 91 cm hoog, 62 cm breed	 40-80

1025	 Jugendstil-stijl porseleinen fruitschaal met narcissen decor 3 cm hoog, 30,5 cm diameter	 20-40

1026	 Met signature Koppenol, Cornelis, Man met kar bij huis, marouflé 19x29,5 cm	 -

1027	 Ges. Hansen, P v, Inheems dorp, doek 50,5x60,5 cm	 -

1028	 Bronzen beeldengroep van naakte zittende vrouw op stier 31 cm hoog	 75-100

1029	 2 Geslepen gemberpotten 32,5 cm hoog	 25-50

1030	 Taxusfineer secretaire met groen schijfblad, 138 cm hoog, 83 cm breed	 100-200

1031	 Taxusfineer dressoir met 4 deuren en 4 laden, 88 cm hoog en 189 cm breed	 100-150

1032	 Taxusfineer eethoek bestaande uit ronde uittrektafel op kolompoot, 110 cm diameter met 4 stoelen met gestoffeerde zitting	 100-200

1033	 Taxusfineer salontafel 102x102 cm	 50-100

1034	 Taxusfineer salontafel met 2 laden, 110x52 cm met 2 klapbladen a 24 cm	 50-100

1035	 Taxusfineer TV-kast met 2 deuren, brede lade met aan beide zijden een smalle laden met daaronder een klep dat lijkt op laden, 

	 131 cm hoog, 102 cm breed	 50-100

1036	 Anoniem, Poserende vissersvrouw, board 45,5x35 cm	 40-80

1037	 5 Diverse Boeddha’s w.o. liggende 75 cm	 -

1038	 Gesigneerd Rip, Willem Cornelis 1856-1922, Plas Loenen Vreeland op achterzijde doek en jaartal 1895, doek 42x61 cm	 50-100

1039	 Gesigneerd Wijgerden, P van, Schepen voor Kop van Zuid te Rotterdam met gezicht op Hotel New York, 24,5x50,5 cm	 -

1040	 Gesigneerd Mulder, Cornelis (Kees) geb. 1913, Poserende dame, doek gedateerd 1974, 90x70 cm	 -

1041	 Facetgeslepen spiegel in vergulde bewerkte lijst met kuif 122 cm hoog, 65 cm breed	 75-100

1042	 Gesigneerd Bartelsman, Jan, Boerderij met bomen, doek gedateerd 1941, 40,5x50,5 cm	 -

1043	 Anoniem, Spelende kinderen met kar bij boerderij, schildersboard 19x27 cm	 -

Dinsdag	 7 februari	 19.00 uur Kunst en antiek



In 1953 begonnen de gebroeders Juan, José 

en Vicente Lladro in de buurt van Valencia 

(Spanje) een bedrijf. In hun eigen huis in 

Valencia bouwden zij een Moorse oven. 

Zij specialiseerden zich in het vervaardigen 

van aardewerken vazen maar ging enkele 

jaren later over in het maken van mooi 

pronkporselein onder invloed van de 

trends uit de 18e eeuw. Ze verhuisden hun 

onderneming in 1958 naar een pakhuis in 

het stadje Tavernes Blanques, waardoor ze 

meer ruimte kregen. `The City of Porcelain’ 

of Porseleinen Stad werd in 1969 geopend. 

Hier werken nu meer dan 2.000 mensen. 

De broers voeren dan innovaties niet 

alleen in de stijl en ontwerp in, maar ook 

in het afvuren technieken. One-vuren 

is een methode waardoor de kristallijne 

afwerking en de pasteltoonaarden die 

typerend zijn voor Lladro zijn ontstaan. Ze 

maakten siervoorwerpen die een prachtige 

weergave geven van dieren en mensen in 

alle variaties. Dat het ooit zo’n groot succes 

zou worden hadden de gebroeders Lladro 

nooit durven dromen. Wereldwijd bleek er 

zoveel belangstelling dat de productielijn 

die grotendeels handarbeid is, sterk werd 

uitgebreid. In het begin kregen de beelden 

enkel een Spaanse naam, later werd hier de 

Engelse naam aan toegevoegd om zo meer 

bekendheid te krijgen. De verzamelaars zijn 

over de hele wereld te vinden. In 1988 werd 

zelfs in New York een museum met galerie 

geopend, naast het bestaande museum in 

Valencia. Lladro beeldjes worden in mallen 

gemaakt en vervolgens handmatig afgewerkt. 

De beeldjes worden ook genummerd 

en voorzien van een certificaat. Lladro 

beeldjes zijn te koop voor enkele tientjes 

tot duizenden euro’s. Omdat Lladro hun 

modellen in beperkte oplage maakt en na 

een periode stopt met het vervaardigen van 

modellen, worden de beelden meer dan 

mooie sierobjecten. Het worden collector-

items die vaak meer waard worden dan hun 

oorspronkelijke aankoopwaarde. Een van 

de waardevolste beeldjes is ‘Uil’, in 1986 

gemaakt door de avant-garde kunstenaar 

Pablo Serrano. De klassieke thema´s kunnen 

variëren van spiritualiteit aan het gezin of 

de kindertijd. In 2003 is Lladro begonnen 

met een innovatieve esthetische lijn. Hieruit 

zijn collecties als “Verkeer” en “Aura” 

ontstaan. Het Re-Cyclos project in 2005 

waar belangrijke ontwerpers zoals Culdesac 

originele kronen uit kerstornamenten 

creëert. In 2006 haalde Lladro de designer 

Jaime Hayon aan boord die nu de artistiek 

leider van het merk is geworden. De echte 

liefhebbers kunnen lid worden van De 

Colletor´s Society. Deze presenteert jaarlijks 

een ‘annual sculpure’ prachtige beelden 

van bijzonder kwaliteit. Dit werd omgezet 

in Lladro Privilige, een klantenprogramma 

met een service concept gebaseerd op een 

speciale behandeling van Lladro liefhebbers.

Lladro



390         Lucien Delfosse



1044	 Gesigneerd Honschooten, J J, Amsterdams stadsgezicht met steiger waar de boot naar Alkmaar vertrekt, naar F Langeveld, 

	 doek 60,5x46 cm	 -

1045	 Gesigneerd Gerards, C, Landschap met huizen aan de vaart, doek 40,5x51 cm	 -

1046	 3-delig Kaststel met blauw decor met schepen, dekselvaas 28,5 cm hoog	 25-50

1047	 Gesigneerd Range, Anthonie geb. 1935, Kinderen bij konijnenhok, doek 50x40 cm	 25-50

1048	 Boekenkastje met ingelegd biesje, 110 cm hoog, 32 cm breed	 40-80

1049	 Spekstenen sierobject, vaas met decor van bladeren en vogel (gelijmd)	 -

1050	 Onduidelijk gesigneerd, Stilleven van bloemen en fruit op schaal, paneel 40,5x30,5 cm	 25-50

1051	 Kersenhouten klepsecretaire met 2 deuren en 2 laden, met 2-deurs vitrineopstand met facetgeslepen glas in deuren 209 cm hoog, 

	 116 cm breed	 100-150

1052	 Calvé NOF oliefabriek, 3 ovale aardewerken schalen 11,5x4,5 cm, 2 ovale schalen 32x23 cm, en kom 10,5 cm hoog, 22 cm diameter	 40-80

1053	 Gesigneerd Koning, Mallejan met arbeiders in bos, doek 50x70 cm	 -

1054	 Noten theetafel met laden en 2 uittrekplateautjes, 64 cm hoog, 79x51 cm	 50-100

1055	 Aardewerken pindastelletje en een 11-persoons Goedewaagen gebakstel	 -

1056	 Wijnset bestaande uit karaf 35 cm hoog, en 6 wijnglaasjes 12,5 cm hoog	 25-50

1057	 Gesigneerd Peters, Boten voor havenhoofd, paneel 30x40 cm	 -

1058	 Gesigneerd Wensing J, Huizen met poort in ochtendzon, doek 50x40 cm	 -

1059	 Anoniem, Stadsgezicht in een klassieke lijst, marouflé 50x70 cm	 -

1060	 Klassieke ladekast met 7 lades en fraai inlegwerk, 123 cm hoog	 125-175

1061	 Cloisonne vaas met 1 oor en een klassiek Samac beeldje van een putto met viool, 41 cm hoog	 -

1062	 Anoniem, Vaas bloemen, paneel 40x30 cm	 -

1063	 Handgeknoopte Kelim 148x114 cm, en Kelim 129x89 cm	 40-80

1064	 Satsuma aardewerken vaas met oren en decor van figuren in tuin, 80 cm hoog	 50-100

1065	 Ges. Bosch, Tom van den, Geurende bloemen, kleurenlitho met datum 12-’84/ 1-’85, 57,5x38 cm	 -

1066	 3 Ingelijste fotolithos met handschriften: Bernlef, J, Herfst, 1000 dorre bladeren, Buddingh, C, Als de glimworm niet betaalt, 

	 wordt zijn lichtje weggehaald en Fuchs, G Br. Ein alter Konig...	 -

1067	 Gesigneerd Heyboer, Anton 1924-2005, Spetterkip, gouache 21x28,5 cm	 100-150

1068	 Houten gestoken wanddecoratie van Het Laatste Avondmaal 41 cm hoog, 74,5 cm breed	 -

1069	 Houten gestoken wanddecoratie met jachttafereel 39 cm hoog, 115 cm breed	 -

1070	 Spiegelkapstok in eiken gestoken lijst 43,5 cm hoog, 66,5 cm breed	 25-50

1071	 2 Oosterse porseleinen rolvazen in houten krat, vazen 61,5 cm hoog, 25 cm diameter	 150-200

1072	 Engels staand horloge in eiken met mahoniefineer kast, ca. 850, ca. 224 cm hoog	 150-250

1073	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap met figuren naar Romantische school, 30x40 cm	 -

1074	 Engels 19e eeuws kabinet, eiken met mahonie met achter de deuren linnenladen, 230 cm hoog, 115 cm breed	 100-200

1075	 Anoniem, Hollands winters landschap, paneel 30x40 cm	 25-50

1076	 Staande klok in eiken kast 205 cm hoog, 55 cm breed	 100-150

1077	 Eiken wandkastje met facetgeslepen ruitjes en ivoor inlegwerk, 62 cm hoog, 76 cm breed	 50-100

1078		  -

1079		  -

1080	 Oosterse handgeknoopte loper 240x72 cm	 20-40

1081	 Noten rond tafeltje 48 cm hoog, 50 cm diameter	 -

1082	 Ontwerp Godefridus Boonekamp 1931, stel wit aardewerken boekensteunen 27 cm hoog	 50-75

1083	 Eiken rooktafeltje met koperen blad 66 cm hoog, 50 cm diameter, met koperen toebehoren	 25-50

1084	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Trendz 250x174 cm	 1000-1250

1085	 Handgeknoopt kleedje 111x57 cm	 -

1086	 Antieke palissanderhouten schrijfkist met inlegwerk, omstreeks 1900, 13 cm hoog, 35 cm breed	 -

1087	 Gekuipt ovaal mahonie dienblad, met 2 koperen banden, 38x51 cm	 20-40

1088	 2-Delige windlicht 50 cm hoog	 40-60

1089	 Art Deco koperen hanglamp met glasplaat en rok 92 cm hoog, 50 cm diameter	 50-100

1090	 Oosters tapijt, 123x83 cm	 -



1091	 Geprepareerde berenkop voor aan de wand 45 cm hoog, en 2 klauwen	 -

1092	 6-Lichts kralen hanglamp 76 cm hoog, 54 cm diameter	 40-80

1093	 2 Eiken armstoelen met bruin leder en webbing in de rug	 40-80

1094	 Oosters handgeknoopt kleed 211x144 cm	 40-80

1095	 Noten fauteuil naar antiek model met gestoken frame	 50-100

1096	 Noten armstoel met hoge rug 120,5 cm, en klassieke stoffering	 40-60

1097	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Bidjar 235x176 cm	 700-900

1098	 Noten salontafel op bewerkt onderstel, 112x61 cm	 40-80

1099	 Bronzen beeld van een eend, 35 cm hoog	 100-150

1100	 Glazen schaal in rijkbewerkte plate montuur 8,5 cm hoog, 41 cm breed, en ronde glazen geslepen schaal in plate montuur met 

	 hengsel 20,5 cm diameter	 25-50

1101	 Bronzen kaarsenkroon met 6 armen, ca. 53 cm diameter	 40-80

1102	 Teakhouten Indische gestoken armstoel met webbing rug en zitting	 50-75

1103	 Eiken commode met 4 laden, 98 cm hoog, 94 cm breed	 50-100

1104	 Zamak beeld van een vioolspeler 46 cm hoog, zamak beeld met titel Echo de la montagne 54,5 cm hoog, en zamak beeld van 

	 electriciteitsman 43 cm hoog	 -

1105	 Gesigneerd Koolen, Harry 1910-1990, Vaas bloemen, doek 30,5x24,5 cm	 -

1106	 Gesigneerd Bourier, Pierre Jaques Szn 1833-1882, Landschap met waterval, tekening 24,5x35 cm	 25-50

1107	 Gesigneerd Mooy, Francois Albert 1884-1968, Knotwilg aan meer, paneel 15,5x21 cm	 25-50

1108	 Gesigneerd Kregten, Fedor van 1871-1937, Landschap aan water, paneel 20x26 cm	 20-40

1109	 Anoniem, Trompetsteeg te Arnhem met gezicht op de Eusebiuskerk, litho 34x23 cm	 -

1110	 Frans eiken buffet met opstand, met steekwerk, ornamenten, facetgeslepen spiegel en facetgeslepen glas in deurtjes 181 

	 cm hoog, 124 cm breed	 100-150

1111	 Art Deco, wit aardewerken olifant met nummer 651 28 cm hoog, 43 cm lang	 40-60

1112	 Eiken 2-deurs kast met ruitjes en gordijntjes, 19e eeuw, 130 cm hoog 114 cm breed	 50-100

1113	 Zamak 3-delig pendulestel met paarden 45,5 cm en 36 cm hoog	 -

1114	 Notenkleur bureaustoel met lederlook bekleding	 30-60

1115	 Toegeschreven aan Zwart, Willem de, Drie heren in een restaurant, ets, beeldgrootte 149x97 mm. Herkomst Kunsthandel Borzo te 

	 Den Bosch	 25-50

1116	 Monogram WP, Winters gezicht met molen langs bevroren vaart met schaatsers, paneel 15x20,5 cm	 -

1117	 Repro Friese staartklok in noten kast, ca. 110 cm	 100-200

1118	 Anoniem, 3 Molens in landschap, aquarel 11x16 cm	 -

1119	 Anoniem, Boerderij met hooimijt in landschap, aquarel 11x16 cm	 -

1120	 Gesigneerd Herder, M de, Herder met 8 schapen op heide, paneel 22x32 cm	 -

1121	 Eiken handwerktafeltje met klep en facetgeslepen spiegel binnenzijde, en intarsia randje 77 cm hoog, 49,5x36,5 cm	 25-50

1122	 Bergkristal- look kunststof vaas 27 cm hoog	 -

1123	 Staande schemerlamp op getordeerde voet	 -

1124	 Eiken opbergkistje met schuine klep en messing beslag 52 cm hoog, 48,5 cm breed	 -

1125	 Onduidelijk gesigneerd, Weg naar huis tussen bomen, doek 50x40 cm	 30-60

1126	 Gesigneerd Wit, Fr de, Stadsgezicht met figuren onder poort bij bloemenstalletje, doek 50x40 cm	 40-80

1127	 Eiken kast op bolpoten met gestoken fries op de losse kap, 169,5 cm hoog, 145 cm breed	 100-200

1128	 Gesigneerd Toorop, Jan 1858-1928, De Mijnwerker, litho 84x93 cm	 40-80

1129	 Mahonie ronde hangoortafel 115 cm diameter	 80-120

1130	 4 19e Eeuwse stoelen met latere stoffering	 50-100

1131	 Oosters handgeknoopt kleed 120x83 cm	 -

1132	 Viool met 2 strijkstokken in koffer	 80-140

1133	 Venetiaans glazen vaas op groene voet 41 cm hoog, en groene glazen vaas met opgelegde rand 27 cm hoog	 -

1134	 Mahonie op eiken 19e eeuwse penantkast 97 cm hoog, 96 cm breed	 50-100

1135	 2 Engels aardewerken liggende leeuwen 24,5 cm hoog, 28,5 cm breed	 25-50

1136	 2 Noten eetkamerstoelen met gebloemde gestoffeerde zittingen, en salontafel met gecontourneerd blad 120x50 cm	 -
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1137	 Gesigneerd Nooy, Ton de (Antonius Jozef) 1930-1995, 5 Ikonen met afbeeldingen van Heiligen 31,5x23 cm	 50-100

1138	 Oosters handgeknoopt kleed 155x102 cm	 25-50

1139	 Jugendstil glazen hanglampje met geëtste kap 41,5 cm hoog, en glazen hanglampje met staafjes rand 44 cm hoog	 20-40

1140	 Art Deco 3-lichts hanglamp met 3 persglazen schelpvormige schalen in chroom frame 63 cm hoog, 33 cm diameter	 50-100

1141	 Art Deco koperen hallamp met 6 glazen plaatjes 51 cm hoog	 25-50

1142	 Eikenhouten theekastje met facetgeslepen glas in 3 klapdeurtjes en los dienblad 74 cm hoog, 70 cm breed	 50-80

1143	 2 Wijnkannen 25,5 cm hoog	 50-75

1144	 Hollandse barometer in eiken kast, 51 cm	 -

1145	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Poes met muisje, paneel 13x18 cm	 40-60

1146	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Meesjes op tak, paneel 25x19,5 cm	 25-50

1147	 Anoniem, De IJssel, paneel 22,5x29,5 cm	 -

1148	 Ges. Wissel. EM vd, Poes met kittens, paneel 18x24 cm	 25-50

1149	 Gesigneerd Angeli, G, Stilleven met viool en metronoom, doek 27x35 cm	 -

1150	 Gesigneerd Ernens, Gerardus Johannes geb.1935, Huizen in landschap, doek 24x30 cm	 25-50

1151	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, 3 Knikkers, paneel 13x18 cm	 40-60

1152	 Noten klepbureautje met 3 laadjes 107,5 cm hoog, 51 cm breed	 40-80

1153	 Noten 2-delige salonkast met spiegelachterwand, spiegelbodem, glazen schappen en geslepen glazen buitenkant 194 cm hoog, 

	 134 cm breed	 50-100

1154	 Noten op eiken 19e eeuwse secretaire met opstand met lade en hekje, en onderkast met lade en 2 deuren 131,5 cm hoog, 90 cm breed	 100-200

1155	 Eskaf aardewerken Art Deco schemerlampvoet met groen/zwart gevlekt glazuur 48 cm hoog, en aardewerken zwart glazuur 

	 schemerlampvoet 29 cm hoog	 -

1156	 Koperen notarislampje met groen glazen kap (met barstje)	 -

1157	 Gesigneerd Huberta, Pot viooltjes, paneel 26x26 cm	 -

1158	 Toegeschreven aan Bruggen, A van, 2 olieverfschilderijtjes naar Zoetelief Tromp, paneel a 15,5x20,5 cm	 40-80

1159	 Regulateur in noten kast 93 cm hoog	 25-50

1160	 Gesigneerd Garjeanne, Johannes Josephus 1860-1930, Figuren bij oude stadshuizen, crayon 37x27,5 cm	 -

1161	 Gesigneerd Douwes, Zeilboten op zee met ondergaande zon, paneel 24x30 cm	 -

1162	 Ges. Breukelen, L van, Strandjutters, paneel 20x25,5 cm	 25-50

1163	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Bachtiar 300x203 cm	 400-500

1164	 Notenhouten dekenkist met intarsia front 60 cm hoog, 133 cm breed	 40-80

1165	 2 Bouillot tafelschemerlampen 71 cm hoog	 40-80

1166	 Kristallen 4-lichts pegellamp 70 cm hoog, 42 cm diameter	 25-50

1167	 Antieke ronde mahonie met vruchtenhouten fineer tafel op kolompoot met klauwpoten, bladmaat 122,5 cm diameter (opknapper)	 -

1168	 6 Mahonie 19e eeuwse stoelen met gestoffeerde zitting (opknappers)	 100-150

1169	 Porseleinen servies, Bavaria decor Maria bestaande uit 8 platte, 8 diepe en 8 ontbijtborden, 2 dekselschalen, saladeschaal en een sauskom	 40-80

1170	 Salonstel bestaande uit bankje, 2 armstoelen en bijpassende tafel 100x64 cm	 100-200

1171	 Oosters handgeknoopt kleed 206x119 cm (kleed heeft een gaatje)	 -

1172	 Jugendstil hangolielamp	 -

1173	 Tafelschemerlamp met bronskleurige voet en gekleurde glazen kap 55,5 cm hoog	 75-100

1174	 Koper wandbord met gedreven decor, 45,5x38 cm	 -

1175	 Gemerkt Silberdistel Craquelee Fayence manual-work, jaren 60 aardewerken vaas met schuine opening en gekleurd decor van 

	 vrouw met parasol voor terras 38,5 cm hoog	 -

1176	 Noten wijntafeltje met stervormig blad 44 cm diameter	 -

1177	 Tiffanystijl 16-hoekige hanglamp 60 cm hoog incl. ketting, 49,5 cm diameter	 25-50

1178	 Lichtgroen met ruitjesmotief gestoffeerde 2-zits bank met rijkgestoken frame, op klauwpoten 88 cm hoog, 158 cm breed	 100-150

1179	 Oud Oosters tapijt 169x120 cm	 -

1180	 Ovale mahonie salontafel op kolompoot, 123x91 cm	 25-75

1181	 Belouch kleed 115x67 cm	 -

1182	 Koop diverse kunstprenten en boekjes	 -

1183	 Meesterwerken der Schilderkunst tot het jaar 1800. Photogravures naar de mooiste werken in openbare en particuliere 



	 verzamelingen, met beschrijvenden tekst door Sir Martin Conway en Dr Wilhelm Bode. Uitgevers-Maatschappy Elsevier, jaar 1905	 40-80

1184	 Klassieke centretable met lade, bronzen ornamenten en inlegwerk, 85 cm hoog, 61 cm diameter	 75-125

1185	 Ruitjeskristallen vaas 50 cm hoog	 80-100

1186	 Klassieke fauteuil, groen leder met gecapitonneerde rug	 100-200

1187	 Koperen 3-lichts hanglamp met witglazen bollen 68 cm hoog	 -

1188	 Tiffanystijl 6-hoekige hanglamp 57 cm hoog incl. ketting, 52,5 cm diameter	 25-50

1189	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Bochara, 180x127 cm	 -

1190	 Notenkleur armstoel met gebloemde stoffering	 25-50

1191	 Antieke palissanderhouten bewerkte armstoel met groene stoffering	 40-80

1192	 Noten met wortelnoten lampentafeltje op kolompoot, 62 cm hoog, 50 cm diameter	 30-60

1193	 Onduidelijk gesigneerd, Schepen op volle zee met gehezen vlaggen, doek 51x61 cm	 75-125

1194		  -

1195		  -

1196	 Engels eiken lakwerk beschilderd Tilt top tafeltje met inlegwerk, 67 cm hoog, 68 cm diameter	 50-100

1197	 Altwasser Germany, porseleinen gebaksstel bestaande uit schaal met 11 schotels met fruitdecor	 -

1198	 Antieke mahonie bidstoel met rode stoffering	 -

1199	 Gesigneerd Poeder, Henk geb.1964, Vlaamse gaai op paaltje, paneel 24x18 cm	 40-80

1200	 Onduidelijk gesigneerd, Compositie, aquarel 19x19 cm	 -

1201	 Gesigneerd Hemert, A van, Trompetsteeg Arnhem, kleurets 28x24 cm	 -

1202	 Gesigneerd Hassel, Ad van geb.1953, Rode tulpen, litho 2628/3000 en gele tulpen, litho 2979/3000, elk 21x21 cm	 -

1203	 Koperen hallamp met facetgeslepen ruitjes 58 cm hoog	 20-40

1204	 Kersenhouten dressoir met 3 deuren en 3 laden 104 cm hoog, 194 cm breed	 100-150

1205	 Burle London, 2 Victoriaanse longbows plm. 188 cm lang	 50-100

1206	 Mahoniehouten kapspiegel met ovale facetgeslepen spiegel 68,5 cm hoog, 75,5 cm breed	 40-60

1207	 Petrus Regout, aardewerken 3-delig kaststel met decor Zwaan 31 cm en 31,5 cm hoog	 50-70

1208	 Mahonie kapspiegel met 2 laadjes	 25-50

1209	 Monogram TM, Stilleven met fruit en bloemen, paneel 30x42 cm	 75-100

1210	 Anoniem, Stadsgezicht met figuren, marouflé 70x50 cm	 -

1211	 Onduidelijk gesigneerd, Landschap met figuren onder Flambojant boom, aquarel 24x34 cm	 -

1212	 Onduidelijk gesigneerd, Parnassius Apollo (de Apollo vlinder), houtsnede 86/223, 19x25 cm	 -

1213	 Noten commode met 2 laden en inlegwerk, 66 cm hoog, 86 cm breed	 40-80

1214	 2 Tafelschemerlampen glas met metalen voet en zwarte kap 60 cm hoog	 75-100

1215	 Koperen bewerkte lantarenklok op houten wandhouder, totaal 56 cm hoog	 100-150

1216	 Repro Friese stoelklok, ca. 70 cm hoog	 150-250

1217	 Monogram Korf, Jan Dingeman 1906-1982, Zaandam, einde Blauwe pad gezien vanuit de van de Helststraat, doek gedateerd 

	 1933, 29x47 cm	 25-75

1218	 Gesigneerd Kelderman, Jan 1914-1990, Duggerdam, doek 30x40 cm	 25-50

1219	 Ges. Rijn, van, Stilleven fruit op schotel, kruik met bloemen, en plant, doek 41,5x60,5 cm	 -

1220	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor, 133 cm diameter	 -

1221	 19e Eeuwse mahonie eetkamertafel op kolompoot, 120 cm diameter	 50-100

1222	 Oosters oud handgeknoopt kleed 170x94 cm	 40-60

1223	 Houten kerfsnee documentenkistje 10,5 cm hoog, 32x21,5 cm, en ingelegd documentenkistje 12 cm hoog, 30x20,5 cm	 25-50

1224	 Eikenhouten gestoken dienblad 46x33 cm, en notenhouten miniatuur schildersezeltje 33 cm hoog	 -

1225	 Grammofoon	 40-60

1226	 Noten piedestal, 110 cm hoog, 31x31 cm	 -

1227	 Batik doek met blauw patroon 248x102,5 cm	 40-80

1228	 Topografische gravure, Carte du Bourdelois du pais de Medoc et de la prevoste de Born, ca. 1800, 39x22,5 cm	 25-50

1229	 Gesigneerd Endlich, H, Vrouw met mand aan kustlijn, tekening 36x22 cm	 100-150

1230	 Antiek eiken 4-laads commode 83 cm hoog, 125,5 cm breed, 2,5 cm diep	 75-125

1231	 Societe Ceramique Maestricht, aardewerken pendule met wekkeruurwerk 23,5 cm hoog, met 2 vazen 20,5 cm hoog	 -



1232	 2 Tafelschemerlampen met metalen houtkleurige voet en gestoffeerde kap 67 cm hoog	 40-60

1233	 Monogram Horst, Theo van der 1921-2003, Meisje met appel bij tafel met bos bloemen, doek gedateerd 1987, 120x120 cm	 100-150

1234	 Gesigneerd Schouten, Leen geb. 1936, Trimaran, doek 40x60 cm	 40-80

1235	 Onduidelijk gesigneerd, Vrouw, mixed media op doek, 60x60 cm	 -

1236	 2 Stoelen met webbing en los kussentje	 -

1237	 Wortelnoten theetafel met lade 74 cm hoog, 83x53 cm	 50-100

1238	 Petrus Regout Maastricht, 19e eeuws wit aardewerken soepterrine 30,5 cm hoog, rondschaaltje met blauw decor 17,5 cm diameter, 

	 en Societe Ceramique aardewerken ovale schaal 43x29,5 cm, en schaal op voet 31,5x22,5 cm	 40-60

1239	 Ges. Brouwer, A,(geb. 1894) Paar aan tafel, doek 70x60 cm	 -

1240	 Onduidelijk gesigneerd, Bootje in landschap bij avondstemming, doek 46x66 cm	 -

1241	 Grenen 1-deurs hoekkast 177,5 cm hoog, 89 cm breed	 50-100

1242	 Facetgeslepen spiegel in koperen gedreven lijst 65 cm hoog, 38 cm breed	 -

1243	 2 Oude Engelse litho’s van Dedham Mill, en Galway Gossips in goudkleurige bewerkte lijsten totaal 67,5x84,5 cm	 -

1244	 Eiken kast met kussens en kolommen, 20e eeuw, 190 cm hoog, 180 cm breed	 100-200

1245	 Mahonie antiek naaitafeltje met 2 laadjes	 25-50

1246	 Hollandse barometer in noten kast, 60 cm hoog	 20-40

1247	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Kirman Spiegel 292x200 cm	 350-450

1248	 Engels model schommelstoeltje voor een kind	 20-40

1249	 Noten dienblad op schraag, blad 76x45,5 cm	 -

1250	 Pique-fleur 43 cm hoog	 40-60

1251	 Murano gedraaid glazen wandlamp 31,5 cm hoog	 50-100

1252	 Eiken Henri II tafel, bladmaat 130x112 cm	 50-100

1253	 4 Antieke eiken stoelen met getorst frame, leeuwenkopjes en groen/beige stoffering met reliëf	 50-100

1254	 Oosters handgeknoopt kleed 145x88 cm	 20-40

1255	 Villeroy & Boch 6-persoons eet- en drinkservies met decor Wild Rose Faience	 50-100

1256	 Kralen hanglamp 46 cm hoog	 40-60

1257	 Eiken kastje met paneel deurtje, 56cm hoog, 66 cm breed	 -

1258	 19e Eeuwse commode met 3 brede en 2 smalle laden, 80 cm hoog, 109 cm breed	 50-100

1259	 Franse marmeren pendule met zamak beeldengroep op top 59 cm hoog, en bijbehorende kandelaar 58 cm hoog (1 arm manco)	 -

1260	 Oosterse porseleinen tafelschemerlamp 47 cm hoog, en antieke koperen stoof 11,5 cm hoog, 29 cm diameter	 -

1261	 2 wanddecoraties, ges. Pruyt, Christiaan Antonie  (1892-1925), Vrouw bespeelt harp, tekening 43,5x35,5 cm, en ges. Sterenberg, 

	 Leo, met titel Bekoring, tekening 24x47,5 cm	 -

1262	 2 Houten gestoken beelden van figuren uit de Dogon stam, op sokkeltjes 37,5 cm en 48,5 cm hoog	 40-80

1263	 Afrikaans houten gestoken beeld van ceremonieel figuur 67 cm hoog	 -

1264	 3 Indische en Afrikaans houten gestoken beelden 41,5 cm, 45,5 en 47,5 cm hoog	 50-100

1265	 4 Oude houten Indische Topeng polychroom beschilderde maskertjes	 -

1266	 Afrikaans bewerkte hoorn van de Bamum stam 50 cm	 -

1267	 Afrikaans houten gestoken beeld van een vrouw, herkomst  Dar Es Salaam (Tanzania) 48 cm hoog, en houten gestoken beeld van 

	 een vrouw met hoofdtooi, zittende op een kruk 68,5 cm hoog	 -

1268	 Houten Afrikaanse buste van een man en een houten beeld naar Zadkin, 32 cm hoog	 -

1269	 Afrikaans houten gestoken masker van Baoule stam 32 cm hoog	 -

1270	 Afrikaans houten masker 37,5 cm hoog	 -

1271	 2 Afrikaans houten gestoken beeldjes van figuren 22,5 cm en 28 cm hoog	 -

1272	 Oud ijzer werpmes, Republiek Congo, 60 cm	 -

1273	 4 Houten gestoken beelden van figuren uit de Lobi stam op sokkeltjes 32 cm, 47,5 cm, 52 cm, en 55 cm hoog	 100-150

1274	 Afrikaans Gabon houten masker en Mende houten vrouwenmasker 38,5 cm hoog, 25x22 cm diameter,  en 45,5 cm hoog	 40-80

1275	 Houten gestoken beeld van figuur uit de Baoule stam 53 cm hoog, en houten gestoken beeld van figuur, herkomst onbekend 

	 50 cm hoog	 40-80
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1276	 Facetgeslepen spiegel in een eiken lijst, 195x117 cm	 50-100

1277	 Lederen stoel met noten frame en 110,5 cm hoge rugleuning	 -

1278	 Klassiek kastje met inlegwerk, gebogen front en 2 laden, 76 cm hoog, 55 cm breed, 36 cm diep	 50-75

1279	 Henri Berssenbrugge Rotterdam, 3 damesportretten in vergulde ovale lijstjes waarvan 2 striklijstjes 18,5x24 cm en 27,5x19 cm	 50-75

1280	 Warmink wandklok met moonphase, in noten kast 50 cm hoog	 20-40

1281	 Regulateur met adelaar op top 88 cm hoog	 -

1282	 Klassiek armstoeltje met rode stoffering	 -

1283	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor, 115x77 cm	 -

1284	 Antieke eiken dekenkist met gestoken decor, 65 cm hoog, 123 cm breed	 50-100

1285	 Super Inox, 6-persoons groot- en klein bestek in cassette	 -

1286	 Eiken hangoortafel, bladmaat 143x109 cm	 50-100

1287	 6 Eiken stoelen met gestreepte stoffering	 50-100

1288	 Handgeknoopt Oosters kleed 175x110 cm	 -

1289	 Tiffanystijl ronde hanglamp 61 cm hoog incl. ketting, 38,5 cm diameter	 25-50

1290	 Koperen 6-lichts bolkroon 75 cm hoog, 60 cm diameter	 -

1291	 Eethoek bestaande uit mahonie ronde uitschuifbare kolompoottafel 108 cm diameter met tussenblad 45 cm, met 4 stoelen	 70-100

1292	 2 Bochara tafelkleedjes 68x63 cm, en 102x64 cm	 -

1293	 Kristalunie Maastricht, ontwerp Max Verboeket, 8 dozen met sets van 6 gekleurde glazen uit de serie Carnaval,  jaren 50	 80-140

1294	 Tiffanystijl ronde hanglamp 60 cm hoog incl. ketting, 42 cm diameter	 25-50

1295	 Klassiek tafeltje met lade staand op pilaren, 71 cm hoog, 44 cm diameter	 75-100

1296	 Kunststof wit klassiek beeld van een vrouw met schaal 37 cm hoog	 -

1297	 Ronde mahonie eetkamertafel op kolompoot, 114 cm diameter	 -

1298	 2 Antieke noten armstoelen met sabelpoten, gecapitonneerde stoffering en bloemmotief	 70-100

1299		  -

1300	 Oosters 6-persoons porseleinen theestel in doos, en 6-persoons porseleinen koffiestel in doos (1 schotel manco)	 -

1301	 Klassiek halkastje met lade en inlegwerk, 74 cm hoog 54 cm breed	 50-100

1302	 Bronzen beeld van een putto als lampvoet 70,5 cm hoog	 -

1303	 2 Klassieke fauteuils met notenkleur frame	 100-150

1304	 Messing 6-armige bolkroon 100 cm hoog incl. ketting, 53 cm diameter, en koperen 8-armige bolkroon 120 cm hoog incl. ketting, 

	 70 cm diameter	 40-60

1305	 Eiken 19e eeuwse kabinet 185,5 cm hoog, 143 cm breed	 200-300

1306	 Ges. Dijkman, J, Boerenlandschap met molen, huizen, rivier, boerin, kippen etc.  61x80 cm	 50-100

1307	 Eiken boekenkast met gestoken kap, 4 deuren in onderkast en open bovengedeelte 180 cm hoog, 238 cm breed	 150-250

1308	 Wandklok Koningshuis Je Maintiendrai 35 cm hoog, 18,5 cm breed, legpuzzel Het huisje van HKH Prinses Beatrix 16,5x23 cm, 

	 Schimmelpenninck Florina, 25 sigaartjes in doos ter gelegenheid van 30-4-1980	 -

1309	 5 Aardewerken gelegenheidsschotels tgv huwelijk prinses Juliana en prins Bernard op 7 januari 1937	 40-60

1310	 2 Aardewerken gelegenheidsborden 1914, en 4  WO II	 40-80

1311	 8 Kunststof beeldjes en schaal van Afrikaanse figuren 15-34 cm hoog	 40-80

1312	 9 Aardewerken gelegenheidsborden Koningshuis	 50-100

1313	 8 Aardewerken gelegenheidsborden Koningin Wilhelmina uit de jaren 1898, 1923, 1938 en 1948	 40-80

1314	 Gesigneerd Riel, van Jan 1907-1988, De Waal bij Bakel , aquarel gedateerd 1959, 35x47,5 cm	 -

1315	 Gesigneerd Dubois, F, Vrouw met hondje in Parijs stadsbeeld, doek 50,5x41 cm	 75-125

1316	 Gesigneerd Haalen, J H van, Stilleven met fruit, fles en vaas Chrysanten, doek 50,5x60 cm	 -

1317	 5 18e Eeuwse gravures door J Houbraken, Johan Willem Friso, Frederik Henrik, Ernst Kasimir, Henrik Kasimir en Willem de 

	 Derde, 17x10,5 cm per stuk	 25-50

1318	 Spiegel in bewerkte lijst 85,5x72 cm	 40-60

1319	 Mahonie tafeltje met 3 laadjes en onderschap 70 cm hoog, 47 cm breed	 20-40

1320	 Notenkleur armstoel met klassieke stof en webbing in de rug	 25-50

1321	 Mahoniefineer halvemaantafel, 73 cm hoog, 96 cm breed, 43 cm diep	 -

1322	 Gekleurde glazen vaas in ijzeren montuur 28,5 cm hoog, en glazen hangvaas in ijzeren montuur 37,5 cm hoog	 -
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1323	 Wanddecoratie met hondenkop, 24,5 cm hoog	 -

1324	 Notenkleur armstoel met blauwe stoffering	 25-50

1325	 Noten topbureau met opstand voorzien van geslepen glas, 200 cm hoog85 cm breed	 50-100

1326	 Copier Leerdam rookglazen vaasje 13 cm hoog (chipjes van rand), porseleinen beschilderd orenvaasje 21,5 cm hoog, persglazen 

	 bruine schaal 20,5 cm diameter, en tinnen klepkan 19 cm hoog	 40-80

1327	 Gesigneerd Laat, Hendrik de 1900-1980, Hoek St. Stevenskerk te Nijmegen, ets gedateerd 1932, 50x33,5 cm	 25-50

1328	 Gesigneerd Lucker, Eugene 1876-1943, Kerk te Veere, ets 48/100, 57x42 cm	 -

1329	 Gesigneerd Luigini, Ferdinand 1870-1943, Stadsgezicht in de regen, kleurets 30x36 cm	 25-50

1330	 Ges. Hammes, CH, Opkomende zon met landschap, ets 24x23,5 cm, en Ges. Hoogstra, Jelle, Winters landschap met boerderij, 

	 pastel 16x22 cm	 -

1331	 Gesigneerd Sirks, Jan 1885-1938, Binnenhof Den Haag, ets 25x40,5 cm	 25-50

1332	 Gesigneerd IJserinkhuijsen, Frans 1892-1959, Heemskerkerduin, ets 8/20, 15,5x34 cm	 -

1333	 Gesigneerd Polderman, Landschap met molen aan meer, aquarel 28,5x37 cm	 -

1334	 Met signature Knip, W A, Winters stadsgezicht Amsterdam, doek 75x60 cm	 100-150

1335	 Onduidelijk gesigneerd, Aanbidding der herders, ets 12/50, 28x37 cm	 -

1336	 Gesigneerd Sirks, Jan 1885-1938, Brug over gracht, ets 30x40 cm	 25-50

1337	 Fauteuil met notenkleur frame met decor en gebloemde stoffering	 40-80

1338	 Spiegel in een klassiek lijstje, 65x45 cm	 -

1339	 Klassiek kastje met 3 laden, inlegwerk en bronzen ornamenten, 79 cm hoog, 48x37 cm	 75-125

1340	 Bronzen vliegende vogel op stenen voet 38,5 cm hoog	 50-75

1341	 Klassiek kastje met 3 laadjes, inlegwerk en bronzen ornamenten, 79 cm hoog, 39x35 cm	 75-100

1342	 Porseleinen Jugendstil-stijl vaas met bloemdecor ca. 40 cm hoog	 -

1343	 Gesigneerd Sirks, Jan 1885-1938, Boot op rivier, ets 11x19 cm	 25-50

1344	 Schwarzwalder dubbele koekoeksklok 62 cm hoog	 25-50

1345	 Eiken handwerktafeltje 69,5 cm hoog, en mahonie bijzettafeltje 52 cm hoog, 60 cm breed	 -

1346	 Witte vitrinekast met kuif, 207 cm hoog, 80 cm breed	 -

1347	 Antieke mahonie 1-deurs hang hoekkast 107 cm hoog, 68 cm breed	 40-80

1348	 Anoniem, koeien in landschap, paneel ca. 20x30 cm	 -

1349	 Gesigneerd Mottier, JJ, Bokjes, doek 60x80 cm	 25-50

1350	 Antieke Franse schoolklok 37 cm diameter	 40-60

1351	 Notenhouten hoekkast met vitrinegedeelte 180 cm hoog, 67 cm breed	 40-80

1352	 Gesigneerd Pleissner, Ogden Minton 1905-1983, Montmartre, crayon gedateerd 1939, 31x24 cm	 -

1353	 3 Kleurenlitho’s naar De Nieuwe Amsterdammer uit 1916 naar ontwerp van Willy Sluiters, ca. 47x30 cm per stuk	 25-50

1354	 8-kantige noten met wortelnoten salontafel op kolompoot met lade, 50 cm hoog, 100 cm diameter	 -

1355	 Mahonie ronde 19e eeuwse kolompoottafel, bladmaat 98 cm diameter	 25-50

1356	 5 Mahonie stoelen met webbing	 -

1357	 3-poot stoeltje met biezen mat	 -

1358	 19e Eeuwse mahonie coulissetafel 115 cm diameter met 2 losse bladen van elk 50 cm	 100-200

1359	 3 Antieke stoelen met  latere roze stoffering, en 2 antieke stoelen met latere roze streepstoffering	 40-80

1360	 Antieke eiken armstoel met lederen rug, zitting, en koperen spijkers	 25-50

1361	 Beschilderd kastje met bloemdecor en 5 laden, 90,5 cm hoog, 71 cm breed, 35 cm diep	 50-100

1362	 Houten katheder in hoogte verstelbaar, en wanddecoratie vogelkooi	 -

1363	 Biedermeier chiffonnière met 6 laden, mahoniefineer op eiken, 145,5 cm hoog, 104 cm breed	 75-125

1364	 Mahonie Biedermeier linnenkast, 241 cm hoog, 180 cm breed	 100-150

1365	 Onduidelijk gesigneerd, Roofvogel, kleurenlitho 25,5x32,5 cm	 -

1366	 Gesigneerd Vlok, R, Boerderij aan meer, paneel 30x60 cm	 -

1367	 Rond eiken lampentafeltje met tussenblad, 67 cm hoog, 48 cm diameter	 -

1368	 Eiken rolluikbureau, 112 cm hoog, 134 cm hoog	 75-125

1369	 Oud eiken letterladenkastje 33 cm hoog, 31 cm breed, 38 cm diep	 40-80

1370	 Klassieke chiffonnière / ladekast met inlegwerk naar antiek model, 108 cm hoog, 57 cm breed	 100-150



1371	 Schwarzwalder koekoeksklok	 25-50

1372	 Zaanse klok met beschilderde wi9jzerplaat en moonphase, in eiken kast 74 cm hoog	 -

1373	 19e Eeuwse fauteuil met eiken frame	 40-80

1374	 Notenkleur fauteuil met gebloemde stoffering	 -

1375	 2 Witte klassieke ladekastjes met sierornamenten, 58 cm hoog, 65 cm breed	 50-100

1376	 Klassieke noten armstoel met gestreepte stoffering	 50-100

1377	 Klassiek 3-kantig bijzettafeltje met fraai inlegwerk en bronzen ornamenten, 76,5 cm hoog, 47 cm breed, 50 cm diep	 100-150

1378	 Antieke ronde wandklok 37 cm diameter (barst in wijzerplaat)	 -

1379	 Zaanse klok in noten kast (slinger manco)	 -

1380	 Schippertje in eiken kast 60 cm hoog	 25-50

1381	 Mahonie Biedermeier penantkastje, 86 cm hoog, 105 cm breed	 50-100

1382	 Hangolielamp met aardewerken pot en opaline glazen kap	 -

1383	 Kunststof beeld van een kelner 94 cm hoog	 40-80

1384		  -

1385		  -

1386	 Antiek breistoeltje 67 cm hoog	 -

1387	 Dubbelzijdige kaptafel met spiegel in ijzer frame, 165 cm hoog, 86x55 cm	 100-150

1388	 Boldoot eau de cologne navulfles uit een winkel 63 cm hoog	 40-60

1389	 Klassiek lampentafeltje, 76 cm hoog, 40 cm diameter	 60-80

1390	 Messing tafelschemerlamp met roze stoffen kap 60 cm hoog	 -

1391	 Antieke litho, Bourg ou Chateau de Leide, 11,5x18 cm	 -

1392	 Oude Junghans schoolklok 31,5 cm diameter	 -

1393	 Oude schoolklok in eiken lijst 33 cm diameter	 -

1394	 Regulateur 55 cm hoog	 -

1395	 Regulateur in notenkleur kast 54 cm hoog	 -

1396	 Eiken Biedermeier verticot met 2 deuren en 1 lade, 136 cm hoog, 128 cm breed, 53 cm diep	 75-125

1397	 Zamak beeld van vrouw met kruik 54 cm hoog	 -

1398	 Petrus Regout aardewerken kruidenbakjes in beukenhouten wandrek 42 cm hoog, 77 cm breed	 50-100

1399	 Eiken theekastje met facetgeslepen ruitjes in 3 klapdeurtjes, en los dienblad	 -

1400	 Petrus Regout aardewerken lampetbak met kan met decor Iris (haarlijntjes in kan)	 -

1401	 Engelse mahoniefineer chiffonnière met 6 laden, 140 cm hoog, 121 cm breed, 55 cm diep (fineer los)	 100-150

1402	 Tafelolielamp 48 cm hoog, in hoogte verstelbare tafelschemerlamp 51 cm hoog, en wandlamp 39 cm hoog	 -

1403	 Schwarzwalder koekoeksklok 46 cm hoog	 25-50

1404	 Paardjesregulateur 104 cm hoog	 -

1405	 Repro- antieke stoelklok 54 cm hoog	 40-60

1406	 Kastje met klassieke uitstraling en voorzien van 3 laadjes, 71 cm hoog, 43x30 cm	 75-100

1407	 Mahonie kaptafel met ovale facetgeslepen spiegel in midden en zijklapspiegels 179 cm hoog, 128 cm breed	 50-100

1408	 2 Eiken plantentafeltjes 50 cm en 100 cm hoog	 -

1409	 Fauteuil met bruin leder en webbing	 -

1410		  -

1411	 Massief eiken tafel met laden, 120x68 cm	 -

1412	 Societe Ceramique aardewerken lampetstel (schade aan kan)	 -

1413	 Eiken gatelegg / hangoortafel met lade, 69 cm hoog, 130x18 cm	 -

1414	 Royal Sphinx Maastricht, 2 aardewerken schotels met blauw decor 39,5 cm diameter	 20-40

1415	 Bronzen vogel op stenen voet 25 cm hoog	 75-100

1416	 Ovale tafel met 2 klapbladen, uitgeklapt totaal 110,5x103 cm, en 2 stoelen met webbing zitting	 40-60

1417	 2 Afrikaanse houten gestoken wandbustes van man en vrouw ca. 38 cm hoog, houten nijlpaard 16 cm hoog, houten boot met 

	 apen en dekselbakje 33 cm hoog, 63 cm lang, en ronde houten schaakbord 35 cm diameter	 -

1418	 Noten met wortelnoten salontafel op dubbele kolompoot, 140x85 cm	 50-100

1419	 Koper met metaal crucifix onder glazen stolp op houten voet, totaal 42 cm hoog	 -
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1420	 Gipsen Heilighartbeeld 40,5 cm hoog, gipsen Mariabeeld 42,4 cm hoog, houten beeld van Heilig persoon 35 cm hoog, en glazen 

	 stolp op houten voet totaal 45 cm hoog	 40-80

1421	 Gestoffeerd bankstel met bloemen, 2,5-2-1-zits met hokker	 300-500

1422	 Klassieke niervormige wand- schrijftafel met lade, inlegwerk en bronzen ornamenten, 78 cm hoog, 81 cm breed, 46 cm diep	 100-150

1423	 Mahonie 9e eeuwse kolompoottafel met ovaal gecontourneerd uitschuifbaar blad, bladmaat 136x110 cm, met tussenblad 49 cm, 

	 en 4 notenkleur stoelen 20e eeuw	 100-150

1424	 Notenkleur lampentafeltje met inlegwerk, 59 cm hoog, 55 cm diameter	 -

1425	 Eiken gekuipte parapluton 48 cm, houten gestoken bloemsculptuur 60 cm, 2 sportsticks, eiken  kopjesrek 36x58 cm, en 

	 Underwood Standard Duplicator in houten kist	 -

1426	 Klassiek niervormig tafeltje met inlegwerk, 81 cm breed	 100-150

1427	 Ovaal klassiek bijzettafeltje met lade onder het blad, 73,5 cm hoog, 53x40 cm	 50-75

1428	 Ovaal klassiek bijzettafeltje met lade onder het blad, 73,5 cm hoog, 53x40 cm	 50-75

1429	 Sitar, snaarinstrument uit India 122 cm lang, in koffer	 -

1430	 Bureau met losse opstand, 209 cm hoog, 103 cm breed	 100-200

1431	 Toegeschreven aan Bruggen, A van, Gezicht op Arnhem naar Louis Apol, doek 30,5x40,5 cm en Figuren op het strand naar Leickert, 

	 marouflé 24x30 cm	 -

1432	 Ovale wortelnoten salontafel op kolompoot, 50 cm hoog, 120x78 cm	 -

1433	 Oosters spel met stukken en schijven	 -

1434	 Kunststof zwevende putto 50 cm, en staande putto 38 cm hoog	 -

1435	 Mahonie met eiken bijzetkastje met 2 laadjes en klapbladen, 77 cm hoog	 -

1436	 4 Diverse Oosterse tafelkleedjes en 2 pillows	 -

1437	 Notenkleur kist met een klep aan de voorzijde, 62 cm hoog, 130 cm breed, 51 cm diep	 -

1438	 2 Kunststof bronsgekleurde putti om op te hangen 36 cm hoog	 -

1439	 2 Glazen piramidevorm tafelschemerlampen 39 cm hoog	 40-60

1440	 Facetgeslepen ovale spiegel in een eiken lijst, 85x60 cm	 -

1441	 Regulateur in noten kast met facetgeslepen ruitjes 75 cm hoog	 25-50

1442	 Atelier A Legras, Hond, tekening 12,5x19,5 cm, Ond. ges. Parijs, kleurenlitho 31,5x32 cm, en ond. ges. vrouw met snaarinstrument, 

	 aquarel 23x18,5 cm	 -

1443	 Onduidelijk gesigneerd, 2 Japanse woodblockprints met handtekening, ca. 1900, 18x13 cm per stuk	 -

1444	 Noten met wortelnoten theetafel met lade en uittrekplateautjes	 100-150

1445	 4 Kristallen karaffen 26 cm, 30 cm, 35 cm en 41 cm hoog	 40-80

1446	 Klassieke tafel met regelverbinding en beschilderd decor naar antiek model, 76 cm hoog, 64 cm diameter	 75-125

1447	 Klassieke tafelschemerlamp, 58 cm hoog	 -

1448	 Antieke houten stoel met rijkgestoken en getorst verguld frame en gobelin stoffering met kraaltjes bezet	 50-100

1449	 Teakhouten 2-deurs kast, 181 cm hoog, 109 cm breed en 64 cm diep	 75-125

1450	 Klassiek bijzetkastje met deurtje, 78 cm hoog, 38 cm diameter	 80-120

1451	 Corpus in lijst achter bol glas 58x41,5 cm	 -

1452	 Paardjesregulateur in noten kast 125 cm hoog	 50-100

1453	 Noten 1-deurs hoekkastje met lade 90 cm hoog, 78 cm breed, 52 cm diep	 40-80

1454	 Antiek grenen kinderstoeltje 79,5 cm hoog, 32 cm breed	 -

1455	 Eiken armstoel met webbing zitting en rug, en getorst frame	 20-40

1456	 Noten dienblad op schraag	 20-40

1457	 Schemerlamp op aardewerken voet, 74 cm hoog	 -

1458	 Steinweg Nache Braunschweig piano in eiken kast met mooie klank, serienummer 23045,  143 cm hoog, 159 cm breed, 

	 74 cm diep, met kruk	 -

1459	 Gietijzeren deurstopper haan 34 cm hoog, gipsen beeldje van vrouw met paraplu 37 cm hoog, en gipsen decoratie van 

	 Les Bons Produits St. Morand 41,5 cm hoog	 -

1460	 Anoniem, Winters landschap met ophaalbrug, doek 18x28 cm (schade)	 50-75

1461	 Facetgeslepen spiegel in eiken lijst 55,5 cm hoog, 71 cm breed	 -

1462	 Gesigneerd Thiemann, M L, Rotenburg, ets 27x16,5 cm	 -



197         Kars

43           Credens

308         Bronzen beeld Masker

1054      Theetafel

249         Denny Jacobs

232         C Wolters

348         Asselberg

1113      Pendulestel

251         Sofa



1463	 Onduidelijk gesigneerd, Moeder met kind bij huizen in ochtendzonnetje, crayon 29x39 cm	 -

1464	 Eikenfineer bureautje, 99 cm hoog, 73 cm breed	 -

1465	 Kunststof beeld van Flipje met oud blikje 50 cm hoog, en aardewerken spaarpotbeeldje van Flipje 20 cm hoog	 -

1466	 Facetgeslepen spiegel in goudkleurige bewerkte lijst 150x86 cm	 80-140

1467	 Mahonie op eiken 19e eeuwse 1-deurs legkast met ronde kap 188 cm hoog, 97 cm breed	 80-140

1468	 Gesigneerd Dirckx, Anton 1878-1927, Havengezicht met zeilboten en passagiersschip, aquarel met wit krijt opgehoogd, 35,5x50,5 cm	 80-120

1469	 Monogram IZ, Venice, Entrance to Grand Canal to the east, doek 30x40 cm	 -

1470	 5 18e Eeuwse gravures door J Houbraken van zeehelden, Michiel de Ruiter, Pieter Pieterszoon Hein, Maarten Harpertszoon Tromp, 

	 Cornelis Evvertsen en Gerard Kallenberg, ca. 17x10,5 cm	 25-50

1471	 Ronde eiken salontafel op kolompoot met snijwerk van acanthus bladeren, 58 cm hoog, 80 cm diameter	 -

1472	 Eiken armstoel met gestoffeerde rug en zitting	 -

1473	 Eiken gatelegtable, 73 cm hoog, 91x50 cm met 2 bladen van elk 44 cm	 50-100

1474	 Antieke mahonie documentenkistje 27x19,5 cm, ovaal eiken dienblad 51x31 cm, en plate fruitschaal 14 cm hoog, 28 cm diameter	 -

1475	 Oude grammofoon in eiken kast met bakelieten platen	 75-100

1476	 Gesigneerd Smorenberg, Dirk 1883-1960, Studie van figuren, tekening gedateerd 1928, 36x28 cm en verso tekening van liggende

	 figuren, 16,5x24 cm	 20-40

1477	 2 18e Eeuwse gravures door J Folkema, Aankomst der Batavieren hier te lande, Belegering van Damiate en Klaudius Civilis 

	 bestormt de Romeinsche Legerplaats te Vetera, ca. 15x19,5 cm per stuk	 25-50

1478	 Anoniem, Heidegezicht, doek 24x30 cm	 -

1479	 Regulateur in eiken kast 70 cm hoog	 -

1480	 Eiken boekenkast met 2 glas in lood deuren en 2 lades 99 cm hoog, 152 cm breed	 50-100

1481	 Oosters porseleinen bloempot 22 cm hoog, bolvaas met blauw decor 21,5 cm hoog, en dekselvaas 38,5 cm hoog 

	 (deksel hoort niet bij deze vaas)	 -

1482	 Noten kolompoottafeltje met laadje 65 cm hoog, 57 cm breed	 -

1483	 Antieke eiken hoekkast, 203 cm hoog, 87x87 cm	 150-250

1484	 Noten salontafel op kolompoot, met gecontourneerd blad 120x88 cm	 25-50

1485	 Xylofoon in koffer	 -

1486	 Gemerkt Edmund Paulus Markneukirchen, houten dwarsfluit 62,5 cm lang	 -

1487	 Viool met strijkstok in koffer	 -

1488	 Mahonie ovale klaptafel op kolompoot met messing klauwpootjes, ingeklapt 90x62 cm, uitgeklapt 146x90 cm	 50-75

1489	 Hoge vaas 35,5 cm hoog	 50-75

1490	 2 Aardewerken stieren 18,5 cm hoog	 20-40

1491	 4 Diverse Oosterse kleedjes en 2 kussens	 -

1492	 Klassieke hokker met groen leder	 -

1493	 Klassieke fauteuil met gebloemde stoffering	 -

1494	 Notenkleur tafeltje met lade, 55 cm hoog, 78x44,5 cm	 -

1495	 Oosterse porseleinen vaas met blauw decor naar antiek model, 57 cm hoog	 -

1496	 4 Diverse sierschotels w.o. geëmailleerd koper en Petrus Regout decor Orchidee	 -

1497	 Eiken ovale hangoortafel met getorst frame 135x92 cm	 50-100

1498	 2 Zwartgelakte Empirestijl stoelen met groen gestoffeerde rug en zitting	 -

1499	 2 Akoestische gitaren	 -

1500	 Eiken Henri II salontafel, bladmaat 130x102 cm	 25-50

1501	 Oosters handgeknoopte tas 117x83 cm, en lopertje 87x30 cm	 25-50

1502	 Antieke hobbelpaard	 100-150

1503	 2 Noten armstoelen met webbing rug en gebloemde gestoffeerde zitting en los rugkussen	 40-60

1504	 Mahonie ovale kolompoottafel 134,5x95 cm, en tussenblad 45 cm	 50-100

1505	 4 Eetkamerstoelen met groen gestoffeerde zittingen	 -

1506	 Handgeknoopt wollen kleed met Oosters decor Bochara, 154x93 cm	 -

1507	 Hudson elektrische gitaar	 -

1508	 Yellowstone elektrische gitaar	 -



1509	 Beukenhouten strandstoel met recent vervangen stoffering	 -

1510	 Eiken gestoken wandtafeltje 68 cm hoog, 73 cm breed, en rond eiken rooktafeltje met koperen blad 61 cm hoog, 50 cm diameter	 -

1511	 Oude klapstoel met roze stoffering	 -

1512	 Bronskleurige staande schemerlamp	 -

1513	 Noten armstoel met groene stoffering	 25-50

1514	 Gestileerd theeblad met inklapbare pootjes, 73 cm diameter	 -

1515	 Paardjesregulateur in notenkleur kast, 87 cm	 -

1516	 Mahonie met fraai intarsia sidetable 75 cm hoog, 118x43 cm	 50-75

1517	 Klassieke messing en kunststof tafelschemerlamp 72 cm en 80 cm hoog	 -

1518	 Koperen aker met hengsel 23 cm hoog, 43 cm diameter	 20-40

1519	 Facetgeslepen spiegel in een oude goudkleurige lijst, 161x81 cm	 75-125

1520	 19e Eeuwse secretaire met noten fineer en voorzien van een zeer fraai interieur met vele laadjes achter de klep, 167 cm hoog 101 

	 cm breed	 50-100

1521	 2 Franse steengoed wijnkruiken 28,5 cm en 35,5 cm hoog	 -

1522	 Gesigneerd Wassem, Tony van geb. 1955, Abstracte voorstelling met gezicht, olieverf op papier, gedateerd 1984, 61x46 cm	 -

1523	 Naar antiek model Koloniale vitrinekast met steekwerk en staand op klauwpoten, 205 cm hoog, 78 cm breed	 100-200

1524	 2 Bronskleur kunststof wandbeelden van putti 38 cm hoog, en bronsje van fluitspeler 24 cm hoog	 -

1525	 Douwe Egberts wandkoffiemolen met reserve glazen bakje, en Douwe Egberts houten schootkoffiemolen	 40-80

1526	 Gesigneerd Dieen, Arjen van geb. 1959, Zonder titel, gemengde techniek op papier met jaartal 1992, 70x70 cm	 40-80

1527	 Eiken bewerkte 2-deurs vitrinekast met glas in deuren en 2 laden 199 cm hoog, 155 cm breed	 100-150

1528	 Ges. Eldik, Ellen van (geb. 1950), Vogel, zeefdruk 68/100 met jaartal 1983, 50x65 cm	 25-50

1529	 Gesigneerd Mauve, Vrouw in bos, aquarel 44x30 cm	 -

1530	 Antieke Hollandse 2-deurs kast, 184 cm hoog, 187 cm breed	 200-400

1531	 Naar Nakken, WC, Landwerkers met werkpaarden in het bos, doek 60,5x81 cm	 -

1532	 Oude leuk bureautje, bladmaat 110x90 cm	 100-150

1533	 3 Akoestische gitaren	 -

1534	 Maxtone percussion 19 cm hoog, 45 cm breed	 -

1535	 Gesigneerd Dam, Paul van, Boerderij in winter, houtsnede 40x29 cm	 -

1536	 Eiken rolluikbureau naar antiek model, 116 cm hoog, 122 cm breed, 66,5 cm diep, met bijpassende stoel	 100-150

1537	 Antiek gipsen goudgekleurde ornament van draken met vaas 34 cm hoog, 67 cm breed	 -

1538	 Spiegel in eiken lijst met getorste zuilen, gestoken kuif en sierlijstjes 143 cm hoog, 95 cm breed	 -

1539	 Klassiek bureau met fraai inlegwerk en lades, 97x51 cm bladmaat	 125-175

1540	 Bronzen penkandelaar 49,5 cm hoog, koperen brassero, en antiek gestoken eiken lepelrekje met tinnen lepels	 -

1541	 Gesigneerd Fabian ( Cerneus, John ) geb. 1967, Tropische voorstelling met vrouw, kat, vogel en palmboom, zeefdruk 604/3000, 22x22 cm	 -

1542	 Gesigneerd Oving, Pieter 1923-2004, Chateau Greoux les Bains, aquarel 26x42,5 cm	 -

1543	 Anoniem, Boerderij aan meer met aangemeerd roeibootje, doek 40x60 cm	 -

1544	 Antiek eiken met grenen wastafeltje met laadje, opstandje en handdoekrekjes 96 cm hoog, 102 cm breed	 40-80

1545	 Antieke ijzeren 8-kantige Tibetaanse wierookschaal op pootjes 14 cm hoog, 47,5 cm diameter, en Japanse ijzeren bewerkte vaas 

	 20 cm hoog	 50-100

1546	 2 Oude haardbokken	 -

1547	 Akoestische gitaar	 -

1548	 Grenen kast met 2 kleppen en 1 lade 77 cm hoog, 97 cm breed	 -

1549	 Trommel met stokken en dubbele djembe	 -

1550	 Ges. Nickel, H (1916-1987), Bloemstilleven, paneel 63,5x47 cm	 -

1551	 Facetgeslepen Soester spiegel in een noten lijst 66x39 cm	 -

1552	 2 Antieke Engelse ovale kleurenlitho’s met de titels The Jealous Rival, en The Careless Milkmaid, achter glas in goudkleurige 

	 bewerkte lijst totaal 56,5x46,5 cm	 20-40

1553		  -

1554		  -

1555		  -



1556		  -

1557		  -

1558		  -

1559		  -

1560		  -

2000	 Spiegel in een goudkleurige lijst 68x58 cm	 -

2001	 Ovale spiegel in een goudkleurige lijst met ornamenten, 62x52 cm	 -

2002	 Ovale spiegel 90x60 cm	 -

2003	 2 Metalen lectuurstandaards jaren 60, vermoedelijk Pilastro	 -

2004	 Akai A LED 22052 TV met ingebouwde DVD speler met afstandsbediening	 -

2005	 LG 32LS3450 TV met afstandsbediening	 -

2006	 Loewe TV met afstandsbediening	 -

2007	 Loewe tv, model Xelos 32 met afstandsbediening en boekje	 50-150

2008	 Kersenkleur tafel 152x48 cm en een idem kleur armstoel	 -

2009	 Glazen gebogen haardscherm 56,5 cm hoog, 73 cm breed	 -

2010	 LG 26LC41 LCD televisie met afstandsbediening en muurbevestiging	 -

2011	 Chromen 3-delige mimiset met glasplaatjes	 40-80

2012	 Smeedijzeren staande kapstok, 171 cm hoog	 -

2013	 Artemide bureaulamp, model Tizio, ontwerp R Sapper	 100-150

2014	 Beomaster 2400-, Beocord 2000 en 2 Beovox S80 boxen en een afstandsbediening	 -

2015	 Artemide bureaulamp ontwerp R Sapper	 50-100

2016	 Teakhouten kastje met schuifdeurtjes, 101 cm hoog, 80 cm breed, 40 cm diep	 -

2017	 Willem Lutjens voor Gouda den Boer, beukenhouten stelling jaren 60, 73,5 cm hoog, 100 cm breed, 19,5 cm diep, en teakhouten 

	 stelling jaren 60, 151,5 cm hoog, 80 cm breed, 19 cm diep	 100-150

2018	 Isis metalen groengelakte bureaulamp, uitschuifbaar van 55 tot 84 cm	 40-80

2019	 Smeedijzeren regisseursstoel in golf-stijl, met lederen rug en zitting 119 cm hoog	 40-80

2020	 2 Gestoffeerde stoeltjes met rond tafeltje met glasplaat en glazen kolom 56 cm hoog, 54 cm diameter	 40-80

2021	 Oude metalen Horax bureaulamp	 50-100

2022	 Peter Behrens, voor AEG, zwart gelakte metalen ventilator uit ca. 1920, 38 cm hoog	 50-100

2023	 Kaiser Idell, wit gelakte metalen bureaulamp 26 cm hoog	 40-80

2024	 Gesigneerd Horst, Henrik geb. 1942, Deens Wall Art jaren 60, 115x74 cm, 14 kilo	 200-400

2025	 Lita, vintage fotolamp op statief uitschuifbaar van 1.40-2.40	 50-100

2026	 Raak hanglamp met glazen kap, opaline / aubergine, jaren 70, 45 cm diameter	 75-125

2027	 Bureaulamp model NX 110, ontwerp Louis Kalff voor Philips, 38 cm hoog	 150-250

2028	 Halogeen vloerlamp 181 cm hoog	 -

2029	 7 Diverse olieverfschilderijen en schilderijlijst	 -

2030	 Ges. Lammers, Theo, 5 diverse olieverfschilderijen op paneel, geschilderd in 1969, 1970, en 1974, 63x86 cm, 78x105 cm, 

	 100x130 cm, 122x82 cm, en 130x100 cm	 -

2031	 Ges. Lammers, Theo, Moderne compositie op karton 103,5x78,5 cm, Board 75x100 cm, paneel 75x61,5 cm, en board 51x82 cm	 -

2032	 Altrex 3400 aluminimiun rolsteiger, 0.75x1.65	 -

2033	 Groen geschilderd ijzeren waaiervorm hekdeel voor aan het water 92 cm hoog, 105 cm breed, en hekdeel 104 cm hoog, 86 cm breed	 -

2034	 Facetgeslepen spiegel in een grenen lijst, 203x103 cm	 50-100

2035	 Facetgeslepen spiegel in rijkbewerkte lijst 137x77 cm	 40-60

2036	 Smeedijzer hekje, 115 cm hoog, 88 cm breed	 -

2037	 Anoniem, Molen met huizen, figuren en weg langs sloot, paneel 124 cm hoog, 127 cm breed	 50-100

2038	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Trend Art, 240x170 cm	 175-225

2039	 Eetkamertafel ontwerp Eero Saarinen voor Knoll, Tulip model met marmer blad  120 cm diameter, nummer 172/173	 500-1000
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2040	 2 Stoelen, Ball chairs / Globe chairs, ontwerp Eero Aarnio 1963	 500-1000

2041	 Afvalemmer met fleshouder, Art Ovetto Italy, Habitare, 85 cm hoog	 50-100

2042	 2 Art Deco hanglampen, in hoogte verschuifbaar koperen frame met glazen kappen	 -

2043	 Klassieke salontafel met bronzen frame en facetgeslepen blad, 101x101 cm	 -

2044	 Jaren 80 metalen staande vloerlamp, 7 metalen diverse bureaulampen jaren 70 en 80, jaren 60  wandschaarlamp, en kunststof 

	 wandlampje	 -

2045	 Raak Amsterdam Bulb / Maxi Globe hanglamp met 3 bollen van 28, 35 en 42 cm hoog	 150-250

2046	 Messing bijzettafeltje met facet geslepen glas, 62x62 cm	 -

2047	 Design bank, Spectrum, ontwerp Paul Linse, in uitstekende staat, 192 cm breed	 200-400

2048	 Raak Space Age hanglamp, 40 cm diameter	 50-100

2049	 3 Buisframe stoelen Wassily, ontwerp Marcel Breuer voor Gavina SpA	 200-400

2050	 Design chromen armstoel met koeienhuid bekleed 70 cm hoog	 100-200

2051	 2 Beovox 45-2 luidsprekers	 -

2052	 Ontwerp Aalto, Alvar, houten gebogen kist 34 cm hoog, 87x57 cm	 50-100

2053	 Ab Fagerhults, 2 bruine bureaulampen, en onbekend witte metalen bureaulamp	 -

2054	 Nieuw handgeknoopt tapijt, Marco Ecosse, 240x170 cm	 175-225

2055	 Oude vruchtenhouten tafel met 2 laden, bladmaat 212x90 cm	 80-140

2056	 Philips HDK400WF, 5 industriële lampen	 200-300

2057	 Houten wandschaarlamp, 2 metalen hanglampen, en tafelschemerlampvoetje	 -

2058	 Philips radio  type BX490A, in bakelieten kast	 -

2059	 Anoniem, Sleutelsculptuur aan standaard op marmeren sokkel, totaal 102 cm hoog	 -

2060	 Metalen fotolamp 53 cm hoog, 40 cm diep	 50-100

2061	 2 Industriële lampen, type KRIO.LX.SA.400, 48 cm hoog, 50,5 cm diameter	 80-140

2062	 Antieke ovale spiegel in zwart gelakte lijst met goudkleurig biesje 55x47 cm	 -

2063	 Poul Cadovius Wall system Royal System bestaande uit 4 staanders van 231 cm, 3 kastjes en 12 schappen	 400-600

2064	 Nesto spijlenstoel, ontwerp Lena Larsson, jaren 50, geïmporteerd door Pastoe	 50-100

2065	 Design hanglamp, Belux Optic 05	 50-100

2066	 Amsterdamse School, koperen bruin gepatineerde plafonniere (glazen kap ontbreekt) 37 cm diameter	 75-100

2067	 3 Hollandse wit kunststof tafeltjes jaren 70, 29,5 cm hoog, 31 cm diameter	 50-100

2068	 Wanddecoratie reddingsboei 74 cm diameter	 -

2069	 In de stijl van Aarnio, Eero, egg pod ball kunststof stoel met zwart skai bekleding 64 cm hoog	 50-100

2070	 Pastoe, A A Patijn, 2 opstandjes t.b.v. boeken, 110 en 56 cm hoog, 89,5 cm breed, 29 cm diep	 100-200

2071	 In de stijl van Jacobsen, Arne, draaibaar Egg chair met rode stoffering, op chromen voet 113 cm hoog	 150-250

2072	 Ovale facetgeslepen spiegel in eiken lijst met parelrand 77,7x50 cm	 20-40

2073	 2 IJzeren tuinvazen 23 cm hoog, ijzeren kolenbak, betonnen wandornament van paardenhoofd 34 cm hoog, en ijzeren wandbel 

	 34 cm hoog	 -

2074	 Witgelakte houten wandtafel 754 cm hoog, 120 cm breed, met 2 laadjes en bijbehorende stoel	 -

2075	 Paspop op standaard 158 cm hoog	 40-60

2076	 Art Deco-stijl ronde bijzettafel 58,5 cm hoog, 59,5 cm diameter	 75-100

2077	 Houten hobbelpaard 103 cm hoog, 110 cm lang	 75-100

2078	 Bellagio tuinset bestaande uit ronde tafel 121 cm diameter en 4 verstelbare stoelen	 75-125

2079	 Berkel 21000 hangweegschaal met schaal, max 10 kilo	 -

2080	 Rob Parry Lotus fauteuil, Gelderland, zitkussens ontbreken en beschadigde banden	 50-100

2081	 4 Bijzetstoelen in diverse kleuren, merk Drabert	 -

2082	 Teakhouten Indische schommelstoel met steekwerk,  webbing rug en zitting	 70-100

2083	 Amesco, 2 ijzeren schoolstoeltjes met houten rug en zitting 67 cm hoog, en schoolbordje 98,5 cm hoog	 50-100

2084	 Oude ijzeren schoolstoel met houten rug en zitting	 -

2085	 Antieke iepenhouten armstoel met korenaren	 -

2086	 Gispen staande schemerlamp met originele kap, 176 cm hoog	 75-125
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2087	 3 Diverse oude koffers 50x33 cm, 56x34 cm, en 66x21 cm	 -

2088	 Salontafel met rond marmer blad op een heel apart onderstel, 80 cm diameter	 -

2089	 Oorfauteuil met lichte bekleding	 25-50

2090	 Iepenhouten tafel met gecontourneerd rand en fraai onderstel, bladmaat 120x73,5 cm, met 3 Thonetmodel stoelen	 40-80

2091	 Eiken uitschuiftafel met lade, bladmaat 109,5x78 cm, uitgeschoven 196,5x78 cm	 -

2092	 6 Antieke eiken boerenknopstoelen	 -

2093	 Messing zonnewijzer op groengelakte aluminium voet 94 cm hoog	 100-150

2094	 Oud houten sierornament, 54 cm hoog, 103 cm breed	 -

2095	 Eiken dressoirkastje met wat steekwerk op de deuren, 79 cm hoog, 108 cm breed	 -

2096	 4 Mahonie stoelen met paars gestoffeerde zittingen	 -

2097	 Regulateur in eiken kast met enkel gewicht, 101 cm	 -

2098	 Regulateur in eiken kast	 -

2099	 Oude grenen tafel met 2 laden 78,5 cm hoog, bladmaat 106x63 cm	 50-100

2100	 Manoe armstoel	 -

2101	 Koperen aker met divers koperwerk	 -

2102	 Boksbal in hoogte verstelbaar, op kunststof voet	 -

2103	 Bruine astrakan bontjas en bontsjaal	 -

2104	 Lange bontjas	 -

2105	 Bontjas met bijbehoren de muts, en 3 diverse bontmutsen waaronder astrakan	 -

2106	 Lederen motorjas	 -

2107	 Lichte bontjas	 -

2108	 Rijkversierde trouwjurk	 -

2109	 Regulateur in eiken kast met 2 gewichten, 120 cm	 40-80

2110	 Airco, kruimeldief, bijzettafeltje, aardewerken pot en 2 beugels	 -

2111	 Oude witgeschilderde piedestal, 95 cm hoog	 -

2112	 Antieke mahonie penantkast 93 cm hoog, 103 cm breed, en grenen penantkast 105 cm hoog, 106 cm breed (opknappers)	 -

2113	 Antiek houten beschilderde fragment van een slee 65 cm hoog115 cm lang	 -

2114	 Oud gietijzeren kacheltje 67,5 cm hoog, en Inventum straalkacheltje 43,5 cm hoog	 25-50

2115	 Rosieres Franse ijzeren geëmailleerd kacheltje 52 cm hoog, 32,5 cm breed	 40-80

2116	 Eiken 2-deurs toogkast, 195 cm hoog, 119 cm breed	 50-100

2117	 Grenen waskast met 2 laden en zinken blad 93 cm hoog, 96 cm breed, nachtkastje 84 cm hoog, oud vogelkooitje  en geëmailleerde 

	 reclamebord Gritzner 40x39 cm	 -

2118	 Antiek mahonie bedombouw voor een matras van 190x90 cm	 -

2119	 7 Diverse maten schilderijlijsten, waaronder fraai bewerkte en vergulde lijst 60x90 cm binnenmaat	 -

2120	 Proteus hometrainer	 -

2121	 Oud blauw geschilderd kastje met lade en open ruimte 107 cm hoog, 89 cm breed, wit geschilderd tafeltje 72,5 cm hoog, 

	 90,5 cm breed, groen geschilderd tafeltje met laadje 77 cm hoog, 79 cm breed	 -

2122	 Facetgeslepen spiegel in goudkleurige kunststof lijst 139 cm hoog, 97,5 cm breed	 -

2123	 Klassiek bedombouw, hoofdeinde 146 cm hoog geschikt voor matrasmaat 200x140 cm	 50-100

2124	 Facetgeslepen spiegel in een noten lijst en ingelegd biesje, 168x84 cm	 -

2125	 Wit geschilderde kaptafel met marmeren blad en handdoekrekje aan zijkant 170 cm hoog, 80 cm breed	 -

2126	 Grenen haverkistje 51 cm hoog, 80 cm breed, houten wandrekje 73 cm hoog, 70 cm breed, eiken plantentafeltje 114 cm breed, en 

	 inklapbare dommeknecht 78 cm hoog	 -

2127	 Eiken 2-deurs kastje 74 cm hoog, facetgeslepen 8-kantige spiegel in eiken lijst 59x59 cm, houten gestoken dienblad met glasplaat, 

	 en houten Jugendstil paneeltje 83,5x15 cm	 -

2128	 Oude facetgeslepen spiegel in eiken lijst 121x63 cm	 -

2129	 2 Bijzettafeltjes en een oude koffernaaimachine	 -

2130	 Biedermeier grenen 2-deurs linnenkast 212 cm hoog, 143 cm breed	 40-80

2131	 Gietijzeren bistrotafel met rond marmeren blad 60 cm diameter, en 2 Thonetmodel stoelen met webbing zitting	 25-50

2132	 Ges. Kuijl, Wim, 2 spiegels in gipsen lijsten met naakte zittende vrouw op top, gemaakt in 1994, 95 cm hoog, 49,5 cm breed 

	 (1 kuif gelijmd)	 -



2133	 Facetgeslepen ovale spiegel in houten lijst 121x54 cm, eikenhouten bordenrek 62x117 cm, en kunststof marmerlook piedestal 

	 87 cm hoog	 -

2134	 4 Loyd Loom-stijl kwaliteit stoelen met teakhout frame	 50-100

2135	 Metalen brievenbus 109 cm hoog (zit op slot), ovale facetgeslepen spiegel in noten lijst 79x49 cm, en aardewerken vierkante 

	 bloemenvaas 28 cm hoog, 34x34 cm	 -

2136	 Teakhouten ovale tuintafel met uitschuifbaar blad 180x110 cm, met tussenblad 59,5 cm, en inklapbare relax/tuinstoel	 75-125

2137	 6 Metalen wandlampen voor buiten, en staande tuinlantaren 146 cm hoog	 -

2138	 Wortelnotenfineer klaptafeltje met 2 laadjes 52 cm hoog, uitgeklapt 101 cm breed, en 2 mahoniegekleurde stoelen met gestoffeerde 

	 zittingen	 -

2139	 Van Limpurg, grijze herenfiets	 50-100

2140	 Grenen tafel met bladmaat 160x85 cm	 -

2141	 3 Jaren 60 glazen schaallampen 37 cm, 38 cm, en 55,5 cm diameter	 -

2142	 10 Diverse maten houten roeispanen	 100-140

2143	 12 houten roeispanen ca. 150 cm lang	 125-150

2144	 9 Houten roeispanen ca. 234 cm lang	 100-150

2145	 17 Diverse oude kartonnen schoolplaten, en wandkaart over de bij	 -

2146	 12 Houten roeispanen ca. 150 cm lang	 125-150

2147	 20 Oude kartonnen Bijbelse schoolplaten	 -

2148	 DeWalt DW 394 H4 elektrische alligatorzaag	 -

2149	 HGS-B-600 elektrische lier, max 300 kilo	 -

2150	 Houten krat met 10 spuitwaterflessen	 -

2151	 Houten krat met 10 spuitwaterflessen	 -

2152	 Houten krat met 10 spuitwaterflessen	 -

2153	 Oude houten bioscoopbank bestaande uit 4 zitplaatsen 207 cm breed	 100-150

2154	 7 Diverse oude stoelen	 -

2155	 Grenen dekenkist met bolle deksel op slofpootjes 49,5 cm hoog, 92 cm breed	 -

2156	 Notenkleur kastje met 3 laden, 67 cm hoog, mahonie bijzettafeltje 48,5 cm hoog en een stoel met webbing (defect)	 -

2157	 Klassieke fauteuil met notenkleur frame en roze stoffering (versleten)	 -

2158	 Jaren 60 grasmaaier, Husqvarna Sweden	 -

2159	 Bosch AXT25TC hakselaar	 50-100

2160	 Gude S415E motormaaier met opvangbak	 -

2161	 DeWalt DW743 tafel-, afkort- en verstekzaagcombinatie	 -

2162	 Grenen tafel met lade 74 cm hoog, bladmaat 102,5x61 cm	 25-50

2163	 Burgers E.N.R koffernaaimachine, en noten met intarsia wijntafeltje 50 cm hoog	 25-50

2164	 Antieke grenen dekenkist met ijzer beslag 42 cm hoog, 112 cm breed	 -

2165	 Electrolux RVS gasfornuis met oven en 6 pitten, 105 cm breed	 -

2166	 Smeg rvs vaatwasmachine 84,5 cm hoog, 45 cm breed, 61 cm diep	 50-150

2167	 Fornuis ETNA elektrisch fornuis met oven model 1783 WT	 50-100

2168	 8 Kartonnen Topografische kaarten, en 2 topografische Wandkaarten van Gelderland, en België/Luxemburg	 -

2169	 Bosch vrieskast met laden	 -

2170	 Bosch Maxx7 wasdroger	 100-150

2171	 AEG Lavamat wasmachine	 50-100

2172	 AEG Lavamat model L47328, type 250C4430 wasmachine bovenlader	 50-100

2173	 Bosch AvantiXX7 wasmachine, bovenlader	 75-125

2174	 Siemens A 12-16 wasmachine	 100-150

2175	 Facetgeslepen spiegel in eiken gestoken lijst 99x72 cm	 20-40

2176	 Facetgeslepen spiegel in eiken gestoken lijst 101x48 cm	 -

2177	 2 Strandstoelen	 -

2178	 Allesbrander c.q. houtkachel	 75-125

2179	 20 Diverse wanddecoraties	 -



2180	 8 Diverse olieverfschilderijen	 -

2181	 Friese 19e eeuwse staartklok in eiken kast (opknapper)	 -

2182	 Gesigneerd Valderen, Frans van, Vrolijk tafereel in herberg naar oude Hollandse meester, paneel gedateerd 1962, 80x100 cm	 75-125

2183	 Vurenhouten 2-deurs kast met 2 laden 204 cm hoog, 168 cm breed (opknapper)	 50-150

2184	 Gesigneerd Mottier, JJ, Dieren in het bos, doek tweeluik 100x70 cm	 50-100

2185	 Gemerkt Oostwoud, 2 metalen wandkapstokken 16 cm hoog, 77,5 cm breed, met 12 hangers	 50-100

5000	 Makkum Tichelaar aardewerken polychroom beschilderde beeldengroepje melkende boer 11 cm hoog (schade aan hoorn en oor), 

	 Zuid Holland Gouda plateel orenvaasje met decor Unique 10 cm hoog, Zenith Gouda plateel sigarenbeker met decor Lente en 

	 opschrift Zeist 10,5 cm hoog, en Heubach, Duits biscuitporseleinen poppenhoofd nr. 8381 van prinses Juliana 12 cm hoog	 40-60

5001	 Amphora Holland plateel schotel decor Heliosa, 32 cm diameter	 40-80

5002	 Plazuid Gouda, plateel schotel met decor Rullamo 35 cm diameter, en Zuid Holland Gouda, plateel vaasje met decor Candia 7 cm hoog	 -

5003	 Zuid Holland plateel orenvaas 30,5 cm hoog (met haarlijn en restauratie, en bolvaasje met decor Ponseau 11,5 cm hoog (gaaf)	 25-50

5004	 Nieuw Rozenburg, plateel vaasje met bloemdecor ca. 15,5 cm hoog 15,5 cm hoog (restauratie aan hals)	 -

5005	 Zuid Holland Gouda, aardewerken pot met oren met polychroom floraal decor met vogels, model 3021, 21,5 cm hoog	 40-80

5006	 Terraco Beesel, gresaardewerken Heilighart beeld 29,5 cm hoog	 40-60

5007	 Schoonhoven Holland, aardewerken gelegenheidsvaas ter gelegenheid van 25-jarig regeringsjubileum 1898-1923 Koningin 

	 Wilhelmina, op losse ringsokkel, totaal 36 cm hoog (glazuurschade op halsrand)	 -

5008	 Gemerkt, Lempke, Etha, voor Plateelbakkerij Zuid Holland, wit geglazuurd plastiek van meisje met baret 6,5 cm hoog (bakfoutje)	 40-60

5009	 Arnhemsche Fayence, plateel vaas met decor Nova, schilder HP, model 252, 17 cm hoog (kleine stootplekje aan halsrand)	 40-60

5010	 Plateelbakkerij Zuid Holland Gouda, ontwerp Hans Mengelberg, plateel Heilighart beeld 33,5 cm hoog	 -

5011	 2 Plateel schoteltjes met tekst Olympiade 1928 op de achterzijde 16,4 cm diameter	 -

5012	 Makkum Tichelaar, 2 aardewerken plaquettes met voorstellingen van vogelkooien met vogels 25,5x25,5 cm	 50-75

5013	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken tegel Verzet voor vaderland, spoorwegstaking sept. 1944 mei 1945, 20x14,5 cm	 40-60

5014	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken tegel Den Vaderlant ghetrouwe 1940-1945, 20x14 cm	 40-60

5015	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken tegel Luctor Et Emergo Walcheren moet droog 3 oct.1944 24 jan. 1946, 20x14,5 cm	 40-60

5016	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken tegel Voedsel, Vrede Vrijheid 29 april/5 mei 1945, 20x14,5 cm (minuscuul chipje)	 40-60

5017	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken tegel Eer aan Hollands vrouw voor volharding, moed en trouw 1944 winter 1945, 19,5x14 cm	 40-60

5018	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken tegel Nederland zal herrijzen 5 mei 1945, 4x20 cm	 40-60

5019	 Porceleyne Fles Delft, 3 aardewerken geboortetegels van prinses Margriet en prinses Christina 19,5x14 cm (1 tegel met minuscuul 

	 hoekchipje)	 50-100

5020	 Westraven Utrecht, aardewerken tegel met voorstelling VII Provinciën, en Douwe Egberts 1753-1953, 19,5x5,5 cm (chipje van rand)	 50-75

5021	 Westraven Utrecht, 3 aardewerken tegeltjes met voorstellingen van schepen en boot 10x5 cm, en 10x10 cm (1 tegeltje met minuscule 

	 chipjes)	 25-50

5022	 Porceleyne Fles Delft, aardewerken tegel Zeelandia 1950, 29,5x20,5 cm	 40-80

5023	 Porceleyne Fles tegel 5 mei - Nederland zal herrijzen - 945, 14,5x20 cm	 30-60

5024	 Porceleyne Fles Delft, 2 aardewerken gelegenheidsschildjes Juliana 1948, en Wilhelmina 1898-1948, 16 cm hoog, 12 cm breed 

	 (1 minuscuul hoekchipje), en Westraven Utrecht, 2 gelegenheidstegels geboorte prinses Marijke 8 febr. 1947, 13x13 cm, en 

	 Wilhelmina 1898-1948, 15x12,5 cm	 50-100

5025	 Porceleyne Fles Delft, 2 aardewerken tegels stadswapen Ede, en voorstelling rivier met boten en molen met huizen op 

	 achtergrond 12x12 cm en 11,5x11,5 cm, en Westraven Utrecht, tegel met Maria met kind 15x10 cm, en tegel Theodorus Niemeijer 

	 1848-1948, 13x13 cm (gerestaureerde rand)	 40-80

5026	 Oude aardewerken tafelklok met reliefdecoratie en tekst Tijd is geld, 30 cm hoog, Tegelse volkskunst, pot met reliefdecoratie 

	 15 cm hoog, en orenvaasje 10 cm hoog	 -

5027	 Anoniem, Keramiek beeld, half man, half vrouw, 26 cm hoog	 100-200

5028	 Hollands aardewerken schotel met spreuk Gezelligheid kent geen tijd 31 cm diameter	 40-60

5029	 Ram Arnhem, aardewerken gelegenheidsschotel tgv geboorte prinses Irene 5 augustus 1939, 33 cm diameter	 25-50

5030	 Makkum Tichelaar, 4 aardewerken 6-kantige schotels met polychroom vogeldecor 17 cm diameter, en 8-kantige schotel met blauwe 

	 voorstelling van vrouw met mand groente 25,5 cm diameter	 -
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5031	 Makkum Tichelaar, 2 aardewerken schotels met polychroom decor 31 cm diameter (randchipjes)	 -

5032	 Makkum Tichelaar, aardewerken schotel met polychroom bloemenmand 35,5 cm diameter (gaaf)	 30-60

5033	 Makkum Tichelaar, 13 aardewerken schoteltjes met polychroom decor ca. 10 cm diameter (gaaf)	 25-50

5034	 Makkum Tichelaar, aardewerken plooischotel met polychroom decor 29 cm diameter, en 8-kantige schotel met polychroom 

	 decor 19 cm diameter (gaaf)	 20-40

5035	 Makkum Tichelaar, 2 aardewerken schotels met polychroom decor en tekst Van het concert des levens krijgt niemand een 

	 program, 28,5 cm en 35,5 cm diameter	 25-50

5036	 Wit aardewerken beeld van een smid 23,5 cm hoog, en wit aardewerken beeldje van een hert 11,5 cm hoog	 40-60

5037	 Keramiek wandbeeld van Christus 36 cm hoog	 -

5038	 Mobach keramiek vaas bijenkorf model 21,5 cm hoog, en vaasje met onbekend merkje 10,5 cm hoog	 -

5039	 2 Aardewerken kandelaren met gespikkeld glazuur 20,5 cm hoog, groen aardewerken bolvaas 15 cm hoog, Langly Mill England, 

	 groen geglazuurde vaas 15 cm hoog, en kandelaartje 4,5 cm hoog	 40-80

5040	 De Rijn Leiderdorp, aardewerken schaal met groen/bruin glazuur 23 cm diameter, en Sophie de Lerma van der Does de Willebois 

	 (SLDW), aardewerken vaas met bruin glazuur en ingekerfd patroon 16,5 cm hoog	 40-80

5041	 Eskaf, ontwerp Hildo Krop, aardewerken bolvaas 22,5 cm hoog, 22 cm diameter	 40-80

5042	 Gesigneerd, Brouwer, WC (1877-1933), aardewerken vaas 21 cm hoog, en miniatuur vaasje 6 cm hoog	 -

5043	 Societe Ceramique, aardewerken gelegenheidsschotel met tekst Aan de Weesper-jeugd van CJ van Houten & Zoon bij haar 

	 eeuwfeest 1828-1928, ca. 23 cm diameter	 -

5044	 Goebel, Hummelbeeld van meisje zittende in de boom 33 cm hoog	 50-100

5045	 Goebel, Hummelbeeld van jongen 37 cm hoog	 50-100

5046	 Goebel, Hummelbeeld van jongen met carnavalspak aan, met titel Fastnacht 40 cm hoog	 50-100

5047	 Goebel, Hummelbeeld van meisje met bloemen in de handen op de rug 35,5 cm hoog	 50-100

5048	 Scheibe Alsbach, beeldengroep van 3 naakte vrouwen 25 cm hoog, en beeldengroepje  van liggende naakte vrouw met kitten 

	 9 cm hoog	 40-80

5049	 Goebel Hummel beeldengroep met de titel Nikolaustag 16 cm hoog	 50-100

5050	 Lladro, porseleinen beeld van meisje met schoenen 13 cm hoog	 20-40

5051	 Lladro porseleinen beeld, Nanny, serie Goyesca, ontwerp Enrique Sanisidro, periode 1988-1993, 38 cm hoog	 200-300

5052	 Lladro porseleinen beeld, Biking in the Country, ontwerp Jose Roig, periode 1985-1989, 25 cm hoog	 80-120

5053	 Lladro porseleinen beeld, A Boy and his Pony, ontwerp Francisco Catala, periode 1985-1988, 24 cm hoog	 80-120

5054	 Nao, Spaans porseleinen beeldengroep van zittende vrouw tegen boom en vogel op top25,5 cm hoog	 25-50

5055	 Lladro, 3 porseleinen ganzen 8,5 cm, 10,5 cm en 11,5 cm hoog, en beeldengroep van zwaluwen 17,5 cm hoog (stukje staart gelijmd)	 -

5056	 Porseleinen beeld van een vrouw met druiventros, Frankrijk, 30 cm hoog	 -

5057	 Royal Copenhagen, porseleinen meeuw 9 cm hoog, 26,5 cm lang	 20-40

5058	 Goebel Knecht Ruprecht 15,5 cm hoog, lantaarn 11 cm hoog, en besneeuwde spar 14,5 cm hoog	 40-80

5059	 Engelse aardewerken schenkkan met reliefdecor en tinnen klep, 20 cm hoog	 25-50

5060	 Aardewerken beeldengroepje van 2 duiven 15 cm hoog	 -

5061	 Ronde porseleinen tegel in lijstje gemerkt Stoke on Trent Engeland, 1867 met voorstelling van feestende figuren onder boom, 

	 10 cm diameter	 50-100

5062	 Porseleinen dekselvaas met fraaie beschildering 23 cm hoog	 40-80

5063	 Copenhagen, 2 porseleinen sierschotels met opengewerkte rand, reliëf en beschilderd bloemdecor 24,5 cm diameter	 40-80

5064	 Porseleinen 19e eeuwse beschilderde koekdoos op onderschotel	 25-50

5065	 Zenith Gouda plateel wanddecoratie van boot, model 349, 3,5 cm hoog, antieke porseleinen beschilderde chocaladeketel, en

	 aardewerken 2-delige sigarenhouder in de vorm van een gentleman 16 cm hoog	 -

5066	 2 Antiek porseleinen beeldengroepjes met bloemenhouders 18 en 20 cm hoog, dekselpotje in de vorm van een jongetje 16,5 cm

	 hoog, porseleinen klompjes en 11 beeldjes 6-16 cm hoog	 50-100

5067	 Goebel, 10 kerstfiguren 3-16 cm hoog	 -

5068	 Tableau van 6 tegels met bruin decor van de Montelbaanstoren naar een schilderij van Anth. van Beerstraten, buitenmaat 57x42 cm	 -

5069	 Rozenburg Den Haag, tegeltableau bestaande uit 12 tegels met voorstelling van het stadsleven te Scheveningen naar S L Verveer, 

	 in eiken lijst 59x74,5 cm (tegels zijn gerestaureerd)	 200-400

5070	 Gesigneerd Loopik, Arie van geb. 1934, Puntvaas, gedateerd 2007, 30 cm hoog	 50-75

5071	 Gekleurde glazen haan 28,5 cm hoog	 30-60
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5072	 Gekleurde glazen stier 21,5 cm hoog, 37,5 cm lang	 50-75

5073	 Gekleurde glazen vaas 30,5 cm hoog	 40-60

5074	 Gesigneerd Riezebos, Carina geb. 1971, Glasobject, gelimiteerde oplage 4/20, 9,5 cm hoog	 30-60

5075	 Gesigneerd Jonasson, Mats geb. 1945, siervaas met licht bruine strepen, gemerkt KG Tinback Midras Sweden, genummerd 4827, 

	 17,5 cm hoog	 30-60

5076	 Gesigneerd Bartko, Marek geb. 1978, vaas met blauw en turquoise, 19 cm hoog, 20 cm diameter	 40-80

5077	 Ges. Wilkin, Neil, Rode 1993 L5, helder glazen hol object 24,5 cm hoog, 29 cm lang	 50-100

5078	 Monogram Copier, Andries Dirk 1901-1991, Schaal, 8 cm hoog, 32 cm diameter	 40-80

5079	 Ges. Thompson, Louis, helder met groene lijnen glazen gedraaid object met titel DNA 27 cm hoog	 80-140

5080	 Gesigneerd Nemtoi, Ioan geb. 1964, Glasobject met diverse kleuren w.o. goud, 16 cm hoog	 125-175

5081	 Gesigneerd Bartko, Marek geb. 1978, schaal blank turquoise, gedateerd 2002, 12 cm hoog, 24 cm diameter	 40-80

5082	 Gekleurde glazen schelp 12,5 cm hoog, 29 cm lang (lichte schade aan rand)	 25-50

5083	 Gesigneerd Bartko, Marek geb. 1978, Vaas oranje, zwart, gedateerd 2003, 20 cm hoog	 30-60

5084	 Ursula Merker (geb. 1939), ges. Usch ‘89, kwart glazen bol met gegraveerde voorstelling  Eva houdt appel voor, 19x38 cm	 80-120

5085	 Kosta Boda, ontwerp Monica Backstrom, glazen fles met rode mond met nummer 48855, 29 cm hoog	 40-80

5086	 Peter Bremers (geb. 1957), Glazen nizwa (olielamp) 20 cm hoog	 40-80

5087	 Gesigneerd Antonia Cangel, bruine vaas met lijnen, gedateerd 2009, 27 cm hoog	 40-80

5088	 Gesigneerd Loopik, Arie van geb. 1934, schaal met roze en blauwe kleuren, gedateerd 2006, 16 cm hoog, 30,5 cm diameter	 75-125

5089	 Toegeschreven aan Verboeket, Max 1922-2015, 4-delig rookstel blank glas, Disque	 -

5090	 Gesigneerd Blommers, Henk, vaas, groen wit, gedateerd 2004, 23 cm hoog, 29 cm diameter	 50-100

5091	 Gesigneerd Cizek, Daniel, glasobject met oranje lijnen, gedateerd 2005, 11 cm hoog	 30-60

5092	 Gesigneerd Bartko, Marek geb. 1978, Schaal met roze en blauw, gedateerd 2003, 19 cm hoog, 31 cm diameter	 75-125

5093	 Holmgaard blanke schaal met golven, 40,5 cm diameter	 30-60

5094	 Gesigneerd Jablonski, Adam geb. 1936, paarse vaas met gewelfde vorm, 19 cm hoog	 25-50

5095	 Glazen Art Deco meerkantige vaas, Germany, 20,5 cm hoog	 -

5096	 Glazen vaas met tincraquele, Andries Copier, 13 cm hoog	 -

5097	 Gesigneerd Copier, Andries Dirk 1901-1991, Bruin glazen vaas 22 cm hoog	 40-80

5098	 2 Groene persglazen vazen 16 cm hoog	 -

5099	 2 Rode geslepen glazen vazen 31 cm hoog, en 2 rode glazen beschilderde plooivaasjes ca. 16 cm hoog	 -

5100	 Oud blauw glazen dekselbakje met koperen montuur ca. 9,5 cm hoog, 19,5 cm breed	 25-50

5101	 Boheems kristallen vaas 28 cm hoog, en sierglazen zeehond 16,5 cm hoog, 28 cm lang	 40-80

5102	 Ontwerp WJ Rozendaal voor Kristalunie, annagroen glazen likeurstel Curro, bestaande uit karaf, 4 glaasjes en rond blad	 40-80

5103	 Antiek lichtgroene glazen bruidskaraf 22,5 cm hoog (gaaf), en noppenglas 10,7 cm hoog (gaaf)	 80-140

5104	 Kristallen gembercoupe 39,5 cm hoog (schade aan uitstekende puntjes)	 40-80

5105	 Ges. Wilke 1984, glazen schaaltje met gekleurde vlekjesdecor 7,5 cm hoog, 16 cm diameter	 25-50

5106	 Glazen vaas met tincraquele, Andries Copier, 18 cm hoog	 -

5107	 6  Diverse fraaie glazen 10-17 cm hoog, en Kristalunie Maastricht paars vaasje 10 cm hoog	 -

5108	 Ontwerp Copier Leerdam, groen geperst glazen bloempot Provista 1951 NR 2286  9,5 cm hoog	 20-40

5109	 Leerdam Copier, zwart graniver bloempot jaren 20, 12 cm hoog, 12,5 cm diameter (schade aan 2 staande pootjes)	 40-80

5110	 Gesigneerd Verboeket, Max 1922-2015, Vaas met groen en blauw, 38 cm hoog	 25-50

5111	 Jugendstil paarse glazen vaas met resten van goudkleurige versiering 25 cm , Jugendstil groene glazen vaas met parelmoer glans en 

	 halsmontuur 19,5 cm, en 4 diverse heldere glazen 9,5-7 cm hoog	 50-100

5112	 Gemerkt Copier, AD, paars glazen glas 11,7 cm hoog, en gemerkt Gidding, J, paars glazen waterkan 19 cm hoog (2e keus), op rond 

	 zwart persglazen blaadje 23 cm diameter	 -

5113	 Geel persglazen bordje met leeuwenkop 20 cm diameter, en Leerdam geel persglazen eierdop 4 cm hoog	 20-40

5114	 2 Sierglazen bollen op losse standaards 22,5 cm hoog	 -

5115	 Gesigneerd Bazel, KPC de 1869-1923, paars en blauw persglazen schaaltjes 18x15 cm	 50-100

5116	 Kristallen likeurset bestaande uit karaf met 6 glaasjes	 25-50

5117	 Oude paarse glazen koekdoos met opgelegd metalen decoratie 8 cm hoog, 17,5 cm diameter	 25-50

5118	 Bruin glazen karaf 19 cm hoog, met 3 glaasjes, Holmegaard wit met grijs, blauw en paars glazen bolvaas 11 cm hoog, en 

	 persglazen schaal met reliefdecor 30 cm diameter, en Kosta bruin stopflesje 15 cm hoog	 -



5119	 12 Messenleggers in cassette	 -

5120	 Copier Leerdam, 3 blauw graniver ronde schalen 8 cm hoog, 22 cm diameter (gelijmd), 5,5 cm hoog, 15,5 cm diameter (haarlijntje), 

	 en 4 cm hoog, 11 cm diameter (haarlijntjes)	 50-100

5121	 Gesigneerd Jablonski, Adam geb. 1936, Ovale sierschaal roze met lijnen, 45x33,5 cm	 40-80

5122	 Leerdam ontwerp Meydam, F, 16 glazen uit servies Tuba (Typha), jaar 1958, met verticale slijpbanen	 20-40

5123	 Copier rookglazen asbak 13,5 cm diameter, en 12 glazen messenleggers in cassette	 -

5124	 2 Slanke Venetiaanse glazen, ca. 1900, 38 en 41 cm hoog	 200-400

5125	 Bols, 28 likeurpoppetjes in klederdrachten 26,5 cm, 25,5 cm, 16 cm, en 11 cm hoog	 100-150

5126	 Herend Hongarije, porseleinen 4-vaksschaal met 12 schoteltjes met vogel- en vlinderdecor 28x28 cm diameter	 75-100

5127	 Herend Hongarije, porseleinen ovaal dienblad met theepot, melkkannetje, schaaltje en 2 kop en schotels	 75-100

5128	 Herend Hongarije, porseleinen sierbloempot met vogel- en vlinderdecor 17 cm hoog	 40-80

5129	 Goebel vaas met decor naar Picasso, Artis Orbis, 26 cm hoog	 -

5130	 Bronzen beeldje van jongen met speelgoedauto 13 cm hoog, en bronzen beeldengroepje van 2 kinderen 12 cm hoog	 -

5131	 Antieke tinnen gegraveerde koekdoos op onderschotel	 25-50

5132	 Antieke tinnen schenkkan, JBC, 1 Pint, 19e eeuw, 13 cm hoog	 -

5133	 Oude tinnen maatbeker met glazen bodem	 -

5134	 Porceleyne Fles 2 schotels met blauw decor van molen en schepen, jaarletter 1907, schilders AP Guerain en PCM de Fouw 22,5 cm

	 diameter en een schotel met bloemdecor met vogel, jaarletter 1950	 -

5135	 Ivoren tand van een olifant, met diverse olifantjes, in meerdere stukken, grootste stuk is 68 cm, ca. 1900, 2075 gram	 200-400

5136	 Gesigneerd Hoboken, Jemmy van 1900-1962, Vrouw in bedstee met daarvoor een stoel met omslagdoek en zittende poes, 

	 inkttekening gedateerd 1940, 26x22 cm	 100-200

5137	 3 Porseleinen staande beeldengroepen met wijwaterbakjes 19 cm, 22 cm en 50 cm hoog	 50-100

5138	 Biscuitporseleinen beeldengroep Jezus met discipelen met wijwaterbakje 15,5 cm hoog, 20,5 cm breed	 50-100

5139	 Biscuitporseleinen Heiligenbeeld 41 cm hoog, en biscuitporseleinen beeld van een engel 22 cm hoog	 40-80

5140	 Onduidelijk gesigneerd, Liggende vrouw, onbekend materiaal, ca. 20 cm, op plankje	 -

5141	 Anoniem, Bronzen plaquette van bedelaars, 18x16 cm	 -

5142	 Toegeschreven aan Dijk, Jan van 1944-2016, Objecten. Bestaande uit 5 staven marmer van elk 15,4 cm, ca. 1979	 50-100

5143	 Toegeschreven aan Dijk, Jan van 1944-2016, Anjerstaf, uitgegeven in 1996 door het Anjerfonds de Den Haag. Deze wordt zonder 

	 vaste frequentie toegekend aan inwoners van Den Haag die zich verdienstelijk hebben gemaakt voor het plaatselijk cultureel leven, 

	 25 cm	 30-60

5144	 Toegeschreven aan Dijk, Jan van 1944-2016, Object bestaande uit 2 metalen staven en een gedraaide kunststof staaf, 50 cm breed	 75-125

5145	 Toegeschreven aan Dijk, Jan van 1944-2016, Objecten. Objecten. Bestaande uit 1 plus 3 staven metaal van 13 en 11,2 cm, ca. 1979	 25-75

5146	 Toegeschreven aan Dijk, Jan van 1944-2016, Schaarobject, 20 cm hoog	 -

5147	 Toegeschreven aan Dijk, Jan van 1944-2016, De kartelschaar, litho 32x32 cm (niet ingelijst)	 -

5148	 Toegeschreven aan Dijk, Jan van 1944-2016, Objecten. Bestaande uit 5 staven metaal van elk 12,2 cm, ca. 1979	 50-100

5149	 Phillip Starck, design aluminium asbak 11,5 cm hoog	 40-80

5150	 Bruno Munari 1958, zwart aluminium Desk Organiser van Olivetti 7 cm hoog, 25 cm breed, 7 cm diep	 40-80

5151	 Zwarte aluminium vaas Dutch Design 24 cm hoog	 25-50

5152	 8 Porseleinen wijwaterbakjes voor aan de wand 13-20 cm hoog	 50-100

5153	 Metalen Madonna met kind in toren 36,5 cm hoog, en bronzen beeldengroep met wijwaterbakje voor aan de wand 36 cm hoog	 50-100

5154	 Biscuitporseleinen wijwaterbakje 22 cm hoog, porseleinen wijwaterbakje vredesduif 19 cm hoog, en aardewerken wijwaterbakje 

	 26 cm hoog	 50-100

5155	 7 Porseleinen wijwaterbakjes voor aan de wand 15,5-9 cm hoog, en staand wijwaterbakje  14 cm hoog	 50-100

5156	 9 Porseleinen en aardewerken wijwaterbakjes voor aan de wand 8,5-30,5 cm hoog	 50-100

5157	 29 Antieke koperen stempels	 40-80

5158	 Antieke Macedonische ikoon met voorstelling van Madonna met kind 35,5x24,5 cm	 250-500

5159	 Antieke Russische Ikoon 31x26,5 cm	 200-400

5160	 Antieke Russische Ikoon 36x31 cm	 200-400

5161	 Antieke houten ikoon met voorstelling van Christus 30,5x26,5 cm	 100-200

5162	 Ikoon naar antiek model, 27x20 cm	 -
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5163	 Russische 19e eeuwse ikoon Moeder Gods met de drie handen, met certificaat 30x25,5 cm	 300-500

5164	 Antieke houten Ikoon met voorstelling van een Heilige 20x12 cm	 100-150

5165	 Russische 19e eeuwse ikoon met verzilverde koperen oklad, voorzien van diverse keuren, en voorstelling van Madonna met kind 11x9 cm	 100-150

5166	 Russische 19e eeuwse ikoon met verzilverde koperen oklad, voorzien van diverse keuren, en voorstelling van Madonna met kind 

	 18x13,5 cm	 150-250

5167	 Russische 19e eeuwse ikoon met verzilverde koperen oklad, voorzien van diverse keuren, en voorstelling van Christus 18,5x15 cm	 150-250

5168	 Antieke penkandelaar, Holland ca. 1800, 19 cm hoog	 -

5169	 Messing Jugendstil-stijl fotolijstje 22,5 cm hoog	 20-40

5170	 5 Diverse oude stempels	 -

5171	 2 Ovale portretjes in benen lijstjes16,5x14,5 cm en 17x15 cm	 40-60

5172	 Antieke bronzen kandelaar figuur met lantaarn in de hand 22 cm hoog	 -

5173	 Cartier aansteker, nr. 10103 (defect)	 -

5174	 2 Antieke laarzentrekkers	 25-50

5175	 Reiswekker met porseleinen wijzerplaat, 20e eeuw, 11 cm hoog	 30-60

5176	 IJzeren sigarenknipper in de vorm van een schildpad 6,5 cm hoog, 14 cm lang	 20-40

5177	 Oud benen Afrikaans maskertje 6 cm hoog, op houten sokkeltje totaal 12 cm hoog	 40-60

5178	 Met monogram PF, ovaal beschilderd portretje van een dame in messing bewerkt lijstje 11x8 cm (paar scheurtjes in papier)	 -

5179	 19e Eeuws schildpad doosje op ivoren pootjes, 11,5x8 cm	 30-60

5180	 Bronzen beeldje van een bij op marmer sokkel, ca. 1900, 6,5 cm hoog	 25-50

5181	 Bronzen siercoupje met oren, ca. 1900, 16 cm hoog	 25-50

5182	 3 Ovale portretjes in lijstjes	 -

5183	 2 Portretjes van Napoleon en Mme Pompadour in benen lijstjes 10x8,5 cm	 -

5184	 Gesigneerd Dimarc, ovaal miniatuur portretje van een poserende dame, 8,5x6,5 cm in elpen lijstje	 30-60

5185	 Gesigneerd Dumont, miniatuur ovaal portretje van een dame, 8,5x6,5 cm	 -

5186	 Ges. Beger, F, Art Deco marmeren buste van meisje, op sokkeltje 10 cm hoog, en GH Antheunisen zn, Art Deco groen gekleurde 

	 gipsen buste van vrouw op zwarte sokkel 16,5 cm hoog	 40-80

5187	 Gesigneerd Marioton, Eugene 1854-1933, Bronzen beeldje van David met voet op hoofd Goliath, 31,5 cm hoog	 50-100

5188	 Antiek bronzen vijzeltje 8,5 cm hoog, zamak olifant 9 cm hoog, bronzen beeldje van hond 9 cm hoog, en Oosterse houten gestoken 

	 figuur zittend op een dier  11 cm hoog	 50-100

5189	 naar Olah, Szilveszter, Boedapest, Het model, brons op natuurstenen sokkel, totaal 19,5 cm hoog	 25-50

5190	 Kunststof rijkbewerkt fotolijstje met glasplaatje 25 cm hoog, 18 cm breed	 -

5191	 Bronzen staande hond 13 cm hoog, en liggende hond 10 cm hoog	 25-50

5192	 Mahonie 19e eeuws theekistje 12,5 cm hoog, 15 cm breed	 -

5193	 Antiek ovaal facetgeslepen spiegeltje met bewerkt lijstje 24,5 cm hoog	 25-50

5194	 Toegeschreven aan Horst, Theo van der 1921-2003, Nummer 1, marouflé 9x9 cm	 -

5195	 Eiken met mahoniefineer theekistje met intarsia, 19e eeuws 11 cm hoog, 11 cm breed	 -

5196	 2 Bronzen beeldjes van 2 Afrikaanse vrouwen, 26 cm hoog	 30-60

5197	 Bronzen beeldje van een stier, geïnspireerd op Picasso, 15 cm hoog	 75-100

5198	 Messing striklijstje met ophangoogje en standaard 22 cm hoog, 17,5 cm breed	 25-50

5199	 5 Oosterse beschilderde voorstellingen van vogels op papier 5,5x9 cm	 -

5200	 Bruin en wit slangenlederen tasjes 27x13,5 cm en 26x15 cm	 40-80

5201	 Astrakan tas en muts	 -

5202	 Antieke bronzen vijzel met randtekst Johannes Specht Rotterdam 1749, 14 cm hoog, compleet met stamper, 6915 gram	 500-750

5203	 Antieke bronzen vijzel 12 cm hoog, met stamper	 40-80

5204	 Richard Freres Paris, ca. 1920, barograaf 14 cm hoog, 19 cm breed	 150-200

5205	 Hoorn voor slechthorenden, inschuifbaar 36 cm	 -

5206	 2 Houten blokken met gewichten, set sluitgewichten, en 5 bronzen gewichtjes vogelfiguren	 -

5207	 P Beun, Wetenschappelijke en techn. instrument	 -

5208	 Burk bewakings/beveiligingsklok met lederen foedraal, met kastje sleutels	 -

5209	 Antieke aardewerken Engelse schenkkan 20 cm hoog, gresaardewerken schenkkan 21 cm hoog, aardewerken bolvaas 18 cm hoog, 

	 en bruin aardewerken kruikje in de vorm van een zeemeermin 14 cm hoog (schenkkannen en bolvaas met schade)	 -



5210	 Antiek Oosters bruin geglazuurde vaas met oogjes en drakendecor 21,5 cm hoog (met schade), en keramiek rijkbewerkte dekselvaas 

	 24 cm hoog (met schade)	 80-140

5211	 Antiek Oosterse keramiek bolvaas 18,5 cm hoog (gelijmd), orenvaasje 13 cm hoog, orenvaasje 8 cm hoog, en dekselpotje met

	 oortjes 13 cm hoog	 40-80

5212	 2 Yixing trekpotjes 9 en 10 cm hoog	 50-100

5213	 4 Yixing trekpotjes 7-7,5 cm hoog (1 potje met schade)	 60-100

5214	 Yixing trekpotje en Staffordshire trekpotje 8 en 17 cm hoog	 50-100

5215	 3 Yixing trekpotjes 6,5-12 cm hoog	 600-800

5216	 6 Yixing trekpotjes 6-9 cm hoog (1 deksel stukje manco uit binnenrand)	 60-100

5217	 2 Yixing trekpotjes 9,5 en 10 cm hoog	 50-100

5218	 3 Yixing trekpotjes 10-15,5 cm hoog	 60-100

5219	 3 Oude Oosterse tinnen theepotjes 15,5 cm en 13 cm hoog	 40-80

5220	 Houten zittende Boeddha op bloemvormige zuil 21 cm hoog, bronzen theepotje 8 cm hoog, en metalen tafelbel 19,5 cm hoog	 40-60

5221	 Oosterse theebus met gedreven decor, 13 cm hoog	 -

5222	 Masker van een Boeddha en een zittende Boeddha op troon, 11 cm hoog	 -

5223	 Bronzen hoofd van Boeddha op houten sokkel, totaal 24,5 cm hoog	 50-100

5224	 2 Antieke Oosterse ijzeren bewerkte theepotjes 15,5 cm hoog, en bewerkt rood gelakte ijzeren theepotje 8 cm hoog	 40-80

5225	 Antieke Russische ikonenlijst met emaille versierd 31,5x27 cm	 100-150

5226	 Oude Indische kris 51 cm lang (losse handgreep)	 -

5227	 Kris 48 cm lang	 25-50

5228	 Oude Oosterse dolk in schede bekleed met roggehuid 62 cm lang	 50-100

5229	 Antieke Oosterse dolk met fraai bewerkte schede, totaal 38 cm lang (schede hoort niet bij deze dolk)	 -

5230	 Officiersdegen met bewerkt messing gevest en driekantige kling, naar Pruisisch model 94 cm lang	 100-150

5231	 Cavalerie-officierssabel M 1888 met geëtste kling met Italië, periode WO I en WO II, 102 cm lang	 100-150

5232	 Sabel	 -

5233	 2 Javaanse krissen in bewerkte schede	 40-80

5234	 Oud geweer (onklaar gemaakt)	 -

5235	 Oud geweer (onklaar gemaakt)	 -

5236	 Oud geweer (onklaar gemaakt)	 -

5237		  -

5238		  -

5239	 Oosters porseleinen artichoquevormig vaasje 7 cm hoog, Satsuma vaas 25 cm hoog, en Japans porseleinen vaas met blauw decor 

	 22,5 cm hoog	 100-150

5240	 Porseleinen vaas met blauw decor, 23,5 cm hoog	 -

5241	 2 Antieke Oosterse porseleinen schotels met blauw floraal en vogeldecor 26,5 cm en 28,5 cm diameter	 100-200

5242	 Chinese bronzen Boeddha zittende op een vis 11,5 cm hoog, 16,5 cm lang	 40-80

5243	 3 Imari diepe schaaltjes 5,5 cm hoog, 15,5 cm diameter	 60-90

5244	 Chinees porseleinen polychroom beeld  van vrouw met mand met bloemen 37 cm hoog, en porseleinen beeld van vrouw met bok 

	 en lammetje 30 cm hoog	 40-60

5245	 Bronzen beeld van een Aziatische god, zittend op een draak met daaronder een rat, geheel staand op sokkel van lotusbladeren op 

	 houten sokkel, totaal 23 cm hoog	 150-250

5246	 Satsuma platte rijkbewerkte vaas met rijkgedecoreerde voorstelling 20 cm hoog, en Senzan Satsuma schaaltje met 

	 landschapsdecor6 cm hoog, 15 cm diameter	 100-200

5247	 Oosterse terracotta trekpotje 7 cm hoog	 40-80

5248	 Chinees aardewerken theepotje in de vorm van een boom 9 cm hoog	 40-80

5249	 Jadeïet potje in de vorm van een kop met deksel met 2 kippen op top, staand op houten sokkel, totaal 19 cm hoog	 50-10

5250	 Spekstenen siervaasje in de vorm van een fantasiedier met vaasje op de rug, staand op houten sokkel, 22 cm hoog	 50-100

5251	 Satsuma porseleinen beeldje van 2 broodmakers, 18 cm hoog	 40-80

5252	 Japans porseleinen karaf met drakenvoorstelling 28,5 cm hoog (stop ontbreekt)	 50-100

5253	 Antieke Japans ovaal porseleinen dekschaal met fraaie decoratie 12 cm hoog, 21 cm lang (deksel gerestaureerd), en wierookbrander 

	 met zittende Boeddha als decoratie 9 cm hoog, 19,5 cm breed	 100-200



5254	 Oosterse porseleinen vaas met polychroom decor, 22,5 cm hoog	 -

5255	 Oosterse groene steen 14 cm diameter	 25-50

5256	 Porseleinen beeldengroep van kinderen met superperzik 19 cm hoog	 -

5257	 4 Natuurstenen armbanden, muisje, leeuwtje, ornament, 2 diverse ringen, stempel,  en steker	 40-80

5258	 3 Porseleinen bakjes, grootste 16x13,5 cm	 -

5259	 2 Oosterse metalen bewerkte fotolijstjes 15,5x12 cm	 -

5260	 6 Oosters porseleinen en aardewerken vaasjes, potje, theepotjes en schaaltje	 -

5261	 Chinees papieren rol wanddecoraties met voorstelling van mensen met tekst erbij 383x26,5 cm, en rol met voorstelling van 

	 Chinese landschappen met tekst 367x27 cm	 40-80

5262	 Chinees schaakspelletje in kistje	 -

5263	 Oud Oosters geweven en beschilderde decoratie van religieus persoon 65x44 cm	 40-80

5264	 Oosters porseleinen schotel met voorstelling figuur en tekst 21 cm diameter, en porseleinen schotel met lange lijzen decor 27,5 cm 

	 diameter	 -

5265	 2 Papieren rollen wanddecoraties van muzikale voorstelling 152x65,5 cm, en kind met stier aan touw 152x66 cm	 25-50

5266	 Bronzen wierookbrander in de vorm van een fantasiedier, rook ontsnapt uit zijn mond, 14,5 cm hoog	 150-200

5267	 Japans porseleinen vaas met blauw decor van landschap, eerste helft 20e eeuw, 23 cm hoog	 30-50

5268	 18e Eeuwse porseleinen schotel met blauw decor, 20 cm diameter (haarlijnen)	 50-100

5269	 Goudimari schotel, ca. 1900, 32 cm diameter	 -

5270	 Chinees porseleinen schotel met floraal decor en symbolische voorwerpen, omstreeks 1800,  27,5 cm diameter (gaaf)	 -

5271	 Antiek Chinees porseleinen wit geglazuurde kraagvaas met leeuwenoortjes en draakversiering 25,5 cm hoog	 50-100

5272	 Chinees antiek porseleinen Ghendi met blauw decor ca. 23 cm hoog (chip van rand)	 100-150

5273	 Imari schotel, vroeg 19e eeuw, 28,5 cm diameter	 75-125

5274	 Oosterse porseleinen kom met blauw decor, 19e eeuw, 10 cm hoog, 25,5 cm diameter	 150-300

5275	 Japans porseleinen schaal met vogels en floraal decor, omstreeks 1800, 11,5 cm hoog, 27,5 cm diameter (haarlijntjes onderzijde bodem)	 100-200

5276	 Oosterse porseleinen kom met blauw decor, 19e eeuw, 10 cm hoog, 25,5 cm diameter	 150-300

5277	 Chinees porseleinen 4-delig kaststel, laat 18e eeuw 21,5 cm en 2 cm hoog (diverse schade)	 100-200

5278	 4 Chinees porseleinen 8-kantige kop en schotels met polychroom decor en 6-karaktermerk, 19e eeuws, 12,5 cm diameter	 50-100

5279	 Antiek porseleinen fraai polychroom gedecoreerd dekselpotje 6,5 cm hoog, 7 cm diameter	 50-100

5280	 2 Chinees porseleinen schoteltjes met polychroom decor van figuren met tekst ca. 16 cm diameter (met haarlijntjes), en 2 schoteltjes 

	 met polychroom decor van figuren 13 cm diameter	 50-100

5281	 2 Chinees porseleinen kommen met polychroom decor en bruine glazuur, 15 cm diameter	 50-100

5282	 Ivoren Netsuke, Japan ca. 1920, 4 cm hoog	 40-80

5283	 Porseleinen wierookbrander met blauw decor, 16 cm hoog	 -

5284	 Antiek Chinees porseleinen kom met blauw decor en 6 karaktermerk Xuande 22 cm doorsnee. Gerestaureerd	 300-400

5285	 5 Porseleinen schoteltjes, China ca. 1850, 13,5 cm diameter	 50-100

5286	 2 Antieke Oosterse porseleinen schenkkannetjes 14 cm hoog, vaasje 12,5 cm, bolvaasje 7 cm, en kruikje 8 cm,	 75-100

5287	 Oosterse porseleinen kom met 6 karaktermerken en polychroom decor, 9,5 cm hoog, 21,5 cm diameter	 100-150

5288	 Porseleinen olielamp met blauw decor, 28,5 cm hoog	 100-150

5289	 Chinees porseleinen kommen met blauwe decors van vogels, draken, landschappen en water 7 en 10 cm hoog, 14,5, 15 en 23 cm 

	 diameter (diverse haarlijnen, chipjes en grote kom gelijmd)gelijmd	 75-125

5290	 3 Antieke Chinese porseleinen kommen 5,5 cm hoog, 12 cm diam, 6,5 cm hoog, 14 cm diam, en 7 cm hoog, 14 cm diameter (gelijmd)	 100-200

5291	 Antieke Oosters porseleinen kom 9,5 cm hoog, 15,5 cm diameter (gerestaureerd), en porseleinen kom 10 cm hoog, 21,5 cm diameter 

	 (kleine randrestauratie)	 -

5292	 3 Chinees porseleinen schaaltjes met blauw decor omstreeks 1800, 13 cm diameter, 8-kantig schaaltje 7 cm hoog12,5 cm diameter, 

	 kommetje met 2 schoteltje (haarlijntjes), en Imari kommetje met schoteltje (schade aan schoteltje)	 -

5293	 6 Diverse Famile Rose schotels, 22,5 cm diameter (diverse haarlijnen)	 100-200

5294	 3 Diverse maten Japanse porseleinen schotels met polychroom decor 24,5 cm, 25 cm en 32 cm diameter (gaaf)	 80-140

5295	 Chinees porseleinen dekselvaas met blauw decor en leeuw op top, 19e eeuws, 38 cm hoog	 50-100

5296	 4 Antieke Oosters porseleinen gemberpotten 15 en 16 cm hoog	 80-120

5297	 2 Delftsblauwe 18e eeuwse aardewerken schotels met Oosters decor 29,5 cm en 23 cm diameter (randschade en stukje rand 

	 gelijmd grote schotel)	 50-100



5298	 4 Vroeg 19e eeuwse aardewerken schotels 19,5 cm diameter, en 23 cm diameter	 -

5299	 Kapitale Japanse diepe schotel met polychroom decor van figuren omringd door flora, voorzien van signatuur, omstreeks 

	 1900, 56 cm diameter, 16 cm hoog, 9,7 kg.	 400-600

5300	 Japans porseleinen schotel met voorstelling van soldaten in landschap  40,5 cm diameter	 -

5301	 Porseleinen schotel met blauw decor van bloemen, China ca. 1750, 38,5 cm diameter	 100-200

5302	 6 Imari porseleinen schotels 20,5 cm diameter	 50-100

5303	 Porseleinen kom met blauw decor, 15,5 cm hoog, 40,5 cm diameter	 150-250

5304	 Oosterse porseleinen vaas met polychroom decor, 20e eeuw, 45 cm hoog	 -

5305	 2 Japanse porseleinen flessen 27 cm hoog	 50-100

5306	 Oosterse vaas met decor van knoppen en vissen, 20e eeuw, 45,5 cm hoog	 30-60

5307	 Japans 19e eeuws Arita porseleinen kraagvaas met polychroom decor 46 cm hoog (kleine restauratie aan rand)	 50-100

5308	 Oosterse porseleinen vaas met blauw decor van dieren in landschap, 45 cm hoog	 40-80

5309	 6 Diverse Chinese schotels met blauw decor, 20 en 23 cm diameter	 40-80

5310	 Oosters porseleinen knobbelvaas 31,5 cm hoog	 40-80

5311	 Geschiedenis van keizer Napoleon, door PM Laurent de LArdeche, versierd met 500 afbeeldingen naar de teekeningen van

	 Horace Vernet, ‘S Gravenhage AP Van Langenhuysen, drukker en uitgever, jaar 1840	 -

5312		  -

5313	 Neues Wilhelm Busch Album, Sammlung lustiger bildergeschichten mit 1500 zum teil farbigen bildern von Wilhelm Busch	 40-80

5314	 Shirley Temple Album, bestaande uit 20 foto’s	 -

5315	 Antieke album met 103 ansichtkaarten, meest Nederland	 80-140

5316	 2 Antieke boeken Man en Vrouw, verplaatsbare afbeeldingen van het menschelijk lichaam, met tekst van Dr Esta, Amsterdam NV 

	 Gebr. Graauw’s Uitgevers-Maatschappij	 -

5317	 4 Antieke gekleurde  flora afbeeldingen op papier 43x27 cm en 44x53 cm	 -

5318	 Antieke fotoalbum met foto’s, geïntegreerd muziekdoosje en lederen kaft	 40-80

5319	 Bouvier, M P L, Handboek voor jonge beoefenaars en liefhebbers der schilderkunst. Uit het Fransch vertaald. J C Beijer Breda 1831	 50-100

5320	 Koop diverse Nederlandse munten w.o. Rijksdaalder 1939 in cassette	 -

5321	 15 Zilveren munten, Guldens 1x1931 in montuur, 4x1956, 2x1957 en 1x1958, 1980, Rijksdaalder 1960 en 1966, 10 Gulden 1970, 

	 2x1973 en 50 Gulden uit 1984 in montuur	 30-60

5322	 Koopje diverse Nederlandse en buitenlandse munten	 -

5323	 Zilveren Rijksdaalder uit 1898 in los montuur	 50-75

5324	 7 Diverse penningen w.o. Vaticaan 3x, Bowling en roeien	 -

5325	 21 Diverse munten in cassette	 30-60

5326	 14 Muntsets en diverse losse munten	 50-100

5327	 23 Diverse munten in cassette	 100-150

5328	 26 Diverse zilveren munten Ons Vorstenhuis	 200-300

5329	 Koop Nederlandse centen, stuivers, dubbeltjes en kwartjes, ca. 8 kilo	 -

5330	 41 Diverse vergulde bronzen munten in cassette, serie Europa	 150-250

5331	 2 Albums met potzegelboekjes jaren 80	 -

5332	 Oud fotoalbum in Japans lakwerk kaft met parelmoer ingelegd 40x27 cm	 -

5333	 Stapeltje antieke foto’s	 -

5334	 4 Albums met diverse ansichtkaarten	 -

5335	 5 Oude Ansichtkaarten/fotoalbums	 -

5336	 Acta S. Teresiae a Jesu, Carmelitarum etc. uit het jaar 1845	 40-80

5337	 6 Albums met diverse oude en nieuwe ansichtkaarten van het Koningshuis	 -

5338	 Kuifje en Haddock met Bobbie in de woestijn, ca. 32 cm hoog	 -

5339	 Jansen en Jansen/Thompson and Thompson in badpak, ca. 43 cm hoog	 -

5340	 Kuifje en Bobbie in vaas, blauwe lotus, ca. 27 cm hoog	 -

5341	 Kuifje lezend in een rode stoel met Bobbie op de grond, PIXI editions, copyright HERGE, ca. 22 cm hoog	 -

5342	 Kuifje en Bobbie, het gebroken oor, ca. 16 cm hoog	 -

5343	 Kuifje in Japanse kledij, ca. 16 cm hoog	 -
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5009      Arnhemsche Fayence

5350      Houten bus
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170         Lladro

5112      Leerdam



5344	 Kuifje en Bobbie in Schotland, ca. 15 cm hoog	 -

5345	 Armand Marseille Germany nummer 35/7K oude pop met porseleinen hoofd, slaapogen en papier-maché lichaam 55 cm hoog	 75-125

5346	 Ingenius Populus bouwdoos uit 1924, Wilhelm Kreis en Wilhelm Willrab	 50-75

5347	 Oud kaartspel in houten kistje met ivoren fiches	 -

5348	 Oud dominospel	 -

5349	 Heubach Koppelsdorf, pop met porseleinen hoofd, model 267-7 (gelijmd), slaapogen en papier-maché lichaam 55 cm hoog	 75-125

5350	 Houten miniatuur 2-delige bus 11,5 cm hoog, 68 cm lang	 -

5351	 38 Kristallen en glazen suikerstrooiers waarvan enkele met zilveren doppen	 -

5352	 52 Porseleinen en aardewerken suikerstrooiers	 -

5353		  -

5354		  -

5355		  -

6000	 Chianti 10x	 -

6001	 Rode wijn: 3 Zondernaam Shiraz 2005, 1 Zondernaam Shiraz 2007, 4 Beyerskloof 2003, 1 Boschkloof Syrah 2005, 1 Lourensford 

	 Shiraz 2009	 -

6002	 Rode wijn: 4 Leasingham Magnus Shiraz 2005, 1 Leasingham Magnus Shiraz 2003, 3 Wolf Blass Yellow Label Shiraz 2006, 1 Wolf Blass 

	 Red Label Shiraz 2006, 1 Griffin Vineyards Shiraz 2004	 -

6003	 Rode wijn: 2 G. Moulinier Les Terrasses Grillees 2000, 2 G. Moulinier Les Terrasses Grillees 2003, 3 Domaine de la Vougeraie 

	 Pinot Noir 2007, 1 Domaine de la Vougeraie Pinot Noir 2003 , 2 Les Hautes Restangues Gigondas 2005	 -

6004	 Rode wijn: 4 Domaine Saint Henri Gigondas 2006, 2 Maison Virginie Merlot 2008, 1 Maison Virginie Merlot 2010, 1 Chateau 

	 Petit Village Pomerol 2004, 1 Joseph Drouhin Brouilly 2007, 1MonTirius Vacqueyras 2009	 -

6005	 Koop diverse rode wijnen w.o. Gran Sangre de Toro 2008	 -

6006	 Rode wijn: 2 Mommessin Morgon 2003, 2 Le Seuil de Mazeyres Pomerol 2003, 1 Domaine de la Vougeraie En Bollery 2006, 

	 1 Domaine de la Vougeraie Beaune 2007, 1 Molceo Lugana Superiore 2007, 1 Molceo Lugana Superiore 2008, 2 Gran Sangre de Toro 2002	 -

6007	 Rode wijn: 4 Beringer Valdiguie 1999, 2 Lanzerac Merlot 2007, 2 Valdivieso Carmenere 2009, 2 Castello di Monastero Chianti Classico 2005	 -

6008	 Koop diverse rode wijn w.o. 2 Villa Antinori 2004	 -

6009	 Witte wijn: 3 Bianca Verdejo 2009, 3 Domaine de Roally 2006, 2 Franzen Calmont Riesling 2007, 2 Amalteo Prosecco Frizzante	 -

6010	 Koop diverse wijn w.o. 5 Boschendal Blanc de noir 2001	 -

6011	 Koop diverse rode wijn w.o. 2 Grosso Agontano 2003	 -

6012	 Koop diverse witte wijn w.o. Chardonnay	 -

6013	 Witte wijn: w.o. 2 Yealands Sauvignon Bland 2008 en 2 Moscato Passito 2004	 -

6014	 Koop diverse wijn bestaande uit: 3 Domaine de l amaurigue 2007, 3 Chablis 2008, 2 Alamos Chardonnay 2007 en 2 Domaine de 

	 l amaurigue 2006	 -

6015	 Rode wijn: 10 flessen Borsao Campo de Borja	 -

6016	 Rose: 9 Les Clos de Paulilles Collioure 2007 en 6 Apiesklip Pink Pinotage 2000	 -

6017	 Rode wijn: 7 La Chapelle des Tours Chateau 1997 en 3 Barrail des Moines Chateau 2006	 -

6018	 Rode wijn: 7 Domaine de Serame Merlot 1999 en 3 Domaine de Serame 2000	 -

6019	 Rode wijn: 7 Lalande de Pomerol l Escarpe 2006 en 3 Les Tours de Beaumont Haut Medoc 1992	 -

6020	 Witte wijn: 9 Premier Cuvee Sauvignon 2001, 3 Chablis Permier Cru 2008 en 3 Sauvignon Poisson 2000	 -

6021	 Rode wijn: 5 Cotes de Ventoux 2000, 3 San Alberto Cabernet Sauvignon Merlot 2001 en 2 Cotes de Ventoux 2001	 -

6022	 Rode wijn en rose: 3 Santa Rita Merlot 2000, 2 Santa Rita Merlot 2002, 2 Chateau Lamothe Haut Medoc 1998, 2 Tour St Bonnet 

	 Chateau Medoc 1997 en 1 Santa Rita Rose Cabernet Sauvignon 2000	 -

6023	 Rode wijn:11 Torre Gloria Crianza 1995, 2 Chateau Aimee Medoc 2011 en 2 Les Tours de Beaumont Haut Medoc 1992	 -

6024	 Rode wijn: 9 Villa Cornaro Merlot 2000 en 1 La Pauline 2000	 -

6025	 Rode wijn: 5 Lalande de Pomerol l escarpe 2006, 4 Cotes du Ventoux 2001 en 1 Cotes du Ventoux 2000	 -

6026	 Rode wijn: 6 Chateau les Chalets Medoc 2002 en 4 Chateau de Sauvanes Faugeres 1988	 -
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6027	 Rode wijn: 11 Bourgogne Rouge1989, 3 Reserve des Barons Bordeaux 1986 en 1 Chateau Puy Castera Haut Medoc 1996	 -

6028	 Witte wijn: 6 Cordier Bordeaux 2001, 3 Chatel Buis Montagny 1er Cru 2008, 2 Entre Deux Mers 2001, 2 Domaine de la Jeanne 1998, 

	 1 Gato Blanco Sauvignon Blanc 2002 en 1 Entre Deux Mers	 -

6029	 Witte wijn: 3 Pouilly Fume 2001, 3 Pouilly Fume 2002, 2 Donau Region Sauvignon Blanc Fume 1995, 1 Pouilly Fume 1995 en 

	 1 Pouilly Fume 2004	 -

6030	 Witte wijn: 3 Maison Chandesais Chardonnay 2001, 2 Chablis Premier Cru 2008, 2 Chablis Laboure roi 2001, 1 Chablis 2003, 

	 1 Chatel Buis Montagny 1er Cru 2008 en 1 Chablis Bourgogne 2007	 -

6031	 Rode wijn: 3 Chateauneuf du Pape 2012, 3 Montepulciano d Abruzzo 2004, 2 Mont Marcal Crianza 1998 en 2 Chateau la Fleur 

	 David Bordeaux 1997	 -

6032	 Rode wijn: 6 Palais Royal Bordeaux 1986, 2 Ermitage du Pic St Loup 1995 en 2 La Bouverie 1996	 -

6033	 Rode wijn: 5 Chateau Saint Esteve Minervois 1998 en 5 Chateau Saint Jean Bordeaux 1999	 -

6034	 Rode wijn: 3 Bugatti T57 Ventoux 2011, 2 Chateau Siaurac Lalande de Pomerol 1998, 2 Chateau La Croix de Jeandeman Fronsac 

	 1985, 2 Chateau Puy Castera Haut Medoc 1996 en 1 Domaine de Limbardie 1995	 -

6035	 Rode wijn: 8 Chateau Beignac Saint Loubes Bordeaux 1974 en 7 Chateau Lamothe Giraud Bordeaux 1975	 -

6036	 Rode wijn: 10x Chateau du Grand Mayne 1976	 -

6037	 Rode wijn 32x uit de periode 1966-1975	 -

6038	 Rode wijn 38x uit de periode 1976-1980	 -

6039	 Wijn 41x uit de periode 1981-1986	 -

6040	 Rode wijn 48x uit de periode 1986-1990	 -

6041	 Wijn 24x uit de periode 1991-2000	 -

6042	 Koop diverse wijnen wo. Alsace en de periode 2000 t/m anno nu	 -

6043	 Verrassingspakket b.u. 5 kistjes met liquide inhoud	 -

6044	 Derksen feestpakket b.u. 28 flessen champagne	 -

6045	 Rode wijn 24x waarvan 18 nog in doos, Chateau de la Verdasse, Medoc, 2003	 -

6046	 Koop divers drank, 14 X Cavelli, Mooi Kaap 15 x wit, 2 x rose en 4 x rood	 -

6047	 5 x Chateau de Fieuzal Graves 1979	 -

6048	 4 Flessen wijn w.o. Tour De Mons, De Terme Margaux, Ferriere (+ 1 maal open geweest, kurk in de fles, nieuwe kurk)	 -

6049	 1 Fles rode wijn, Chateau Taillefer Pomerol uit 1950	 -

6050	 Koop diverse wijn w.o. 1 De Loach Chardonnay 2009 en 1 De Loach Pinot Noir 2008	 -

6051	 7x diverse wijn w.o. Arnhem en 1x fles Port	 -

6052	 2x houten kistjes wijn: 1 kistje bestaande uit Moulin Touchais Anjou 1949  en 1 kistje bestaande uit San Lorenzo Bardolino 2008, 

	 Lamberti Bardolino Chiaretto 2008, Bolla Valpolocella 2007 en Corte Pianton Bianco di Custoza 2008	 -

6053	 Originele oude eiken wijnton, 97 cm hoog	 -

6054		  -

6055		  -

7000	 Vaas met applique en gedreven decor, geen Hollands keur, 21,5 cm hoog, 393 gram (soldeer) met daarbij een glazen binnenvaasje	 150-200

7001	 Fraaie verzilverde bouilloire, rijkelijk versierd met gegraveerd floraal decor, houder staand op 3 pootjes met waaiermotief en een 

	 Engels zilveren brander, 28 cm hoog	 75-125

7002	 Oosterse verzilverde fruitschaal 37,5 cm breed	 -

7003	 Ovale Djokja schaal, gemerkt 800, versierd met floraal decor, 32x21 cm, 500 gram	 40-80

7004	 Avondtas aan verzilverde beugel en een kralenbeursje aan verzilverde beugel	 -

7005	 Verzilverde 12-persoons bestekcassette in houten kist, Engeland ca. 1900	 40-80

7006	 6-persoons Frans verzilverd visbestek, Christofle	 50-100

7007	 6-persoons Gero verzilverd visbestek in cassette	 30-60

7008	 13-persoons verzilverd fruitbestek, puntfilet, Gerritsen en van Kempen Zeist, in 2 cassettes	 40-80

7009	 Ceintuur, bol, lakstempel en een zilveren schild met wapen Amsterdam	 -

7010	 2 Lange colliers, 84 cm en 110 cm lang	 -
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7011	 7 Coupes, verzilverd,  Casa Pupo Spain 13 cm hoog	 -

7012	 Verzilverde fruitschaal op pootjes met bewerkte rand, 27,5 cm diameter	 -

7013	 Verzilverd menageset, bestaande uit peper en zoutstrooier, mosterdpotje met houten deksel en lepeltje en een houder voor 

	 cocktailprikkers, 12 cm hoog	 -

7014	 Zeer fraaie ovale schaal met gedreven en gezaagd decor, gemerkt 800, 29x21 cm, 301 gram	 200-300

7015	 Geripte sigarendoos met houten binnenzijde, gemerkt 800, met applique op binnenzijde: In dankbare herinnering aan vier 

	 onvergetelijke maanden, Jan Hessels, 9x16 cm	 25-50

7016	 Amboss Austria design bestek, bestaande uit 3-delig trancheerset in kist 38x11,5 cm, 6 lepels, 6 vorken, 6 messen, 6 vorkjes en 5 

	 lepeltjes in kist zonder deksel 32,5x18 cm	 150-250

7017	 Diamond Guard diamond tester micrometer voor edelstenen, A.D. Leveridge kistje met toetssetje voor edelmetaal en 3 boekjes 

	 met keurmerken en diamant abc	 100-200

7018	 8-persoons Verzilverde cassette, Keltum met divers opschepbestek (soeplepel en 1 groentelepel manco)	 -

7019	 Koopje divers, waaronder sieraden, 2 vestzakhorloges, Djokja aansteker en doosje	 25-50

7020	 Koop bijou waaronder colliers	 -

7021	 Koop divers, waaronder zilver	 -

7022	 Koopje sieraden ,waaronder colliers en zilver en een gitten collier met bolslotje, gemerkt 585	 -

7023	 Koop diverse sieraden, waaronder broches, armbanden, hangers enz. waaronder zilver	 -

7024	 Koopje divers bijou w.o. collier, Beatrix hanger, penningen en ringen	 -

7025	 Koop bijou waaronder armbanden en colliers	 -

7026	 Koopje divers bijou w.o. collier met hanger, zilveren armband met broche 800/1000 en broche met porselein	 -

7027	 Koopje van 12 vingerhoedjes wo zilver, 5 diverse doosjes/hangers met religieuze voorstelling en een koopje van diverse boeksloten, 

	 bruto 292 gram	 30-60

7028	 Koop divers, waaronder zilver, 2 munten, avondtasjes en een vestzakhorloge	 -

7029	 Koop van 4 diverse polshorloges waaronder Lorus (1 band kapot)	 -

7030	 Koopje divers bijou	 -

7031	 BWG naaldenkoker, versierd met floraal decor, 10 cm lang, 13 gram	 -

7099	 Zilveren fruitschaal, gemerkt Roelof Citroen, 6,5 cm hoog, 27 cm diameter, 422 gram	 100-150

7100	 8-persoons zilveren cassette, Kon Kempen en Begeer Zeist, Haags lofje, jaarletters 1971,1972, 1973, 1974,1975, 1976, bestaande 

	 uit 8 grote en kleine vorken, messen en lepels en 9-delig opdienbestek, Kon Kempen en Begeer Zeist en Gerritsen en van Kempen 

	 Zeist, jaarletters 1905,1947,1965,1967,1969.1971 en 1975, bestaande uit soepdienlepel, aardappellepel, groentelepel, vlalepel, 

	 vleesvork, 2 vleeswarenvorkjes en 2 kaasmesjes, gewicht zonder messen 2336 gram, incl. messen 3688 gram	 600-800

7101	 Verzilverd bestek, J A Henckels Solingen, ca. 1900, bestaande uit 12 grote messen, vorken, lepels, 12 koffielepels, 12 taartvorken, 

	 12 grote vorken en lepels, en 8 kleine messen, 6 dessertlepels en 4-delig opdienbestek, met rijkelijk versierd heft, in cassette	 100-200

7102	 2 Engels zilveren tafelkandelaren, Birmingham, jaarletter 1916, met Dorische zuilen en staand op vierkante voet, 12 cm hoog, 

	 bruto 489 gram	 150-200

7103	 Zilveren knottenmandje, B P Brentjes Noordwijk 1920-1957, ajour gezaagd, 6 cm hoog, 22 gram	 20-40

7104	 Zilveren theepot met bijbehorend melkkan, P Zoller en W N Beijder Rotterdam, jaarletter 1952, handvaten en deksel rijkelijk 

	 versierd met floraal decor en roos op top, 10 en 14 cm hoog, 586 gram	 175-225

7105	 Zilveren knottenmandje, B P Brentjes Noordwijk, jaarletter 1931, ajour gezaagd, 6 cm hoog, 28 gram	 20-40

7106	 Zilver schaaltje, Zaanlandse Zilversmederij Amsterdam 1920-1990, binnenzijde versierd met figuren en floraal gedecoreerde rand, 

	 staand op 4 pootjes en 2 handgrepen (1 handgreep kapot, zit er los bij) 11x16 cm, 188 gram	 -

7107	 Geslepen kristallen coupe op zilveren voet, met geëtst decor, 14 cm hoog	 75-100

7108	 4 Zilveren servetbanden en 3 zilveren vingerdoekringen, 100 gram	 25-50

7109	 Zilver 3-delig theestel gemerkt met zilverkeur Zweden import, G A Dahlgren, hoogte theepot 22 cm, totaal 784 gram	 350-450

7110	 Zilver plateautje , Eggersman Quint en Stempvoort Zeist, jaarletter 1947, versierd met floraal decor en staand op 2 sierlijke pootjes, 

	 7x10 cm, 68 gram	 20-40

7111	 Engels verzilverd fruittest Walker en Hall, Sheffield, jaren 30, rijkelijk versierd met floraal decor, diameter 22 cm, 6 cm hoog, 332 gram	 50-100

7112	 Miniatuur zilveren zeilboot, 3 master, Gerrit Spannet Amsterdam 1891-1905, op houten voet, 22x16 cm	 40-80

7113	 6 Antieke 18-eeuws zilveren couverts, Jan Pieter Barbier Den Haag, jaarletter 1792, 876 gram	 400-600

7114	 Zilveren aspergetang, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1920, 23 cm, 178 gram	 50-100



7115	 6 Zilveren lepeltjes, A J Driessen Schoonhoven 1919-1943, ajour gezaagd	 -

7116	 6 Zilveren ijslepeltjes, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1920, Haags lofje, 11 cm, 108 gram	 25-50

7117	 Zilveren broodvork, Gerritsen en van Kempen Zeist, jaarletter 1932, dubbel filet, 18 cm, 46 gram	 20-40

7118	 Zilveren ijslepel, ond. meesterteken,  met benen heft, 16 cm	 -

7119	 6 Zilveren couverts met Haags Lofje, firma van Kempen, jaarletters 1900 en 1901, 468 gram	 125-175

7120	 Zilveren visschep, Kon Kempen en Begeer Voorschoten, jaarletter 1975, Haags lofje, 29 cm lang, 136 gram	 40-80

7121	 Zilveren rijstlepel, J Schijfsma Sneek, jaarletter 1912, met gegraveerd floraal decor op steel, 24 cm, 82 gram	 20-40

7122	 3 Zilveren groenteopdienlepels, 25,5 cm, met Haags Lofje, firma van Kempen, jaarletter 1 x 1916 en 2 x 1917, 274 gram	 100-150

7123	 Zilveren natfruitschep, Pieter Lodewijk Urlot Amsterdam, jaarletter 1851, rijkelijk versierd met gegraveerd floraal decor, 18 cm lang, 

	 42 gram	 75-125

7124	 Zilveren petitfourschep, A J Driesen Schoonhoven, jaarletter 1919, gematteerd en versierd met gegraveerd decor, 21 cm, 52 gram	 20-40

7125	 2-delig Zilver vistrancheerset, Gerritsen Zeist, jaarletter 1924, Haags lofje, 192 gram	 50-100

7126	 Zilveren pasteischep, B P Brentjes Noordwijk, jaarletter 1941, Haags lofje, 22 cm, 102 gram	 25-50

7127	 Zilveren pasteischep, B P Brentjes Noordwijk, jaarletter 1941, Haags lofje, 22 cm, 102 gram	 25-50

7128	 4 Diverse zilveren tasbeugels, 8 en 9 cm breed, 80 gram	 20-40

7129	 3 Kralenbeursjes met zilveren beugels, w.o. jaarletter  1868 en1872, 8 en 10 m breed	 25-50

7130	 Ovale zilveren fotolijst, 10x8 cm, Zilver fotolijstje gemaakt van een tasbeugel 9x11 cm en een zilver fotolijstje, 7,5x6,5 cm	 25-50

7131	 Handspiegel met Engels zilver montuur, Birmingham, jaarletter 1910	 30-60

7132	 Zilveren tasbeugel, jaarletter 1918, rijkelijk versierd met floraal decor, 15 cm breed	 20-40

7133	 Schoenlepel en veterhaak met Engels zilveren greep, in cassette	 30-60

7134	 4 Kralenbeursjes met zilveren beugels, 7 t/m 10 cm breed	 40-80

7135	 5 Diverse zilveren tasbeugels, 8 t/m 10 cm breed, 144 gram	 30-60

7136	 Engels zilveren fotolijst, Birmingham, jaarletter 1938, 24x19 cm (deukjes)	 25-50

7137	 Zilver ovaal bonbonschaaltjes, ond. meesterteken, jaarletter 1929, ajour gezaagd en versierd met parelrand, 9x16 cm, 78 gram	 25-50

7138	 4-delig Buitenlands zilver koffie en theeservies, gemerkt 800, bestaande uit koffiepot, theepot, melkkan en suikerpot met deksel, 

	 met floraal versierde rand, 1408 gram	 300-600

7139	 Zilver ovaal bonbonschaaltjes, Begeer, jaarletter 1923, ajour gezaagd en versierd met parelrand, 16x9 cm, 76 gram	 25-50

7140	 8-persoons Zilver visbestek, Kon Begeer en van Kempen Zeist, jaarletter 1975, Haags lofje, 660 gram	 175-225

7141	 Zilveren strooilepel, Jacob van Wijk Amsterdam, jaarletter 1837, 15 cm lang, 40 gram	 40-80

7142	 Zilveren gelegenheidslepel met inscriptie op de bak, Joannes Willems Bos geboren 26 october 1866, voorzien van jaarletter 1864,

	 21,5 cm, 55 gram	 30-60

7143	 Zilver theezeefje, Niekerk Schoonhoven, jaarletter 1930=, versierd met vrouwfiguren, molens en bloemen en een zilver lekbakje, 

	 Waarborgkeur Amsterdam 1931-1988, staand op 3 klauwpootjes, 5 cm hoog, 84 gram	 20-40

7144	 2 Zilveren vleeswarenvorkjes, Barend Cornelis Verkerk Amsterdam, jaarletter 1875, met gegraveerd decor, 12 cm en 3 zilveren 

	 theeduimen, jaarletters 1860,1873 en1920	 -

7145	 Koopje van 1 zilveren lepel en 5 zilveren vorken, Haags lofje, Gerritsen Zeist en Gerritsen en van Kempen, jaarletters 1894,1922 en 

	 1932, 1 kleine zilveren lepel en 2 kleine zilveren vorken, rondfilet, van Kempen en Gerritsen Zeist, jaarletters 1923 en 1934, 358 gram	 75-125

7146	 12 Zilveren taartvorkjes,15 zilveren lepeltjes, een zilveren suikerschep en zilveren theeduim, Gerritsen en van Kempen Zeist 

	 1926-1961, gehamerde steel, 396 gram	 100-150

7147	 16 Zilveren lepeltjes, Gerritsen en van Kempen Zeist 1925-1961, met versierde steel, 182 gram	 50-100

7148	 Zilveren natfruitschep, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, jaarletter 1867, versierd met floraal decor (steel gedeukt), 20 cm 

	 lang en een zilveren krokettenschep, Fa Dahlia Amsterdam, jaarletter 1938, rijkelijk versierd met floraal decor, 17 cm lang, 68 gram	 20-40

7149	 Koopje van divers zilver, waaronder vaasje, schaaltje en lepeltjes, gewicht zonder vaasje 186 gram	 40-80

7150	 2 Zilveren vorkjes, P Zuur Schoonhoven, jaarletter 1873, rijkelijk versierd met floraal decor, 13 cm, in cassette	 40-80

7151	 Zilveren sigarettenetui, met wafeldecor, 8x11 cm, 150 gram	 40-80

7152	 Engels zilveren sigarettenetui, Birmingham, jaarletter 1946, 8x11 cm, 138 gram	 30-60

7153	 Vierkant zilver pillendoosje, ond. meesterteken, jaarletter 1870, met gegraveerde deksel en een geribd zwavelstokjesdoosje, 

	 gemerkt 800	 40-80

7154	 Wildschaar met zilveren grepen, Kon Begeer Voorschoten 1925-1961, Haags lofje, in cassette	 25-50

7155	 Gouden inktpen met gegraveerd decor en bezet met een heliotroop, ca. 12 cm	 40-80



7156	 Zilver eivormig doosje, Johannes van Halteren Schoonhoven 1895-1908 (gedeukt), 5 cm hoog	 -

7157	 Rond Duits doosje, gemerkt 800, 3 cm hoog, diameter 3,5 cm en 2 zilveren muntdoosjes, 2 en 3 cm hoog	 -

7158	 Sigarenetui gemaakt van schildpad, met zilver beslag, 8x14,5 cm	 75-125

7159	 2 Zilveren naaldenkokers, 9 en 11 cm lang, en een zilveren rozenkrans, 48 gram	 20-40

7160	 Zilveren naaldenkoker, 2 vingerhoedjes en een tondeldoosje in de vorm van een hond	 -

7161	 Rond zilver pillendoosje, ond. meesterteken, jaarletter 1953, deksel versierd met floraal decor, diameter 5 cm	 30-60

7162	 Zilver rond pillendoosje, onduidelijk meesterteken, jaarletter 1873 (deukjes)	 -

7163	 Zilver lodereindoosje, ond. meesterteken, jaarletter 1852, versierd met floraal decor, 4 cm hoog	 30-60

7164	 Zilveren sigarettenetui, gewafeld decor, 8x11 cm, 154 gram	 40-80

7165	 Ruitjes kristal geslepen parfumflesje (liggend model) met dop en montuur, gemerkt Sterling, 14 cm	 20-40

7166	 Engels zilveren sigarettenetui, Birmingham, jaarletter 1949, wafelmotief, 8x10 cm, 132 gram	 30-60

7167	 2-delig Trancheerset met buitenlands zilveren heft, in cassette	 25-50

7168	 12 Zilveren vorkjes en bijbehorende lepeltjes, zilveren theeduim en suikerschep, Gerritsen en van Kempen Zeist 1925-1961, 

	 met versierde steel, 346 gram	 90-110

7169	 11 Zilveren cocktailprikkers, Gebr. Niekerk Schoonhoven,8 cm, 64 gram	 -

7170	 5 Zilveren lepels, 1 kleine en 4 grote, Haags lofje en dubbel lof en 6 zilveren vorken, 2 kleine en 4 grote, Gerritsen en van Kempen 

	 Zeist, en Gerritsen Zeist, jaarletters 1924,1926,1927,1928, sommige met een gegraveerd monogram op achterzijde, 536 gram	 125-175

7171	 6-persoons Fruitbestek, gemerkt 800, versierd met parelrand	 25-50

7172	 Gelegenheidslepel met vrouwfiguur op top, met valse keuren, 19 cm	 -

7173	 Zilveren sauslepel, ond. meesterteken, jaarletter 1860, met floraal versierde steel, 17 cm lang, 33 gram	 40-80

7174	 Zilveren geboortelepel, jaarletter 1920, bak versierd met landschap met molen en 2 ooievaars op top, 21 cm	 25-50

7175	 Zilveren gelegenheidslepel, J P Niekerk Schoonhoven, jaarletter 1928, bak met gedreven decor en mansfiguur met juk op top, 20 cm	 25-50

7176	 5-delig Zilveren hors-d oeuvre set, J M van Kempen en Zonen Voorschoten 1958-1924, Haags lofje, 122 gram	 30-60

7177	 12 Zilveren taartvorkjes,15 zilveren lepeltjes, een zilveren suikerschep en zilveren theeduim, Gerritsen en van Kempen Zeist 

	 1926-1961, gehamerde steel, 392 gram	 100-150

7178	 21 Zilveren taartvorkjes, Gerritsen en van Kempen Zeist 1926-1961, met gehamerde steel, 12 cm, 296 gram	 50-100

7179	 6-persoons Duits zilver visbestek,800/1000, L Werner, rijkelijk versierd met floraal decor, 586 gram	 100-200

7180	 Engels zilveren tafelkandelaar, Sheffield, jaarletter 1896, met geschulpte voet, 19 cm hoog, bruto 562 gram	 75-125

7181	 3-delig Zilver theeservies, Aubert Den Haag 1958-heden, bestaande uit theepot met houten greep,16 cm hoog, suikerpot met 

	 2 oren,7 cm hoog en een melkkannetje, 7 cm hoog, 750 gram	 200-300

7182	 4 Duits zilveren coupes op voet, gemerkt 900, met invoerteken, gehamerd, 11 cm hoog, 592 gram	 100-200

7183	 Geslepen kristallen presenteerschaal, met geëtst decor van figuren aan een zilveren beugel, jaarletter 1874, diameter 25 cm	 150-200

7184	 2 Ruitjes kristal geslepen vaasjes op zilveren voet, versierd met parelrand, 18 cm hoog	 75-100

7185	 Antieke glazen geëtste kaasstolp met zilveren dop, ond. meesterteken en boterstolp met zilveren dop (met schade)	 50-100

7186	 Kristallen koekjesbus met zilveren deksel 13 cm hoog, 13,5 cm diameter	 25-50

7187	 Koop van 14 diverse zilver lepels en 12 diverse zilveren vorken, jaarletters o.a. 1819,1843,1865,1872,1893 en 1924, 1422 gram	 350-550

7188	 2 Zilveren vleesvorkjes, Sipke Reins Zijlstra Drachten, jaarletter 1868, met gegraveerd decor, 15 cm	 20-40

7189	 Zilveren lepel met molen op top,13 cm, een  zilveren cakeprikker met vrouw in klederdracht op top, 18 cm en een zilveren vlalepel, 

	 Gerritsen en van Kempen Zeist, jaarletter 1925, Voorburg Nederland op top, 20 cm lang, 120 gram	 25-50

7190	 9 Zilveren lepeltjes, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, 10 cm lang, 110 gram	 -

7191	 9 Zilveren lepeltjes, J F van der Broek Amsterdam, jaarletter 1902, met parelrand, 6 zilveren lepeltjes, Hendrik Copier Schoonhoven 

	 1882-1906, met getorste en gegraveerde steel, 1  cm en 4 zilveren lepeltjes, E van Geelen Schoonhoven 1887-1926, met getorste 

	 en gegraveerde steel, 10 cm, 134 gram	 30-60

7192	 Koop van zilver bestek, bestaande uit, sauslepel, 2 grote lepels, 1 kleine lepel, 3 grote vorken,1 kleine vork,  2 vismessen en 1 

	 visvork met parelmoer heft, bruto 524 gram	 75-125

7193	 Zilveren cakeprikker, jaarletter 1932, bak versierd met landschap met molen, 21 cm lang, zilver kaasmesje, Gerritsen van Kempen, 

	 versierd met parelrand, 15 cm en een zilveren sauslepel, jaarletter 1887, met getorste en gegraveerde steel, 15 cm, 88 gram	 25-50

7194	 Zilver kinderbestek, bestaande uit een schuivertje, Haags lofje, jaarletter 1934 en een gebogen lepel, rondfilet, jaarletter 1931	 20-40

7195	 11 Zilveren lepeltjes met waaierdecor, J M van Kempen en Zonen Voorschoten, 11,5 cm, 133 gram	 25-50

7196	 Zilveren 2-delige gebaksset in cassette, bestaande uit een cakeprikker, A H Kuijlenburg Schoonhoven, jaarletter 1928 en een schep. 

	 A A G Kooiman Schoonhoven, jaarletter 1902, gematteerd floraal decor en getorste steel, 66 gram	 25-50
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7197	 Chinese schotel 28 cm diameter  (gelijmd) met een zilveren beugel, onduidelijk meesterteken, jaarletter 1850,  met gegraveerd decor	 -

7198	 Koop divers zilver w.o. odeurflacons, riem met zilveren gesp, theezeefje, fotolijstje en miniaturen	 40-80

7199	 Antieke tafelbel met zilveren mantel, onduidelijk meesterteken, jaarletter 1856 met inscriptie Geschenk op den verjaardag aan den 

	 weleer. Heer H Spoorenberg 11 mei 1859, 16 cm hoog	 100-150

7200	 12 Deense lepeltjes met gekleurd geëmailleerd heft, Sterling, in 2 cassettes	 30-60

7201	 Dekselpot en asbak met blauw decor, met zilveren deksel en montuur	 -

7202	 Engels zilveren klontjestang en 6 bijbehorende zilveren lepeltjes, Sheffield, jaarletters 1918 en 1919, in cassette, met ajour gezaagd 

	 decor, 100 gram	 30-60

7250	 Eterna Herenvestzakhorloge in zilveren kast 800/1000 uurwerknummer 2089973	 -

7251	 Zenith heren vestzakhorloge in gouden kast, kastnummer 105710, uurwerknummer 1538628, (glas en secondewijzer manco)	 100-200

7252	 19e Eeuws dameshorloge in gouden kast aan double band	 75-125

7253	 Vestzakhorloge met Engelse zilverkeuren aan horlogeketting	 50-100

7254	 Heren vestzakhorloge in gouden kast met gravering, kastnummer 96782	 400-500

7255	 Antiek schaartje, 14-krt goud met staal, 8 cm lang	 125-175

7256	 6-delig 19e eeuws naaisetje, geen keur, schaartje 8,5 cm en een oud potlood	 100-150

7257	 6 Diverse zilveren broches, ajour gezaagd met floraal decor, 1 met roosdecor, 1 met kikker en 1 met twee vissen, 90 gram	 25-50

7258	 Collier van elpen, 52 cm lang en een gouden broche, 14-krt, bezet met zaadpareltjes en saffier, 4 cm breed	 40-80

7259	 Zilver collier, 925/1000, 40 cm lang, 18 gram	 25-50

7260	 Heren vestzakhorloge in cassette, Waltham U.S.A., uurwerk genummerd 10485383, kast gemerkt 14K en genummerd 59938	 200-300

7261	 6 Diverse zilveren broches met floraal ajour gezaagd decor en groene steen, bruto 92 gram	 25-50

7262	 Gouden slavenarmband, 14-krt. 15,5 gram	 450-550

7263	 Zilveren armband, 925/1000, Pandora, bezet met vele bedels, 79 gram	 350-450

7264	 Schakelarmband, gemerkt 925 Pianegonda Italy, 22 cm lang, 108 gram	 175-225

7265	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met 36 briljant geslepen diamanten ca. 0,56 ct., 15,25 mm	 400-600

7266	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,55 ct., 17,75 mm	 550-750

7267	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met oranje saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,09 ct., 17,5 mm	 275-325

7268	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,92 ct., 17,25 mm	 1000-1250

7269	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,66 ct., 17,75 mm	 800-1000

7270	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,59 ct., 17 mm	 700-900

7271	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,30 ct., chatonzetting, 17,75 mm	 400-600

7272	 Witgouden solitairring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,23 ct., 17,75 mm	 350-550

7273	 Witgouden solitairring, 14-krt, bezet met 1 briljant geslepen diamant ca. 0,05 ct., 17,75 mm	 100-200

7274	 Witgouden entouragering 14-krt, bezet met 9 briljant geslepen diamanten ca. 0,25 ct., 18 mm	 250-350

7275	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met zirkonia, 18,25 mm	 150-250

7276	 Witgouden solitairring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,08 ct., 16,75 mm	 100-200

7277	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., 16,25 mm	 200-300

7278	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met 32 briljant geslepen diamanten ca. 0,30 ct., 17,25 mm	 450-550

7279	 Witgouden rijring, 18-krt, bezet met 9 briljant geslepen diamanten ca. ,55 ct., 17,25 mm	 350-550

7280	 Witgouden alliancering, 18-krt, bezet met 7 briljant geslepen diamanten ca. 0,70 ct., 17 mm	 500-750

7281	 Witgouden collier, 14-krt, met daaraan een rozethanger, bezet met 7 briljant geslepen diamanten ca. 0,75 ct., 42 cm lang	 350-550

7282	 Witgouden triple entourage collier, 18-krt, bezet met champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 2,51 ct., 42 cm	 2800-3200

7283	 Witgouden triple entouragering, 18-krt, bezet met champagne en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,67 ct., 17 mm	 1800-2000

7284	 Zeer fraaie witgouden staafbroche, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant, ca. 1x0,25 ct., 2x0,15 ct., 2x0,10 ct. en 6 kleintjes, 7 cm lang	 300-600

7285	 Witgouden kruishanger, 18-krt, bezet met 12 briljant geslepen diamanten ca. 0,60 ct.	 375-425

7286	 Witgouden kruishanger, 18-krt, bezet met 16 briljant geslepen diamanten ca. 1,25 ct., 30x45 mm, 9 gram	 800-1000

7287	 Witgouden fantasie oorhangers, 14-krt, bezet met diamantjes ca. 0,36 ct.	 450-550

7288	 Witgouden fantasie oorhangers, 14-krt, bezet met diamantjes ca. 0,36 ct.	 350-550

7289	 Witgouden fantasie oorknoppen, 18-krt, bezet met oranje saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,09 ct.	 450-650

7290	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet 4 briljant geslepen diamanten ca. 0,08 ct., 18,75 mm	 125-175

7291	 Witgouden hele alliancering, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamantjes ca. 1,20 ct., 17 mm	 750-1000



7292	 Witgouden solitairring, 14-krt, bezet met 11 briljant geslepen diamanten ca. 0,50 ct., 17,75 mm	 675-725

7293	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met smaragd en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,18 ct., 17,25 mm	 750-1000

7294	 Witgouden entouragering, 14-krt, bezet met jade en 12 briljant geslepen diamanten ca. 0,36 ct., 17,5 mm	 375-425

7295	 Witgouden solitairing, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,07 ct., chatonzetting, 17,25 mm	 200-400

7296	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,26 ct., chatonzetting, 17,25 mm	 350-550

7297	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,22 ct., chatonzetting, 17,25 mm	 400-600

7298	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met peervormige en ronde diamantjes ca. 0,50 ct., 18,5 mm	 500-750

7299	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,26 ct., kastzetting, 17,5 mm	 400-600

7300	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,14 ct., chatonzetting, 18 mm	 225-275

7301	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,61 ct., filet/chatonzetting, 17,25 mm	 1000-1250

7302	 Witgouden ring, 14-krt, hartmodel, bezet met 3 briljant geslepen diamanten ca. 0,06 ct., 17,25 mm	 100-150

7303	 Witgouden rijring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,25 ct., 17,25 mm	 350-550

7304	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,09 ct., chatonzetting, 17,75 mm	 350-550

7305	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct., chatonzetting, 17,75 mm	 375-425

7306	 Gouden kruishanger, 14-krt, bezet met 64 briljant geslepen diamanten ca. 0,70 ct., 1,5x1,5 cm	 400-600

7307	 Witgouden collier, 14-krt, met daaraan een 14-krt witgouden hanger, bezet met amethist en 6 briljant geslepen diamanten 

	 ca. 0,08 ct., 42 cm lang, 8,6 gram	 375-425

7308	 Witgouden fantasie oorhangers, 14-krt, bezet met robijn en diamantjes ca. 0,65 ct.	 900-1100

7309	 Collier gemerkt 750 met fantasiehanger gemerkt 290 en bezet met 32 briljant geslepen diamantjes en 8 robijnen	 450-650

7310	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met robijn en 37 briljant geslepen diamantjes ca. 0,40 ct., 18 mm	 375-425

7311	 Witgouden entouragering, 14-krt, bezet met robijn en briljant geslepen diamant ca. 1,00 ct., 17,5 mm	 700-900

7312	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met 3 briljant geslepen diamanten a ca. 0,15 ct. omringd door 16 kleine diamantjes, 16,75 mm	 200-400

7313	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met zwarte en witte Top Wesselton briljant geslepen diamant 0,98 ct., 17,5 mm	 500-750

7314	 Witgouden rozetring, 14-krt, bezet met 9 briljant geslepen diamanten ca. 0,33 ct., 17 mm	 350-550

7315	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,23 ct., 18,25 mm	 375-425

7316	 Witgouden solitairring, 18-krt, bezet met 1 briljant geslepen diamant ca. 0,48 ct., 18,5 mm	 750-1250

7317	 Witgouden creolen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,46 ct., chatonzetting, diameter 20 mm	 750-1000

7318	 Witgouden oorknoppen, 14-krt, bezet met diamantjes ca. 0,08 ct.	 125-175

7319	 Witgouden oorknoppen, 14-krt, bezet met 2 briljant geslepen diamanten ca. 0,40 ct.	 500-750

7320	 Witgouden oorknoppen, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,29 ct.	 300-500

7321	 Witgouden tennisarmband, 18-krt, bezet met 33 x saffier en 33 x Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,72 ct., 18 cm	 2250-2500

7322	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met zirkonia, 18,25 mm	 175-225

7323	 Witgouden rivierering, 2-rij, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,17 ct., chatonzetting,17,5 mm	 500-750

7324	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met 5 cabochon geslepen saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,19 ct., 17,5 mm	 700-900

7325	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,12 ct., 17,5 mm	 350-550

7326	 Witgouden cross-over ring, 14-krt, bezet met 2 groene en 1 witte briljant geslepen diamant ca. 0,21 ct., 16,5 mm	 250-350

7327	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met blauwe topaas en zirkonia, 18,5 mm	 100-200

7328	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en diamantjes ca. 0,08 ct., 17,75 mm	 175-225

7329	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,59 ct., 17,25 mm	 1300-1500

7330	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,12 ct., 17 mm	 400-600

7331	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,81 ct., 17,25 mm	 1800-2000

7332	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,22 ct., 17 mm	 750-1000

7333	 Witgouden rivierering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,58 ct., 17,5 mm	 750-1000

7334	 Witgouden entouragering, 18-krt, bezet met saffier en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,24 ct., 17,5 mm	 500-750

7335	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en 54 briljant geslepen diamanten ca. 0,40 ct. 17,5 mm	 750-1000

7336	 Witgouden tennisarmband, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 1,83 ct., chatonzetting, 18 cm	 2000-2500

7337	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met 21 briljant geslepen diamanten ca. 1,15 ct. middensteen ca. 1 ct., 17,5 mm, 10,6 gram	 2500-3000

7338	 Witgouden ring, 18-krt, bezet met 3 briljant geslepen diamanten ca. 0,18 ct., 17,25 mm	 350-450

7339	 Witgouden fantasie ajourring, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,31 ct., filetzetting, 17 mm	 450-650

7340	 Witgouden fantasiering, 14-krt, bezet met 20 briljant geslepen diamanten ca. 0,80 ct., 16 mm	 500-750



7341	 Witgouden ring, 14-krt, bezet met citrien en 30 briljant geslepen diamanten ca. 0,20 ct., 16,5 mm	 350-550

7342	 Witgouden ring, 18-krt, bezet met 7 briljant geslepen diamanten ca. 0,30 ct., 16,25 mm	 250-350

7343	 Witgouden rozetring, 18-krt, bezet met diamant ca. 1,00 ct., 16,25 mm	 750-1000

7344	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met 25 diamantjes ca. 0,50 ct., 17 mm	 500-750

7345	 Witgouden entouragering, 14-krt, bezet met 9 briljant geslepen diamanten  ca. 0,70 ct., 16,5 mm	 225-275

7346	 5-rijig collier van cultivé pareltjes, 42 cm	 40-80

7347	 Schakelarmband bezet met granaat, 8-krt, 19 cm lang	 300-500

7348	 Armband, 4-rijig, bezet met granaat en zoetwaterparels aan 14-krt gouden slotje, 18 cm lang	 175-225

7349	 Collier van staafjes bloedkoraal, ca. 110 cm lang, 35,6 gram	 40-80

7350	 Gouden ring, 18-krt, bezet met granaat, 17,0 mm	 70-100

7351	 Witgouden ring, 14-krt, bezet met parel en 4 diamantjes ca. 0,10 ct., 16,5 mm	 150-250

7352	 Witgouden fantasiering, 18-krt, bezet met zoetwater cultivé parel en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,28 ct., 17 mm	 650-850

7353	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met parel, 10 mm en zirkonia, 18 mm	 175-225

7354	 Gouden golvende rijring, 18-krt, bezet met robijn en diamantjes ca. 0,20 ct., 18,75 mm	 275-325

7355	 Witgouden ring, 14-krt bezet met cultivé parel, 17,0 mm	 40-80

7356	 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met robijn en diamantjes ca. 0,66 ct., 17 mm	 400-600

7357	 Gouden fantasiering 14-krt, bezet met parel en grote en kleine diamantjes ca. 0,60 ct., 19 mm	 650-850

7358	 Witgouden fantasie oorknoppen, 18-krt, bezet met peervormige zoetwater cultivé parel en Top Wesselton briljant geslepen 

	 diamant ca. 0,20 ct.,	 350-550

7359	 Witgouden oorknoppen, 18-krt, bezet met zoetwater parel ca. 8 mm en Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,04 ct.	 225-275

7360	 Gouden oorhangers, 14-krt, bezet met zaadpareltjes en 16 briljant geslepen diamantjes ca. 0,38 ct.	 375-425

7361	 Gouden sieradenset, 18-krt, bezet met bloedkoraal, bestaande uit collier, 60 cm lang, paar oorhangers en een hanger, 29,8 gram	 1250-1500

7362	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met 4 parels en diamantjes ca. 0,80 ct., 16,75 mm	 650-850

7363	 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met 4 briljant geslepen diamantjes ca. 0,24 ct., 17,25 mm	 550-750

7364	 Gouden entouragering, 18-krt, bezet met parel en diamantjes ca. 0,50 ct., 16,75 mm	 450-650

7365	 Gouden alliancering, 14-krt, bezet met robijn en 4 briljant geslepen diamantjes ca. 0,12 ct. 16,75 mm	 175-225

7366	 Collier van granaat, aan zilveren sluiting, 50 cm lang	 75-125

7367	 Gouden collier, 14-krt, bezet met cultivé parels,  60 cm lang	 350-550

7368	 Collier gemaakt van gekleurd koraal met Oosterse hanger (geen keur) en magneet bolsluiting, 43 cm	 125-175

7369	 Parelcollier, 2-rijig, met een 14-krt witgouden sluiting, 45 cm lang	 225-275

7370	 Gouden ovale hanger, 14-krt, bezet met gesneden camee, 28x34 mm, 7,2 gram	 200-300

7371	 Gouden collier, 14-krt, 38 cm lang, met daaraan een hanger bezet met parel en briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct.	 400-600

7372	 Witgouden hanger, 14-krt, bezet met parel en 8 briljant geslepen diamanten ca. 0,60 ct., 4 cm	 325-375

7373	 Collier van grijze cultivé parels,42 cm lang, met daaraan een sierlijk slotje, gemerkt 750	 200-300

7374	 Gouden collier, 14-krt, bezet met rhodochrosiet, 60 cm lang	 200-300

7375	 Bijzonder collier/hanger, gemaakt van cultivé pareltjes en bezet met zilver slotjes, 925/100, 96 cm lang	 25-50

7376	 Gouden oorstekers, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamantjes ca. 0,20 ct., kastzetting	 175-225

7377	 Gouden oorhangers, 14-krt, bezet met blauwe topaas en 48 briljant geslepen diamanten ca. 0,40 ct.	 500-750

7378	 Gematteerd gouden oorknoppen, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,30 ct.	 300-500

7379	 Gouden tennisarmband, 18-krt, bezet met 60 briljant geslepen diamantjes ca. 2,40 ct., 18 cm	 1650-1850

7380	 Ring, 9-krt, bezet met ovale opaal, 2x1,5 cm, 20,5 mm	 175-225

7381	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met opaal en 2 briljant geslepen diamantjes ca. 0,08 ct., 18 mm	 225-275

7382	 Gouden entouragering, 18-krt, bezet met smaragd en 16 briljant geslepen diamanten ca. 0,50 ct., 18 mm	 400-600

7383	 Gouden ring, 14-krt, bezet met barnsteen, 18 mm, 2,1 gram	 100-150

7384	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met goudtopaas en 2 diamanten Princes slijpsel ca. 0,16 ct., 16,5 mm	 275-325

7385	 Witgouden fantasiering, 14-krt, strikmodel, bezet met amethist en 17 diamanten ca. 0,35 ct., 19,75 mm	 300-500

7386	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met amethist en 30 briljant geslepen diamanten ca. 0,20 ct., 17,5 mm	 300-600

7387	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met amethist en 48 briljant geslepen diamanten ca. 0,40 ct., 16,5 mm	 300-600

7388	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met amethist en 30 briljant geslepen diamanten ca. 0,20 ct., 17,5 mm	 350-550



7389	 Paar gouden manchetknopen, 14-krt, 10,1 gram	 300-500

7390	 Bicolor gouden collier, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamantje ca. 0,10 ct., 44 cm	 325-375

7391	 Gouden collier, 14-krt, bezet met 16 briljant geslepen diamanten ca. 0,20 ct., 46 cm lang, 12,3 gram	 500-750

7392	 Paar manchetknopen, 9-krt, bezet met groene toermalijn	 150-200

7393	 Paar gouden manchetknopen, 14-krt, 8,8 gram	 275-325

7394	 Gouden rozet oorstekers, 18-krt, bezet met 18 briljant geslepen diamanten 8/8 ca. 1,10 ct.	 500-750

7395	 Gouden staafbroche, 14-krt, bezet met 5 diamanten ca. 0,10 ct., 1,9 gram	 100-200

7396	 Gouden staafbroche, 14-krt, bezet met pareltjes en 2 diamantjes 0,10 ct., 4 cm lang	 75-125

7397	 Fantasiebroche, gemaakt van een oude trouwring met daarom een zetting met briljant geslepen diamantje	 75-125

7398	 Gouden creolen, 18-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct., kastzetting, diameter 25 mm	 450-550

7399	 Gouden solitair oorhangers, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,34 ct.	 350-550

7400	 Gouden entouragering, 18-krt, bezet met saffier en 12 briljant geslepen diamanten ca. 0,36 ct., 17,75 mm	 450-550

7401	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en diamant, 17 mm	 200-400

7402	 Gouden entouragering, 14-krt, bezet met saffier en 8 briljant geslepen diamanten ca. 0,10 ct., 16,75 mm	 200-300

7403	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met saffier en 6 briljant geslepen diamant ca. 0,08 ct., 16,5 mm	 150-250

7404	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met 8 diamantjes ca. 0,25 ct., 16,25 mm	 300-500

7405	 Gouden alliancering, 18-krt, bezet met 9 briljant geslepen diamanten ca. 0,45 ct., 16,75 mm	 350-550

7406	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met 16 geslepen diamanten ca. 0,30 ct., 17,5 mm	 300-500

7407	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,07 ct., chatonzetting,17 mm	 250-500

7408	 Gouden ring, 14-krt, bezet met 7 Top Wesselton briljant geslepen diamanten ca. 0,45 ct., 18 mm	 325-375

7409	 Bicolor gouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,15 ct., 17,75 mm	 300-500

7410	 Gouden rivierering, 18-krt, bezet met 13 briljant geslepen diamantjes ca. 0,25 ct., 17,25 mm	 250-450

7411	 Gouden ring, 14-krt, bezet met 9 briljant geslepen diamanten ca. 0,40 ct., 17,5 mm	 375-425

7412	 Bicolor gouden dubbele rijring, 14-krt, bezet met 16 diamantjes ca. 0,50 ct., 18 mm	 500-750

7413	 Bicolor gouden solitairring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,45 ct., 17,75 mm	 500-750

7414	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met 9 briljant geslepen diamantjes ca. 0,27 ct., 17,5 mm	 300-600

7415	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met 1 briljant geslepen diamant ca. 0,20 ct., 18 mm	 250-500

7416	 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met 9 briljant geslepen diamanten ca. 0,30 ct., 16,5 mm	 250-500

7417	 Bicolor solitairring, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,08 ct., 17,75 mm	 125-175

7418	 Bicolor gouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,55 mm, chatonzetting, 17,5 mm	 600-800

7419	 Heren zegelring, gemerkt 585, versierd met 3 vissen (schade), 4 gram	 25-50

7420	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met 1 briljant geslepen diamant ca. 0,83 ct., 17,75 mm	 2250-2500

7421	 Tricolor gouden ringen, 14-krt, bezet met 30 briljant geslepen diamantjes ca. 0,30 ct. 18 mm	 350-550

7422	 Moderne gouden fantasiering, 18-krt, bezet  met diamantje ca. 0,02 ct., 17 mm	 150-250

7423	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met 7 diamantjes ca. 0,05 ct., 18 mm	 150-250

7424	 Gouden fantasiering, 18-krt, bezet met 19 briljant geslepen diamantjes ca. 0,55 ct., 17,5 mm	 400-600

7425	 Gouden fantasiering, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,5 ct. 16,75 mm	 400-600

7426	 Bicolor gouden fantasiering, 18-krt, bezet met 6 diamantjes ca. 0,10 ct., 17 mm	 200-400

7427	 Gouden fantasiering, 14-krt, bezet met 2 briljant geslepen diamantjes ca. 0,12 ct., 18,25 mm	 125-175

7428	 Bicolor gouden rivierering, 18-krt, bezet met Top Wesselton briljant geslepen diamant ca. 0,35 ct., kastzetting, 17,25 mm	 350-550

7429	 Gouden solitairring, 14-krt, bezet met briljant geslepen diamant ca. 0,25 ct., 16,25 mm	 275-325

7430	 Bicolor gouden fantasiering, 14-krt, bezet met 7 diamantjes ca. 0,10 ct., 16 mm	 175-225

7431	 Gouden koordcollier, 14-krt, 70 cm lang, 14 gram	 425-475

7432	 Gouden venetiaans schakelcollier, 14-krt, 45 cm, 7,1 gram	 250-500

7433	 Gouden collier, 14-krt, ca. 50 cm, 5,0 gram	 70-100

7434	 Gouden schakelarmband, 14-krt, 21 cm lang, 8,9 gram	 275-325

7435	 Gouden gourmet armband, 14-krt, 22 cm lang, 16,5 gram	 500-750

7436	 Tricolor gouden schakelarmband, 14-krt, 18,75 cm, 3,6 gram	 125-175

7437	 Gouden collier, 14-krt, met daaraan een 14-krt gouden hanger, bezet met 41 briljant geslepen diamantjes ca. 0,45 ct., 55 cm lang	 500-750

7438	 Bicolor gouden collier, 14-krt, bezet met 16 diamanten ca. 0,20 ct., 38 cm lang, 19,6 gram	 750-1000

7439	 Gouden collier, 14-krt, met daaraan een 14-krt gouden hanger bezet met 1 briljant ca. 0,08 ct., 42 cm lang	 275-325
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7440	 Lang collier, gemerkt 750,60 cm lang met daaraan een 18-krt gouden ovale hanger, bezet met 4x saffier en filigrain, gewicht hanger 

	 12,2 gram	 850-1000

7441	 Gouden collier, 18-krt, met daaraan een 18-krt gouden hanger bezet met diamantjes ca. 0,10 ct., 40 cm lang	 500-750

7442	 Gouden collier, 14-krt, met daaraan een 14-krt gouden harthanger, bezet met diamantjes ca. 0,20 ct., 38 cm lang	 200-300

7443	 Bicolor gouden collier, 18-krt, 45 cm lang, 9,5 gram	 350-550

7444	 Bicolor gouden collier, 14-krt, met daaraan een harthanger bezet met 9 briljant geslepen diamanten ca. 0,10 ct., 45 cm lang	 250-350

7445	 Gouden collier, 18-krt, 65 cm, 9,0 gram	 150-200

7446	 Gouden herenring, 18-krt, bezet met een blauwe steen, 20 mm, bruto 11,7 gram	 200-300

7447	 Onedel dameshorloge, aan  BWG chatelaine, 120 cm lang	 -

7448		  -

7449		  -

7450		  -

9000	 2 Postume drukjes Hendrik de Laat van Nijmegen 8x11 cm en 11x8 cm, ges. Klinkenberg, Jan,  Oud Noordwijk, rond etsje uit 1981, 

	 14 cm diameter, en Vries, Piet de, Ljouwert, ets 22x10,5 cm	 40-60

9001	 2 Oosterse porseleinen kommen en een vaas 34 cm hoog	 -

9002	 Indisch houten gestoken documentenkist 13,5 cm hoog, 39,5x29,5 cm, houten tafeltje 31 cm hoog, en rieten mandje 12 cm hoog, 

	 46x34 cm	 -

9003	 Doos met plate koekdozen met aardewerken deksels, ovaal tegeldienblad etc.	 -

9004	 Doos met divers bijou	 -

9005	 Doos divers w.o. tin en verzilverd bestek	 -

9006	 Doos met divers plate en tinnen strooiers, vormpjes etc.	 -

9007	 7 Diverse wanddecoraties waaronder olieverfjes van Nel Stutterheim, Vogelaar, plaatjes van Haarlem, en geëmailleerde decoratie 

	 van vrouw met kind	 -

9008	 Doos met divers plate waaronder Douwe Egberts, houten dienblaadje, tinnen maatbekerset, electriciteitspenningen en fotolijstjes	 -

9009	 Doos met tinnen schotels, kandelaren, bekers, theepot, schaaltjes, klepkan etc.	 -

9010	 Doos divers houtwerk w.o. bordenstandaard, posthouders, blokken met gewichten etc.	 -

9011	 Doos met plate bestek, kandelaren, sigarettenetui, tinnen schotel, tinnen maatkannen etc.	 -

9012	 Doos met ovale koperen schaal met deksel, en 2 glazen potten met koperen deksels	 -

9013	 Doos met Oosters, Engels en Duits porselein en aardewerk	 -

9014	 Doos verzilverd waaronder bestek, schaal, borden	 -

9015	 Facetgeslepen 6-kantige hallamp in koper montuur 52 cm hoog,  jaren 60 glazen 6-kantige schaallamp 48 cm diameter, en 

	 glazen vierkante plafondlamp 25x25 cm	 -

9016	 Berkel weegschaal uit 1957, weegvermogen halve kilo 56 cm hoog	 -

9017	 Bell & Howell, Master 8 mm filmprojector in koffer	 -

9018	 Repro kauwgomballenautomaat 28 cm hoog, en blauwe spuitwaterfles	 -

9019	 2 Bontmutsen en een vosje	 -

9020	 Oude gietijzeren roggebroodsnijder en koffiemolen	 -

9021	 4 Diverse wanddecoraties w.o. aquarel	 -

9022	 Gresaardewerken pot met oren 17 cm hoog, kruik 45 cm hoog, en kruik 36 cm hoog	 -

9023	 Plate waxinelichtjeshouder in kerstboomvorm 64 cm hoog, chromen haardstel 35 cm hoog, 2 koperen kandelaren 47 cm hoog, 

	 Tiffany stijl lampenkap 20 cm hoog, 32 cm diameter, en Oosterse wandlamp	 -

9024	 7 Diverse modellen en kleuren glazen vazen 14-55 cm hoog	 -

9025	 Omal universal moneychecker, en W & Tavery Birmingham antiek ijzeren weegschaal met gewichten	 -

9026	 Grote partij koperwerk waaronder brassero, hengselbakken, ketels, stoofjes, kruiken, snotneus, vijzel met stamper etc.	 -

9027	 Doos met messing Joodse kandelaar 28 cm hoog, messing 5-lichts kandelaar 43 cm hoog, koperen ketel op comfoor, 

	 schootkoffiemolen etc.	 -
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9028	 Doos met antieke ijzeren koffiepot 17 cm hoog, tegeltableau met polychroom beschildering 27x27 cm, ijzeren deurkruk, 

	 Queen St Cannons Railway lamp 18 cm hoog, antieke ijzeren Chinees  mes 27 cm lang, en 2 houten gestoken wandornamenten 

	 29 cm hoog	 -

9029	 Doos met divers plate en verzilverd	 -

9030	 Doos divers w.o. koekbus, bierpul, brillen, toneelkijkers, doosjes etc.	 -

9031	 Doos met kristallen geslepen glazen en waterkan	 -

9032	 Doos met divers glaswerk	 -

9033	 Villeroy & Boch 15-delig koffieservies met extra melkkannetjes en suikerpotten met decor Wild Rose Faience	 40-80

9034	 Doos met Franklin Porcelain, serie schotels Gamebirds of the world, Petrus Regout bord met oosters decor, en Oosters geweven 

	 kleedje	 -

9035	 Doos met aardewerken beelden, klok, gelegenheidsmokken huwelijk Lady Diana en prins Charles, oorvazen, porseleinen 

	 sierbloempot etc.	 -

9036	 Doos met litho’s, koperen Art Deco rookstel, kunststof inktpot, messing kandelaar, koperen strijkijzer, houten fruitmesjeshouder etc.	 -

9037	 Doos met divers porselein en aardewerk	 -

9038	 Doos met Zuid Holland Gouda plateel vaas, Schoonhoven plateel vaas, aardewerken tegeltableaus, en 2 antieke porseleinen 

	 chocoladeketels	 -

9039	 Doos met divers koperwerk en ijzeren vijzel	 -

9040	 Doos met diverse wanddecoraties waaronder Toorop, houten kistje, pijpenrek, wandrekje, vaas, verrekijker, en klokje	 -

9041	 Doos met aardewerken kastvazen, koektrommel, en porseleinen puddingvormen	 -

9042	 Doos met schoorsteenpendule, barometer, ovaal spiegeltje, Pede schootkoffiemolen, en koperen schemerlampvoet	 -

9043	 Doos met sets gekleurde glazen uit de serie Carnaval van Kristalunie Maastricht, ontwerp Max Verboeket, jaren 50	 -

9044	 Doos divers waaronder kralentasjes, malienkoldertasjes, grepen voor wandelstok ed.	 -

9045	 Doos met divers porselein en aardewerk waaronder Limoges, Adams, Masons en Satsuma, en glazen geslepen bierpul	 -

9046	 Doos met diverse snuisterijen	 -

9047	 Doos met divers porselein en aardewerk waaronder Wedgwood	 -

9048	 Doos met divers porselein en aardewerk	 -

9049	 Koop Rosenthal serviesgoed w.o. gebakstel decor Classic Rose	 -

9050	 Doos met divers porselein en aardewerk	 -

9051	 8 Sets Royal Albert kop en schotels met divers bloemdecor	 -

9052	 Doos met Paragon porseleinen kop en schotels met decor Boniston, Delftsblauwe kruik en dekselbakje van  Bata Best, 2 porseleinen 

	 vogels, en benen cocktailprikkers in houder	 -

9053	 Doos met divers glas, kristal, lakwerk doosjes, plate, aardewerk etc.	 -

9054	 Doos met diverse snuisterijen	 -

9055	 Doos met Hollands aardewerken gelegenheidsborden WO II, Adek rijwielen, Droste, Zuid Holland plateel bolvaas, Gazelle tegeltjes etc.	-

9056	 Doos met bijou, schemerlampjes, Marksman seafood set, brievenweger, plate kandelaren, en jachthoorn	 -

9057	 Doos met divers koperwerk	 -

9058	 Doos met Royal Albert en Wedgwood aardewerk	 -

9059	 Doos divers w.o. Satsuma porselein	 -

9060	 Doos met Hollands aardewerk waaronder jaren 60 Maastrichts, Bols en Hoppe likeurkaraffen, Zuid Holland Gouda plateel orenpotje 

	 met decor Beek etc.	 -

9061	 Doos met divers porselein waaronder Japans	 -

9062	 Doos met Droste artikelen	 -

9063	 Doos met sets gekleurde glazen uit de serie Carnaval van Kristalunie Maastricht, ontwerp Max Verboeket, jaren 50	 -

9064	 Doos met glasservies	 -

9065	 Doos divers w.o. tegels en theepotten	 -

9066	 Doos met koperen telefoon, plate koffiepot, suikerpot en porseleinen suikerpot	 -

9067	 Plate ovaal bewerkt dienblad 41,5x31 cm, 2 Christofle France strooiers, 2 Portugese aardewerken bekers, en metalen flesmandje	 -

9068	 Doos met sets gekleurde glazen uit de serie Carnaval van Kristalunie Maastricht, ontwerp Max Verboeket, jaren 50	 -

9069	 Doos divers serviesgoed w.o. Petrus Regout	 -

9070	 Doos divers glaswerk	 -



9071	 Doos divers w.o. blikken	 -

9072	 Doos divers kleingoed w.o. verzilverde lepeltjes, roomstelletje en Engelse kop en schotels	 -

9073	 Doos met porselein en aardewerk	 -

9074	 Doos met diverse portretjes, kleine Engelse litho’s, olieverf paneeltjes, ets, stoommachine en divers plate	 -

9075	 Doos met persglas, biscuitporseleinen beeldjes, bronzen vijzel met stamper, en antieke glazen	 -

9076	 Doos met Minolta XG1, Minolta D50 etc.	 -

9077	 Doos met Petrus Regout Maastricht 12-persoons aardewerken koffieservies, en Douwe Egberts koffiepot op comfoor	 -

9078	 Doos met divers kristal en glas waaronder onderzetters, hengselschaaltje, karaf, glas, vaasjes etc.	 -

9079	 Doos met Hollands porselein en aardewerk	 -

9080	 Doos divers w.o. Oosters	 -

9081	 Doos met oud kralenbeursje, Oosterse houten gestoken tabaksdoos, kristallen schaaltjes, porseleinen sierschotels, karaf, bronzen 

	 Boeddhabeeldje etc.	 -

9082	 Doos met 8 porseleinen soldaten waaronder Gerold Porzellan Bavaria (sommige met schade)	 -

9083	 Doos met 4 glazen lampenkappen en chromen scheerspiegel	 -

9084	 Doos met oude tafelklok (defect uurwerk), glazen theekan in plate montuur, Oosters houten gestoken beeld, en metalen beeldje 

	 met schade	 -

9085	 2 Dozen met porseleinen en aardewerken treven, beeld, puddingvormen etc.	 -

9086	 Partij oud ijzerwaren waaronder stalraampjes, strijkijzers, melkbus, dekselpotjes, hengselpot, schoenleesten etc.	 -

9087	 Koperen pendellamp met opaline glazen kap, koperen wandlamp met opaline glazen kap, en koperen tafelschemerlamp 76 cm hoog	 -

9088	 11 Glazen vazen, schalen, kommen en wijnglas	 -

9089	 2 Chinees porseleinen vazen met polychroom decor 42 cm hoog, 36 cm hoog, tafelschemerlampvoet 43 cm hoog, en orenvaas met 

	 blauw decor 43,5 cm hoog (met schade)	 -

9090	 Tafelschemerlamp, 87 cm hoog, 2 wandlampjes en een wandklok	 -

9091	 Ges. Unger, WH, Zwitsers berglandschap, doek 60x80 cm, ges. Nijland, JC, Heuvelachtig landschap, doek 45,5x65 cm, en ond. ges, 

	 Gezicht op blok huizen, paneel 65,5x87 cm	 -

9092	 Ges. Reinders, W, Berkenbos, doek 50x40 cm in witte lijst, 2 gravures van Arnhem in lijst, prent van dierenriem in lijst, en Egyptische 

	 wanddecoratie	 -

9093	 3 Religieuze wanddecoraties in fraaie lijsten, 2 ovale wanddecoraties Corpus en beeldengroepje achter bol glas, messing corpus in 

	 ovale lijst, en wanddecoratie bidden	 -

9094	 9 Diverse wanddecoraties w.o. Delft	 -

9095	 10 Diverse wanddecoraties w.o. aquarellen	 -

9096	 Ges. Offermans, Riekje, Optocht met paarden en koets, aquarel gedateerd 1971, 40,5x59 cm, ges. Paulette, met titel La Revolution 

	 tues ses propres enfants, eigen druk 6/25 en jaartal 1976, 21,5x25 cm, herdruk Atlas Du Royaume Des Pays Bas 59x46,5 cm,

	 Het Beleg van Haarlem, litho 27,5x34,5 cm, en spiegel in kunststof lijst 73x48 cm	 -

9097	 10 Diverse wanddecoraties	 -

9098	 7 Diverse aquarellen w.o. stillevens	 -

9099	 4 Diverse olieverfschilderijen van bloemstilleven, stadsgezicht, en Zuid Europese voorstellingen	 -

9100	 4 Engelse prenten van koetsen in 8-kantige lijst 51x60 cm	 -

9101	 Doos met diverse wanddecoraties achter glas	 -

9102	 14 Diverse wanddecoraties	 -

9103	 Ges. HW Buskop, wintergezicht, doek, ges. Robin Schubert, bloemstilleven, marouflé, en  ges. Y Samborska, bloemstilleven, paneel	 -

9104	 6 Diverse wanddecoraties waaronder staatsportret, ets en olieverfschilderij	 -

9105	 Doos met speelgoedautootjes waaronder Dinky Toys, 2 barometers, 2 platen in lijst van Peugeot, en messing blaker	 -

9106	 Koperen helmketel met schep, doofpot, paraplubak met inhoud w.o. ellenmaat en een haardstel (knopje manco)	 -

9107	 8 Diverse olieverfschilderijen	 -

9108	 3 Diverse aquarellen, kleurenlitho naar WA Knip in lijst, litho naar A Mauve in lijst, en plaat van bloemstilleven in lijst	 -

9109	 Gustav Brisgand, Vrouw met groen gewaad, kleurenlitho 37x44 cm, in houten gestoken lijst 65,5x73,5 cm, topografische prent van 

	 Lissabon in lijst 45,5x104, m5 cm, en 2 glas in lood decoraties 23,5x54 cm en 27x36 cm	 -

9110	 Aquarel van Het Hof van Holland, 2 diverse olieverfschilderijtjes, en kleurenlitho van Het Oude Zyds Heeren Logement en Gasthuys 

	 te Amsterdam	 -
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9111	 8 Diverse wanddecoraties waaronder etsen en litho’s	 -

9112	 5 Diverse wanddecoraties	 -

9113	 5 Diverse wanddecoraties	 -

9114	 10 Diverse wanddecoraties w.o. olieverfschilderijen	 -

9115	 9 Diverse wanddecoraties	 -

9116	 Doos met diverse olieverfschilderijtjes	 -

9117	 17 Diverse wanddecoraties waaronder olieverf, merklap, borduurwerken, kleurenlitho’s, foto, spiegel etc.	 -

9118	 4 19e Eeuwse Engelse kleurenlithos in oude lijsten	 -

9119	 Hollandse hangolielamp en een staande olielamp (glas manco)	 -

9120	 Aardewerken lampetbak met kan en kammenbakje, en 5 diverse aardewerken po’s	 -

9121	 Koop divers w.o. stoofjes, Aziatisch houtsnijwerk, wanddecoraties en klokjesmannetje (slinger manco)	 -

9122	 Oud Indische houten paneel met snijwerk van Wajangpop 52x35 cm, Hibachi Japanse houtskoolcomfoor 20,5 cm hoog, 31 

	 cm diameter, oud bamboe goudkleurig gestoffeerd hokkertje 17 cm hoog, houten miniatuur bankje 34 cm hoog, 38 cm breed, 

	 antiek houten tafeltje met kerfsnee 8,5 cm hoog, 25x19,5 cm, Congolees duimpiano 21,5x12 cm, en Afrikaans Senufo kleed 133x86 cm	-

9123	 PeDe 2 ijzeren wandkoffiemolens, en houten gestoken wandhouder met 2 repro ijzeren zwaarden	 -

9124	 Houten kerststal met gispen figuren 42 cm hoog, 68 cm breed	 -

9125	 Doos met globe, drankflesjes, mineralen, glaasjes, karaf, glazen siervazen, spekstenen sculptuur, glazen toverlantarenplaatjes etc.	 -

9126	 Doos met oude blikken, gasmasker in metalen bus, lakwerk kistje, plate kandelaren, tin, Braun fototoestel, bureaustandaard etc.	 -

9127	 Doos divers w.o. oud gereedschap en pijpenstandaard	 -

9128	 Doos met oud tinnen wandkraantjeskan met bak, klepkan, kandelaar,  beker, diepe schaal, ijzeren pan en wanddecoratie	 -

9129	 Doos met divers tin, plate, brons, en Dinky Supertoy Elevator Loader	 -

9130	 Doos met houten gestoken beelden, schaakspel, en ornamentjes	 -

9131	 2 Dozen met Chinees terracotta theepotten	 -

9132	 Doos met Hollands, Belgisch, Engels, en Oosters porselein en aardewerk	 -

9133	 Doos met religieuze beelden, beeldjes, wanddecoraties etc.	 -

9134	 Doos met koperen orenpot, koperen fotolijstjes, wandplaquette, en antieke bronzen  vijzel met stamper en bijbehorende houten 

	 wandhouder	 -

9135	 Doos met kinderboeken, boeken over Nederlands Indië, koperen gedreven wandborstelbakje, houten koekplank etc.	 -

9136	 Doos met Indische aquarellen, Rembrandt drukje, kleurenlitho’s en prenten in lijst	 -

9137	 Doos met porseleinen dekschaal, schotel met lekschaal, juskom en 2 sierlijke schaaltjes	 -

9138	 Doos met diverse geslepen glazen, aardewerk en kristal	 -

9139	 Delftsblauw aardewerken 3-delig kaststel, en aardewerken 3-delig kaststel met spuitglazuur	 -

9140	 Doos met divers porselein en aardewerk waaronder Mason’s, Villeroy & Boch, Schirnding, Oosters etc.	 -

9141	 Doos divers koperwerk	 -

9142	 Doos met 9 Royal Albert porseleinen kop en schotels, 12 Royal Albert schaaltjes, Belgisch aardewerken schenkkan met jachtdecor, 

	 Villeroy & Boch en Limoges porselein	 -

9143	 Doos met Makkum aardewerken tegeltjes, schaaltjes, porseleinen schotel met decor ontwerp Ab Gerritsen, oud elektrisch tafelklokje, 

	 Friese boekjes, kijkertje in foedraal, porseleinen tafelstelletje etc.	 -

9144	 Doos met divers plate, Japans porseleinen kraagvaas, wit beeldje, Chinees schoteltje etc.	 -

9145	 Doos met kristallen geslepen glaasjes, glazen spuitwaterfles, zwaan en tafelstel	 -

9146	 Doos met divers glaswerk en kristal	 -

9147	 Doos met Indisch houten gestoken dienblaadje, Afrikaans houten beeld, grote zandloper, keramiek potten, onyx asbak etc.	 -

9148	 Doos met Churchill Staffordshire  Engels aardewerken eetserviesgoed	 -

9149	 Doos met divers plate, tin, koper en pijpen	 -

9150	 Doos met 3 Westerwald gresaardewerken kannen en orenpot	 -

9151	 Doos met 17 Thomas porseleinen kop en schotels, beschilderde steen, Oosters keramiek etc.	 -

9152	 Doos met Oosterse koperen vertinde gedreven hengselpot, messing Oosterse wierookpot, houten gestoken vogels, messing 

	 asbakje met naakt mannetje in ton, en benen picknickattributen in koker	 -

9153	 Doos met 2 porseleinen 6-persoons mokkasetjes, diverse eierdoppen etc.	 -

9154	 Metalen bladmuziekstandaard, en doos met metronoom, triangels, geïllustreerd muzieklexicon etc.	 -



9155	 Doos met diverse bierpullen en wat Limoges porselein	 -

9156	 Doos met glazen schenkkan, sierschaal, vazen, Delftsblauwe hoorn, muziekdoosje etc.	 -

9157	 2 Dozen met divers porselein en aardewerk	 -

9158	 Doos met biscuitporseleinen Madonnabeelden, aardewerken waterset en bierpullen	 -

9159	 Doos met eiken schrijfkist,  houten gestoken barometer, en wandlampjes	 -

9160	 Houten schommelpaardje 38 cm hoog, en doos met diverse wanddecoraties, view master met view master album, en kunststof 

	 ouderwets ventilatortje	 -

9161	 Doos met plafondlamp, flessen wijn, aardewerken tafelklok, Julianacenten, en oude Siemens filmprojector 37,5 cm hoog	 -

9162	 Doos met glazen en aardewerken soepkoppen	 -

9163	 Doos met Villeroy & Boch aardewerken kaststel, Gouda aardewerken schenkkannen, mokken van het Koningshuis, en Delftse kastvaas	-

9164	 Doos met spelletjes, oude poppetjes etc.	 -

9165	 Doos met religieuze voorwerpen, pianolarollen, fotoalbum, kandelaren, boeken, lepeldoosje etc.	 -

9166	 4 Afrikaanse houten voorwerpen	 -

9167	 2 Glazen windlichten, You light up my day, 37 cm hoog	 -

9168	 3 Olieverfschilderijtjes w.o. wintergezicht	 -

9169	 2 Dozen met Tsjechisch porseleinen serviesgoed	 -

9170	 10 Diverse wanddecoraties	 -

9171	 Doos met miniatuur metalen motoren, Bentley auto, en pomp	 -

9172	 8 Diverse oude foto’s w.o. portretten	 -

9173	 Doos met Royal Albert kop en schotels en Schaller Bavaria 6-persoons mokkaservies op dienblad	 -

9174	 Doos met gipsen kerststalfiguren	 -

9175	 Yashica-A 2-ogige fotocamera, Sekonic belichtingsmeter, en koffer met glasnegatieven	 -

9176	 Hangolielamp met kabouterfiguren, aardewerken pot en opaline glazen kap (incompleet), en koperen tafelolielamp met opaline 

	 glazen kap 59,5 cm hoog	 -

9177	 Oude Adler typmachine in houten koffer	 -

9178	 4 Diverse wanddecoraties w.o. L Hartman	 -

9179	 11 Diverse wijwaterbakjes voor aan de wand 9-23 cm hoog	 40-80

9180	 Doos met meest Hollands aardewerk waaronder t Vuur, Maastricht, Zuid Holland, Tegelen etc.	 -

9181	 10 Diverse wijwaterbakjes voor aan de wand  12-30 cm hoog	 40-80

9182	 Wedgwood aardewerken serviesgoed met decor Moss Rose, bestaande uit 6 platte borden, 6 diepe borden , 6 ontbijtborden, 

	 6 schaaltjes, 6 eierdoppen, 6 gebaksschotels, vierkante schaal, 3 ovale schaaltjes, grote ovale schaal, dekselschaaltje, juskom, ovale 

	 diepe schaal, 4 soepkoppen op onderschotels, asbakje, koffiepot, melkkan, suikerpot, 3 diverse kopjes en diverse reserveschoteltjes	 -

9183	 Jager, 3 dozen met porseleinen eetservies, bestaande uit 12 platte borden, 10 ontbijtborden, 3 diepe borden, 3 kleine bordjes, 

	 3 dekschalen, soepterrine, 2 juskommen, 2 botervloten, 8 saladeschaaltjes, 4 diverse maten saladeschalen, ovale schaal, en groot 

	 diep bord	 -

9184	 Winterling Marktleuthen, 12-persoons 48-delig porseleinen koffie- en eetservies met bloemdecor jaren 50	 -

9185	 Boom België, Booms zwart glazen vaas met tinnen religieuze versiering 20,5 cm hoog, 2 persglazen religieuze kandelaren 13,5 

	 cm hoog, glazen ovaal vaas met goudkleurige versiering 16,5 cm hoog,  en Orrefors Zweden, ontwerp Sven Palmquist, glazen vaas 

	 met geslepen decor van kind die vogels voert 15,5 cm hoog	 30-50

9186	 Doos divers Oosters porselein w.o. schotel en gemberpotten	 -

9187	 Doos met Oosterse parfumflesjes, cloisonne kom, Koppelsdorf porseleinen hengselschaal, ijzeren vogeltjes etc.	 -

9188	 Doos divers w.o. houten beeldjes, deurkloppers en koperwerk	 -

9189	 Doos divers porselein w.o. antiek Chinees	 -

9190	 Doos diverse Oosterse theepotten	 -

9191	 Doos met Indisch houten gestoken beeldjes, dekselpot, en lakwerk tafelschuier	 -

9192	 Doos met Chinees porseleinen schotels en kommetjes, kaststel, kommetjes met schoteltjes in Oosterse stijl, chocoladeketel etc.	 -

9193	 Doos met Oosters porselein	 -

9194	 Doos met 3 crucifixen, 3 porseleinen beeldjes, en kruisbeeld	 -

9195	 Doos met diverse snuisterijen en bijou	 -

9196	 Doos met schilderijtje van een man, 3 aardewerken siervazen, plateel schaaltje en een glazen presse papier	 -



9197	 Doos met keramiek beeldengroep, diverse beeldjes en bustes van aardewerk, steen, brons, kunststof etc.	 -

9198	 Doos met Hollands plateel, aardewerk en grote bewerkte baksteen	 -

9199	 Doos met Petrus Regout kastkom decor Cenis uit 1894, Delfts aardewerk, Schoonhoven plaquette, oude pijp, gelegenheidsschotel 

	 Nowy &vd Lande, rumtopf, kristallen glaasjes, fruitschaal etc.	 -

9200	 Doos met 33 kristallen glazen	 -

9201	 Koop divers w.o. verrekijker, postzegels en bijou	 -

9202	 Doos met Arnhems- en Ivora Gouda plateel , Regout aardewerken kaststel, kristallen karaf en bloemenvaas etc.	 -

9203	 Doos met porseleinen tafelset op dienblad, Wedgwood theepotje en melkkannetje, Wedgwood schaal, en porseleinen kinderserviesje	-

9204	 12 Klassieke kleurprenten, ca. 1900	 -

9205	 Koperen doofpot met kooltjestang, en doos met Meissen merk porseleinen koekjesbus, aardewerken tabakspot met kleipijpje, Flora

	 Gouda vaas met Parijs decor, glazen vaasje met emaille beschildering, Jugendstil gebedenboekje, Makkum Tichelaar tegeltjes, 

	 porseleinen beschilderd vaasje, en metalen liggende tijger	 -

9206	 Doos divers w.o. olielampen	 -

9207	 Doos met antieke Engelse barometer, briefopeners, Boeddhabeeldje, servetringen, litho 1/100  van Jan Ernst Douma uit 1987, en 

	 Egyptische wanddecoratie	 -

9208	 Doos met glaswerk, kristal en tafelolielamp	 -

9209	 Doos met Indische houten maskers, Afrikaans houten masker, muziekinstrumenten, spekstenen figuren, onyx vogel etc.	 -

9210	 Doos met sierglazen fles, schalen waaronder Daum Nancy, Val St Lambert karaf, Art Deco vaas, en Italiaanse fruitschaal	 -

9211	 2 Tafelolielampen, glazen tafelschemerlamp, wandlampje, en 2 kralenhanglampjes	 -

9212	 Doos met meest antiek beschilderd porseleinen serviesgoed	 -

9213	 Doos met houten gestoken beeld van een zwaan 44 cm hoog, 49 cm lang, 2 Indische houten gestoken bustes van man en vrouw 

	 19 en 22,5 cm hoog, houten eend 10,5 cm hoog, en antieke blaasbalg 56 cm	 -

9214	 Doos met oud meest Hollands en Engels aardewerk waaronder Delftsblauwe schotel, Maastricht, Makkum etc.	 -

9215	 Doos met etsen, litho’s, tekeningen waaronder Theo Lammers, prenten, en koperen wanddecoratie	 -

9216	 Doos met antieke blikken trommels, theebusjes, bronzen bel, marmeren klokje, onyx, plate, houten notenkraker, druivenschaar etc.	 -

9217	 Doos met Leitz projector model Prada, houten spanen ronde doos, houten rolluikkistje, lederen tasje, Oosters bronzen schaaltje 

	 olifant, lakstempel met lak, en koekplank	 -

9218	 Doos diverse houten beelden en koperen schaal	 -

9219	 Doos met  bowlingbal, tinnen maatkannen, antieke beschilderde kraantjeskan, metalen dienblad met Oosters decor, koperwerk en 

	 weeggereedschap	 -

9220	 Doos divers Hollands aardewerk w.o. dekselvaas, schotel Porceleyne Fles en diverse borden en kommen Petrus Regout	 -

9221	 Doos divers met Duitse schotels, glazen appel, karaf met stop etc.	 -

9222	 Doos met 2 Makkum aardewerken schotels, 5 zwavelstokjeshouders,  2 kristallen ovale geslepen schalen, en kristallen geslepen vaas	 -

9223	 Doos divers porselein w.o. sakekommen	 -

9224	 Doos met barometer, vazen en tafelstel	 -

9225	 Biscuitporseleinen Corpus 22 cm, gipsen beeld van Madonna met kind 54 cm, gipsen Corpus met wijwaterbakje 43 cm, en gipsen 

	 Madonna 21 cm	 40-80

9226	 Doos divers w.o. struisvogelei, dienblaadje, tegels etc.	 -

9227	 Doos met divers porselein en aardewerk waaronder Oosters	 -

9228	 Doos met divers Chinees en Japans porselein	 -

9229	 Doos met kristallen geslepen karaffen, glazen, bolvaasje, schaal, beschilderde karaf etc.	 -

9230	 Diverse soorten en maten thermometers	 -

9231	 Doos met glazen drogisterijpotten, diverse wanddecoraties waaronder merklappen, schaalmodel autootjes, barometer en 

	 tafelolielampjes	 -

9232	 Doos met divers porseleinen serviesgoed waaronder Bareuther Bavaria borden	 -

9233	 12 Diverse wanddecoraties waaronder olieverfschilderij, spiegel, kleuretsen, aquarellen etc.	 -

9234	 Keukenset bestaande uit pannen, messenset en broodrooster	 -

9235	 9 Diverse oude foto’s	 -

9236	 Spiegel 73x37 cm, 4 modeprenten in lijst, oude foto in lijst van Salonica Cigarette Company Alexandria, Oosterse wanddecoratie, 

	 2 plaatjes op paneeltjes, sigarenplank met messing beslag, en kleedje 144x43 cm	 -
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9237	 11 Diverse wanddecoraties	 -

9238	 14 Diverse oude reclameblikken w.o. Droste, Amsterdam, grootste is 33 cm hoog	 50-100

9239	 Doos met 20-delig porseleinen kerstservies, porseleinen vuurtoren met verlichting, porseleinen village houses etc.	 -

9240	 Doos met bakelieten platen in map, wanddecoraties, plafondlamp, lampenkap, en vlaggenwimpel	 -

9241	 Doos divers w.o. etagère en beeldjes	 -

9242	 Koop divers koperwerk en een bereklem	 -

9243	 Jaren 60 hanglamp voor kinderkamer, metalen klassieke 6-lichts hanglamp, en hanglamp met opaline glazen kap	 -

9244	 Doos met 4 diverse telefoons	 -

9245	 2 Houten blokkenwagens inclusief blokken	 -

9246	 Doos met gipsen kerststalfiguren	 -

9247	 Koperen haardstel, koperen doofpot, en schemerlampvoet met onyx tussenstukken 86 cm hoog	 -

9248	 Indische koperen bewerkte tafelschemerlampvoet met stoffen kap 52 cm hoog, en metalen bewerkte tafelschemerlampvoet met 

	 stoffen kap 59,5 cm hoog	 -

9249	 Miniatuur boot in vitrine van de Thornier	 -

9250	 Noten 1-deurs wandvitrinekastje 70,5 cm hoog, 73 cm breed	 -

9251	 Noten 2-deurs wandvitrinekastje 54 cm hoog, 58,5 cm breed	 -

9252	 Eiken porseleinkastje	 20-40

9253	 Eiken 1-deurs wandvitrinekastje 69,5 cm hoog, 69 cm breed	 -

9254	 Notenhouten 1-deurs wandvitrinekastje 71,5 cm hoog, 67 cm breed	 25-50

9255	 Facetgeslepen spiegel in eiken bewerkte lijst 65 cm hoog, 96 cm breed, en eiken bewerkte fotolijst met foto’s achter glas 91 cm hoog, 

	 73 cm breed	 -

9256	 Antieke houten gekuipte emmer met messing hengsel en banden, koperen doofpot, bak, ketel, kwispedoor, kooltjestang, tinnen 

	 koffiepot, en ijzeren comfoor	 -

9257	 Koop divers koperwerk w.o. akers	 -

9258	 Oude glazen pendel hanglamp	 -

9259	 8 Keramische objecten waaronder uit de serie The Trail of Painted Ponies, aardewerken paard	 -

9260	 5 Spekstenen sculpturen 27-38 cm hoog	 50-100

9261	 Doos met plastic treinrails en wagons, en James Bond attributen voor bouwpakket	 -

9262	 Koperen hanglamp met aardewerken pot en opaline glazen kap	 -

9263	 Opgezette eend, eekhoorn, kip, fretje, en 2 vogels	 -

9264	 Doos met singeltjes jaren 60/70/80	 -

9265	 Winterling Marktleuthen Bavaria, porseleinen serviesgoed met decor Imperial Blue, bestaande uit 9-persoons koffieservies, en 

	 6-persoons eetservies bestaande uit 6 ontbijtborden ca. 21 cm diameter, platte borden 26 cm diameter, diepe borden 22 cm 

	 diameter, 6 eierdoppen, dekschaal, 2 groenteschalen en saladeschaal	 -

9266	 The Rapping Duck opwindbaar blikken speelgoed, blikken paard en wagen, metalen fornuisje met pannetjes 33 cm hoog incl. 

	 pijp, 30,5 cm breed, en Duitse kleine naaimachientje	 -

9267	 2 Dozen met Dvd’s, en dvd spelers	 -

9268	 Wedgwood serviesgoed decor Briar Rose b.u. 12 grote borden, 12 diepe borden, 2 ontbijtborden, 8 gebakschotels, 2 schalen en 

	 diverse kopjes en eierdopjes	 100-200

9269	 Doos met porseleinen poppen en onderdelen waaronder Simon & Halbig (1 been kapot)	 -

9270	 Doos met artikelen van het Koningshuis waaronder glazen, blikken trommeltjes, tinnen bord, dvd, buste, lepeltjes, puzzels etc.	 -

9271	 2 Dozen met Picwick Theepotten, comfoor, Douwe Egberts mokken, DE koffiepot, DE kerstmuts, Van Houten kop en schotels, 

	 Royco soepkoppen Ot en Sien, Bols glaasjes etc.	 -

9272	 Doos met koperwerk, oude weegschaal, blikken, wanddecoraties etc.	 -

9273	 Doos met Douwe Egberts metalen voorraadblikken, reclameborden en tassen	 -

9274	 Koop 19e eeuwse boeken, Nederlandstalig, Franstalig en Engelstalig	 -

9275	 2 Dozen diverse cd’ s	 -

9276	 13 Diverse oude Verkade plaatjesalbums, Biscuitfabriek Patria plaatjesalbum over De Vliegende Hollander, en van Koek- en 

	 beschuitfabriek Hille & Zoon plaatjesalbum Zwerftochten door ons land	 -

9277	 Regulateur in eiken kast 77 cm hoog	 20-40



9278	 Doos met 3-delige Dikke van Dale, twaalfde uitgave copyright 1995, diverse boekjes en Reflecta MB300nr 4054 Slide Viewer	 -

9279	 Doos met lp’s jaren 70 en 80	 -

9280	 Doos singeltjes jaren 60/70/80	 -

9281	 Doos met diverse stripboeken	 -

9282	 2 Dozen met Flipje beeld, boeken, wandklok, puzzel, sleutelhangers etc.	 -

9283	 Bing Pigmyphone platenspelertje in blik, Induphon Piccolo platenspelertje (defect), en platenspelertje in koffertje	 -

9284	 2 Dozen met klokken en klokonderdelen	 -

9285	 Marmeren 3-delig pendulestel, en marmeren pendule met herten aan zijkanten ( met schade)	 -

9286	 Doos met marmeren pendulekasten	 -

9287	 14 Oude Verkade plaatjesboeken van Jac. P Thijsse, AJ van Laren, en AFJ Portielje	 -

9288	 Doos met Duitstalige 19e eeuwse boeken	 -

9289	 Doos met Frans- en Engelstalige 19e eeuwse boeken	 -

9290	 3 Dozen met boeken over het Koningshuis	 -

9291	 Doos met diverse Nederlandse boeken waaronder 19e eeuws	 -

9292	 14 Oude Verkade plaatjesboeken van Jac. P Thijsse en HE Kuylman	 -

9293	 Doos met diverse boeken	 -

9294	 Doos met diverse spelletjes waaronder bikkelspel, leien, boeken, leesplankje, en doos met 3 poppen waaronder oud schildpad pop 

	 op standaard, en beer	 -

9295	 Doos met speelgoed en houten stepje	 -

9296	 3 Dozen met 65 porseleinen en aardewerken mokken en bekers van het Koningshuis en 6 porseleinen kop en schotels	 -

9297	 2 Dozen met divers porseleinen serviesgoed en 3 Oosterse gemberpotten	 -

9298	 DE, 2 wandkoffiemolens	 -

9299	 Doos met divers oud gereedschap etc.	 -

9300	 2 Dozen met geëmailleerde  zand, zeep en soda set, voorraadbussen koffie, thee en suiker, wandrek met toebehoren, Kroon 

	 Emaille sudderbrander, koffiepotje, en petroleumkannen	 -

9301	 2 Dozen met diverse koperen en aardewerken tafel- en wandlampjes	 -

9302	 Zaanse klok in noten kast	 -

9303	 Schippertje met moonphase, in eiken kast 74 cm hoog	 -

9304	 Doos boeken over kunst en antiek	 -

9305	 Verzameling diverse miniatuur motoren	 -

9306	 17 puzzels uit jaren 60 en 70 van onder andere kinderseries	 -

9307	 Merk Huti, Tivoli kermis bouwdoos reuzenrad, en 2 kunststof poppen van een  boer en boswachter plm. 36 cm hoog	 -

9308	 3 Dozen divers waaronder wanddecoraties, wandlamp, Indisch gestoken hout, Oosterse beelden, telraam, nieuwe Tomado Snack 

	 Toaster in doos  etc.	 -

9309	 Warmink wandklok met moonphase in noten kast, olieverfschilderij zonder lijst 60x45 cm, en spinnewielonderdelen	 -

9310	 2 Dozen met blikken reclametrommels van Douwe Egberts, Spar, Verkade etc.	 -

9311	 Doos met oude blikken, wandkoffiemolen (glazen bakje manco), en 2 Japanse porseleinen vazen 25 cm hoog (1 gebarsten)	 -

9312	 Regulateur in noten kast 63 cm hoog, en staartklokje 48 cm hoog	 -

9313	 Staartklok in eiken kast 113 cm hoog, en stolpklok met glazen stolp	 -

9314	 3 Regulateurs 60,5 cm, 63 cm  en 75 cm hoog	 -

9315	 Antieke spiegel in houten vergulde lijst met ornamenten, bovenste spiegel ontbreekt 201 cm hoog, 102 cm breed	 -

9316	 4 Diverse wanddecoraties w.o. grafiek De Begijntjes	 -

9317	 11 Diverse wanddecoraties waaronder olieverf, litho’s, tekening, wandplaat van Stork etc.	 -

9318	 Anoniem, huizen in landschap, antieke aquarel, anoniem, rivier met heuvelachtig landschap, olieverfschilderij, anoniem, huizen in 

	 landschap, op karton, en 4 diverse etsen	 -

9319	 Harman-Kardon Citation twelve deluxe 120 watt stereo versterker, Mitsubishi DA-P10 stereo voorversterker, en Denon TU-380RD tuner	 -

9320	 Doos met Zaans klokje, pendule, striklijsten, houten koekplank, ijzeren muurschild etc.	 -

9321	 Friese 19e eeuwse staartklok in eiken kast, slinger manco (opknapper)	 -

9322	 Doos met oude bakelieten langspeelplaten, en doos vinyl  lp’s waaronder Beatles	 -

9323	 Friese 19e eeuwse staartklok in eiken kast (opknapper)	 -

9324		  -
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ALGEMENE VOORWAARDEN
Geldende bij de aankoop in veiling van roerende zaken. Deze Algemene Voorwaarden zijn gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel en Fabrieken voor 
Amsterdam met ingang van 30 maart 2004 onder Nr. DS. 40530226.

Artikel 1 toepasselijkheid
1.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle onderdelen van de relatie tussen de veilinghouder en de koper waaronder die betreffende koop, 
verkoop, bemiddeling, waardering, beoordeling, taxaties, catalogisering, bewaring. Onder koper wordt mede de aspirant koper verstaan die deelneemt aan 
de veiling.

1.2 Afwijking van deze algemene voorwaarden is alleen mogelijk indien en voor zover uitdrukkelijk schriftelijk door de veilinghouder aanvaard.
1.3 De toepasselijkheid van de algemene voorwaarden wordt aan de veilingbezoekers kenbaar gemaakt door publicatie in de catalogus voorafgaande aan de veiling en/of 
mededeling voorafgaand aan de veiling. Een ieder die aan een veiling deelneemt geeft daardoor te kennen de toepasselijkheid van deze voorwaarden volledig te aanvaarden.

Artikel 2 informatie-/onderzoeksplicht
2.1 Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel naar beste weten verstrekt.
2.2 De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren 
en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt met de beschrijving ervan en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk 
advies van deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet op illustraties in de catalogus dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde gebreken of onvolkomenheden zijn 
vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen rechten kan ontlenen.
2.3 De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere wijze kenbaar gemaakt, van materialen 
zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een en ander met uitzondering van edele metalen. De veilinghouder aanvaardt alleen 
aansprakelijkheid voor onjuiste omschrijvingen voor zover voorzien in artikel 6 van deze voorwaarden.

Artikel 3 bieden
3.1 De koper kan in persoon bieden. Tevens is het de koper mogelijk per telefoon te bieden, of door achterlating van een schriftelijke biedopdracht. Andere biedmethoden, 
bijvoorbeeld elektronische of door middel van het internet of mondelinge biedopdrachten, staan alleen ter beschikking indien deze uitdrukkelijk door de veilinghouder worden 
aangeboden.
3.2 Schriftelijke biedopdrachten dienen ondubbelzinnig en duidelijk te zijn en naar het oordeel van de veilinghouder tijdig genoeg voor de aanvang van de veilingzitting door 
de veilinghouder te zijn ontvangen. Indien er meerdere schriftelijke biedopdrachten door de veilinghouder worden ontvangen waarbij de te bieden bedragen gelijk zijn en deze 
biedingen ter veiling de hoogste biedingen op het voorwerp zijn, wordt het voorwerp verkocht aan de persoon wiens bieding door de veilinghouder het eerst is ontvangen.
3.3 Biedopdrachten hoeven slechts te worden uitgevoerd indien de veilinghouder redelijkerwijs daartoe gelegenheid heeft en de veilinghouder heeft te allen tijden het recht 
van het voeren van een biedopdracht af te zien.
3.4 Indien koper telefonisch wil bieden, dient dit uiterlijk een dag voor de veiling schriftelijk met de veilinghouder te worden overeengekomen.
3.5 De veilinghouder sluit steeds iedere aansprakelijkheid ter zake van het om welke redenen dan ook niet slagen van een telefonische bieding uit, evenals het om welke redenen 
dan ook niet slagen van een schriftelijke bieding, elektronische bieding of bieding door middel van het internet.

Artikel 4 totstandkoming koopovereenkomst
4.1 De koop komt tot stand bij definitieve toewijzing. Van definitieve toewijzing is sprake wanneer de veilinghouder het bod van de koper heeft geaccepteerd dan wel het 
voorwerp aan de koper heeft toegeslagen.
4.2 Alle voorwerpen worden verkocht in de toestand waarin zij zich op het ogenblik van toewijzing bevinden.

Artikel 5 verplichtingen koper
5.1 De koper dient zich op eerste verzoek van de veilinghouder te legitimeren.
5.2 De koper wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht en is aansprakelijk voor betaling zonder zich op een lastgever te kunnen beroepen.
5.3 De rechten en plichten uit hoofde van de koopovereenkomst en deze algemene voorwaarden komen uitsluitend toe aan de koper en kunnen door deze niet aan derden 
worden overgedragen.

Artikel 6 terugnameverplichting veilinghouder
6.1 Tenzij uitdrukkelijk voor bepaalde voorwerpen in de catalogus of kavellijst uitgesloten, is – onverminderd de artikelen 2 en 4.2 – de veilinghouder bereid een geveild 
voorwerp tegen gelijktijdige restitutie van de in rekening gebrachte koopprijs en veilingkosten terug te nemen, indien de koper binnen een periode van drie weken na de 
verkoop ten genoegen van de veilinghouder bewijst dat het geveilde zulke ernstige verborgen gebreken vertoont of de verstrekte omschrijving zo onjuist is, dat indien deze 
gebreken of de juiste omschrijving aan de koper op het ogenblik van toewijzing bekend waren geweest, hij van de koop zou hebben afgezien of slechts tegen een aanmerkelijk 
lagere prijs gekocht zou hebben. Dit geldt niet indien de gebreken alleen de conditie van het voorwerp betreffen (zoals bijvoorbeeld slijtage en restauraties).
6.2 De veilinghouder is niet bereid tot terugname indien de omschrijving in de catalogus voorafgaande aan of tijdens de veiling werd herroepen en de juiste omschrijving 
mondeling of schriftelijk aan het publiek werd medegedeeld.
6.3 De bereidheid tot terugname vervalt ook als de koper het geveilde niet kan teruggeven in dezelfde staat als waarin het zich bij toewijzing bevond, zulks ter beoordeling van 
de veilinghouder.
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Artikel 7 rechten veilinghouder en veilingmeester
7.1 De veilinghouder en de veilingmeester behouden zich de volgende rechten voor:
a. zonder opgave van redenen personen als bieder of koper te weigeren;
b. te allen tijde wijziging te brengen in de orde van verkoop;
c. voorwerpen te doen uitvallen of toe te voegen;
d. kopen te combineren of te splitsen;
e. kopen niet te gunnen of op te houden;
f. vergissingen bij biedingen en toewijzing te herstellen, of een koop ongedaan te maken zonder dat een bieder van vergissingen gebruik mag maken en zich 
in dat geval op een tot stand gekomen koopovereenkomst mag beroepen;
g. na toewijzing onmiddellijk gehele of gedeeltelijke betaling te vorderen, terwijl bij weigering of onmacht van betaling de veilinghouder en de veilingmeester 
het recht hebben de koopovereenkomst ongedaan te maken en daarna het betreffende voorwerp te herveilen en het bod van de nalatige bieder niet weer 
aan te nemen;
h. indien de koper weigert op eerste verzoek volledige naam en adres aan de veilinghouder bekend te maken en daarop betrekking hebbende legitimatie te 

tonen, de koopovereenkomst te ontbinden en te herveilen;
i. voorwerpen niet over te schrijven van de rekening van de oorspronkelijke koper op die van een ander;
j. gedurende de veiling geen voorwerpen af te geven;
k. namens kopers of verkopers biedingen uit te brengen;
l. voorwerpen waarover tijdens of kort na de veiling een geschil gerezen is, opnieuw in veiling te brengen, en een eventuele koopovereenkomst te ontbinden.

Artikel 8 betaling/eigendomsoverdracht
8.1 De betaling door de koper van de koopsom in Euro verhoogd met veilingkosten, andere kosten en eventuele BTW, één en ander als door de veilinghouder vast te stellen, 
moet vóór de aflevering van de gekochte voorwerpen plaatsvinden en binnen de door de veilinghouder te stellen termijn, zonder dat korting of verrekening is toegestaan, een 
en ander tenzij anders is overeengekomen.
8.2 Een beroep op de zogenaamde margeregeling kan uitsluitend worden gedaan indien vooraf aan de veiling aan alle terzake geldende voorschriften is voldaan onder andere 
met betrekking tot de inkoopverklaring. Zulks ter uitsluitende beoordeling van de veilinghouder.
8.3 De eigendom van de voorwerpen gaat niet eerder over dan na volledige betaling van de koopsom en in geval van niet tijdige betaling niet eerder dan na volledige betaling 
van de koopsom inclusief de in artikel 9 genoemde kosten.

Artikel 9 niet-tijdige betaling
9.1 Bij niet-tijdige betaling zal de veilinghouder aan de koper rente in rekening mogen brengen gelijk aan de wettelijke rente verhoogd met 3% dan wel – naar keuze van de 
veilinghouder – 1% per maand, te rekenen vanaf de datum waarop de betalingstermijn is verstreken. Tevens komen alle gerechtelijke en buitengerechtelijke kosten voor rekening 
van de nalatige koper, welke kosten worden begroot op 15% van de koopsom vermeerderd met de veilingkosten met een minimum van € 250 (zegge: tweehonderdvijftig Euro), 
onverminderd het recht om de werkelijke kosten te verhalen.
9.2 De veilinghouder heeft tevens het recht om, indien de koper de betalingstermijn overschrijdt en daardoor van rechtswege in verzuim is, de koopovereenkomst schriftelijk 
te ontbinden. Eventuele gedeeltelijke betalingen vervallen in geval van ontbinding bij wijze van vergoeding van schade aan de veilinghouder die tevens het recht heeft de 
volledige schade, zoals een mindere opbrengst, en kosten op de koper te verhalen en het geveilde onmiddellijk of later te herveilen of uit de hand te verkopen. De nalatige koper 
kan geen aanspraak maken op een eventuele meeropbrengst.

Artikel 10 ophaaltermijn
10.1 De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen en af te (laten) halen binnen de door de veilinghouder aan te geven termijn. Behoudens het recht van de 
veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven geldt als uiterlijke ophaaltermijn, een termijn van vijf werkdagen na de laatste veilingdag.
10.2 Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 
van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag te geven, waarbij vervoerskosten en het 
daaraan verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen.

Artikel 11 onverkochte voorwerpen
11.1 Indien een voorwerp ter veiling onverkocht blijft, heeft de veilinghouder gedurende een periode van tien dagen na de veiling het recht doch nimmer de plicht het 
onverkochte voorwerp alsnog te verkopen tenzij anders overeengekomen met de inbrenger.
11.2 De veilinghouder zal een dergelijke verkoop na veiling (“aftersale”) alleen aangaan indien die verkoop kan geschieden voor een prijs die resulteert in een bedrag dat 
minimaal gelijk is aan de netto verkoopopbrengst waarop de verkoper recht zou hebben gehad indien het voorwerp voor de voor deze veiling geldende limiet zou zijn verkocht, 
zulks tenzij een andere regeling met verkoper wordt overeengekomen.
11.3 Een aankoop door een koper in de zin van dit artikel geldt als aankoop ter veiling waarop deze algemene voorwaarden onverkort van toepassing zullen zijn.

Artikel 12 aansprakelijkheid veilinghouder
12.1 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel uitmaakt zoals glasplaten, passe-
partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of 
personeelsleden.
12.2 In geen geval is de veilinghouder aansprakelijk voor bedrijfs-, gevolg-, vermogens- en/of indirecte schade.
12.3 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor enig ongeval of enige vorm van schade iemand overkomen in of nabij de gebouwen of terreinen waar gelegenheid is tot inbreng, 
opslag of bezichtiging, waar de veiling plaats heeft of waar de verkochte goederen worden afgehaald, behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt dooropzet of bewuste 
roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden en/of behoudens voor zover door een verzekering van de veilinghouder gedekt.
12.4 Het betreden van de gebouwen of terreinen geschiedt op eigen risico.
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Artikel 13 foto’s en illustraties
13.1 De veilinghouder is gerechtigd alle ter verkoop aangeboden voorwerpen te fotograferen, te illustreren of anderszins in beeld te brengen en af te (doen) 
beelden op welke wijze dan ook, zowel voor, tijdens als na de veiling, rekeninghoudende met geldende wettelijke bepalingen. De veilinghouder behoudt 
het auteursrecht op al deze afbeeldingen.

Artikel 14 diversen
14.1 Nietigheid, vernietiging of onverbindendheid van één der bepalingen van deze algemene voorwaarden laat de geldigheid van de overige bepalingen 
onverlet. In het geval één of meer bepalingen nietig, vernietigd of onverbindend zijn, worden tussen koper en veilinghouder vervangende bepalingen 
overeengekomen die wel geldig zijn en die het meest de inhoud en strekking van de nietige, vernietigde of onverbindend gebleken bepaling (en) benaderen.
14.2 Op deze algemene voorwaarden is uitsluitend Nederlands recht van toepassing.
14.3 Alle geschillen terzake van, voortvloeiende uit of verbandhoudende met een tussen de veilinghouder en de koper gesloten koopovereenkomst, de 
totstandkoming van een koopovereenkomst of deze algemene voorwaarden worden uitsluitend ter beslechting voorgelegd aan de bevoegde rechter te 

Amsterdam, behoudens het recht van de veilinghouder om het geschil aanhangig te maken bij de bevoegde rechter in het arrondissement van de koper.

Federatie Taxateurs Makelaars Veilinghouders in roerende zaken en Machinerieën.
Het auteursrecht is uitdrukkelijk voorbehouden. Overname en hantering van deze voorwaarden is alleen aan de leden van voormelde Federatie toegestaan.

AANVULLENDE VEILINGVOORWAARDEN
De veiling wordt gehouden volgends de in de catalogus vermelde “Veilinginformatie”. Het veilinghuis behoudt zich echter het recht voor, de volgorde te wijzigen.
De verkoop geschiedt om contant geld met een in de veilinginformatie aangegeven veilingkosten. De koper is verplicht deze koopprijs in gangbaar Nederland geld of via de 
pin voor de aflevering te voldoen.
Indien bij een toewijzing van de koop twee of meer personen tegelijk aan het bod zijn of moeilijkheden rijzen over de toewijzing of anderszins, als bijvoorbeeld over de uitleg 
van plaatselijke gebruiken of biedingen, of vergissingen van de afslager, beslist hierover de deurwaarder en hij heeft het recht de koop terstond opnieuw te doen herveilen met 
dezelfde rechten.
In afwijking van art. 6 van de Algemene voorwaarden, met betrekking tot terugname en gelijktijdige teruggave van koopprijs en opgeld bedraagt de periode waarbinnen de 
koper terugname van het geveilde kan vragen niet 3 weken maar 10 dagen. De bereidheid tot terugname vervalt eveneens, als de koper het geveilde niet kan teruggeven in 
dezelfde staat als waarin het zich ten tijde van de toewijzing bevond. Er is geen teruggave mogelijk bij technische apparaten.

Voor de schilderijen gelden de volgende omschrijvingen:
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Ges.” en voorzien is van de periode dat de kunstenaar geleefd heeft of geboren is, is naar onze mening een werk van de genoemde 	
	 kunstenaar.
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Toegeschreven aan” is naar onze mening waarschijnlijk een werk van de genoemde kunstenaar. 
-	 Een werk gecatalogiseerd met “Met signature” is naar onze mening niet van de hand van de genoemde kunstenaar.
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